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COMUNICATO STAMPA
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ALL’INTERNO DELLA MANIFATTURA TUDOR

Scopri cosa succede all’interno della nuovissima Manifattura TUDOR di Le Locle.

La Manifattura TUDOR è la prima struttura industriale interamente dedicata alla società di orologeria TUDOR nei suoi quasi cento anni di storia. Situata a Le Locle, in Svizzera, è qui che ogni singolo orologio TUDOR viene assemblato e interamente testato secondo gli elevati standard del Marchio, ed è sempre qui che alcuni modelli della collezione ricevono la certificazione Master Chronometer. Questa nuova struttura all’avanguardia, che riunisce il know‑how tradizionale degli orologiai TUDOR con le tecnologie di gestione della produzione e i test automatizzati più avanzati, è stata completata nel 2021 dopo tre anni di lavori. Interamente arredata nella tonalità di rosso emblematica di TUDOR, la Manifattura si sviluppa su cinque piani, vanta una superficie complessiva di 5.500 metri quadri ed è collegata sia fisicamente che visivamente alla Manifattura Kenissi, l’unità industriale che produce i movimenti TUDOR. Grazie alla Manifattura Kenissi e alla rete di aziende controllate da TUDOR, il Marchio ha potuto integrare lo sviluppo e la produzione di Calibri meccanici ad alte prestazioni. Oggi, dunque, TUDOR ha il pieno controllo sulla produzione di componenti strategici ed è in grado di garantirne la qualità.


STORIA
La Manifattura TUDOR è ormai una presenza consolidata nella bucolica cittadina di Le Locle, situata sul massiccio del Giura, all’estremo confine nord‑occidentale con la Francia, nel cantone di Neuchâtel. Benché Le Locle, con i suoi 10.000 abitanti, ospiti una popolazione relativamente esigua, la sua importanza per l’industria orologiera non va sottovalutata. Insieme alla vicina cittadina di La Chaux‑de‑Fonds, è stata dichiarata patrimonio mondiale UNESCO nel 2009. Quest’area, inizialmente importante regione agricola, è diventata uno dei principali centri orologieri svizzeri già nel XVII secolo. Dopo che una serie di incendi ebbe distrutto gran parte della città, essa fu ricostruita nell’ottica di promuovere il settore orologiero in crescita, con abitazioni alternate a laboratori lungo strade parallele, in modo da massimizzare l’efficienza.

La costruzione della Manifattura TUDOR è iniziata nel 2018, con l’obiettivo di trasferire le operazioni di assemblaggio di Montres TUDOR SA da Ginevra a un luogo più vicino alle sue filiali e ai fornitori nel Giura. Il Gruppo possedeva dei terreni industriali non edificati a Le Locle, in prossimità di uno stabilimento Rolex inaugurato nel 1970: era il sito perfetto per accogliere la Manifattura TUDOR. L’edificio TUDOR, dal caratteristico colore rosso emblematico del Marchio, è stato completato nel 2021 e inaugurato ufficialmente nel marzo 2023, durante la principale fiera di orologeria svizzera, Watches and Wonders.


LA MANIFATTURA IN DETTAGLIO
La Manifattura accoglie un team di 150 persone, che lavorano con impegno nelle numerose rispettive funzioni per produrre orologi il più affidabili e robusti possibile. Uno dei capisaldi di TUDOR è assicurarsi che i suoi orologi offrano il massimo valore al cliente. Per raggiungere questo obiettivo, il Marchio ha affinato un approccio unico che combina tecnologie di produzione automatizzata e il know‑how tecnico di orologiai altamente specializzati. Gli ultimi ritrovati della tecnologia, i sistemi logistici interni e i test automatizzati sono sfruttati con efficacia per offrire al cliente il miglior orologio possibile al miglior prezzo possibile.

Kenissi – L’unità di produzione dei movimenti TUDOR
[bookmark: OLE_LINK10]Molti orologi TUDOR sono dotati di Calibri di Manifattura, i quali sono sviluppati e prodotti da Kenissi, l’unità di produzione dei movimenti TUDOR. Di fatto, i due edifici sono congiunti. I Calibri di Manifattura TUDOR sono interamente realizzati qui, dalla ricerca e sviluppo fino all’assemblaggio finale. Oltre che per soddisfare le domande di TUDOR, Kenissi è stata creata nel 2010 per sviluppare la sua capacità di produzione industriale di movimenti meccanici ad alte prestazioni. A questo fine, il Marchio ha riunito un gruppo di esperti e presentato un Calibro iniziale a Baselworld 2015. Il primo cliente di Kenissi – oltre alla stessa TUDOR – è stato Breitling; in seguito, con lo sviluppo delle sue attività, Kenissi ha formato un’alleanza industriale con Chanel nel 2018. Oggi i clienti di Kenissi includono anche Norqain, Fortis, TAG Heuer, Bell & Ross e Ultramarine.

La linea di produzione di Kenissi è un esempio perfetto dell’impegno di TUDOR a sfruttare al massimo le potenzialità dell’unione tra le tecnologie più avanzate e il savoir‑faire artigianale. Per cominciare, la platina viene montata su un disco del diametro appropriato con un’etichetta RFID integrata. I dischi sono posizionati su un dispositivo a navetta ed entrano nella linea di assemblaggio alla prima postazione di lavoro. L’etichetta RFID garantisce il corretto instradamento del futuro Calibro. Questa tecnologia, infatti, assicura la completa tracciabilità del Calibro e raccoglie tutti i dati di assemblaggio al fine di migliorare la qualità del prodotto, la produttività e i processi di assemblaggio tramite l’analisi dei big data. Dopo aver superato un primo ciclo di test completamente automatizzati sulla linea di assemblaggio, tutti i movimenti sono inviati al COSC, il Controllo Ufficiale Svizzero dei Cronometri. Infine, è il turno di TUDOR, che troverà loro alloggio in un orologio.

Assemblaggio
Il primo vantaggio tecnologico per un orologiaio è un ambiente a pressione positiva costante in tutto il laboratorio. Il sistema HVAC della Manifattura TUDOR, situato nel piano interrato, svolge un ruolo cruciale per ridurre il rischio che la polvere si infiltri negli orologi e nei macchinari. Il sistema crea un flusso d’aria continuo dal soffitto al pavimento in modo da impedire alla polvere di fluttuare liberamente nel laboratorio.

Per apportare valore all’utente finale, TUDOR non mantiene uno stock di orologi assemblati: ogni orologio prodotto è destinato a ornare presto il polso di un cliente. Ciò significa che ogni orologio è strettamente monitorato e che i dati possono essere utilizzati per migliorare l’efficienza. Significa inoltre che il laboratorio deve dimostrare grande flessibilità, agilità e versatilità. Gli orologiai devono saper padroneggiare ogni operazione di assemblaggio mediante una formazione incrociata. Per ottenere questo risultato, TUDOR si avvale di celle autonome di quattro orologiai formati in ogni mestiere del processo. Ogni banco è organizzato nello stesso modo, dai macchinari fino ai contenuti e alla disposizione dei cassetti. Lo scopo è di fornire un ambiente di lavoro omogeneo ed ergonomico, ottimizzando le operazioni e l’efficienza. I membri di una cella lavorano sempre insieme e, prima di diventare pienamente operativi, si esercitano insieme al fine di creare uno spirito di squadra e di migliorare l’efficienza. All’interno di una cella, ogni membro del team è in grado di assemblare qualsiasi referenza della collezione TUDOR. Una cella si occupa delle tre operazioni seguenti, in ordine cronologico: montaggio del quadrante, montaggio delle lancette e incassatura.

Test
Tutti gli orologi TUDOR sono testati presso la Manifattura TUDOR. Ogni modello deve superare il TUDOR Performance Control (Controllo delle prestazioni TUDOR), ossia deve dimostrare, una volta completamente assemblato, una precisione di -2/+4 secondi al giorno per i modelli dotati di Calibri di Manifattura e di -4/+6 secondi per quelli dotati di altri Calibri. Inoltre, tutti gli orologi sono sottoposti a controlli di impermeabilità in casse iperbariche. Alcuni modelli della gamma TUDOR soddisfano gli standard del METAS, molto più esigenti. In futuro, tutti gli orologi TUDOR saranno certificati Master Chronometer dal METAS.

La certificazione Master Chronometer del METAS è completa e riguarda tutte le principali caratteristiche funzionali di un orologio, tra cui la precisione, la resistenza ai campi magnetici, l’impermeabilità e l’autonomia. Gli standard in questione sono incredibilmente alti, a cominciare dalla precisione. Un orologio risulta idoneo, infatti, laddove la variazione nella marcia giornaliera rientri in un intervallo di cinque secondi (0/+5), ossia cinque secondi in meno rispetto agli standard del Controllo Ufficiale Svizzero dei Cronometri (COSC) (-4/+6) e un secondo in meno rispetto allo standard interno di TUDOR (-2/+4), che si applica ai modelli del Marchio dotati di un Calibro di Manifattura. La certificazione garantisce, inoltre, la precisione dell’orologio sottoposto a campi magnetici di intensità pari a 15.000 gauss, e che l’impermeabilità dichiarata dal fabbricante è conforme alle norme dell’Organizzazione internazionale per la normazione (ISO), il che vale anche per l’autonomia. È altresì importante notare che vi sono due prerequisiti essenziali affinché si possa ottenere la certificazione: la manifattura svizzera deve rispettare i criteri propri della designazione “Swiss Made”, mentre il movimento deve essere certificato dal Controllo Ufficiale Svizzero dei Cronometri (COSC).


TUDOR È BORN TO DARE
Il motto di TUDOR è Born To Dare, nati per osare. Un claim che affonda le sue radici nella storia del Marchio e ne afferma i valori odierni. Al centro, ci sono le storie di individui audaci che, con un orologio TUDOR al polso, hanno raggiunto straordinari traguardi sulla terra ferma e sui ghiacci, in cielo e sott’acqua. Ma la campagna fa anche riferimento alla visione di Hans Wilsdorf, fondatore di TUDOR, che decise di realizzare orologi capaci di resistere alle condizioni più estreme e adatti agli stili di vita più avventurosi. Inoltre, evoca quell’approccio orologiero pionieristico che ha contribuito a forgiare la reputazione del Marchio. Adottando per primo innovazioni che successivamente diventano parametri di riferimento essenziali, il Marchio è sempre all’avanguardia dell’industria orologiera. Lo spirito Born To Dare che anima TUDOR è sostenuto a livello mondiale da ambasciatori di alto profilo – tra cui David Beckham, Jay Chou e gli All Blacks – i cui successi derivano direttamente da un approccio audace alla vita.


IL MARCHIO TUDOR
TUDOR è un marchio pluripremiato di orologeria svizzera che propone orologi meccanici caratterizzati da un’estetica raffinata, una straordinaria affidabilità e un rapporto qualità‑prezzo unico. Le origini di TUDOR risalgono al 1926, quando il nome “The Tudor” venne registrato per la prima volta per conto di Hans Wilsdorf, fondatore di Rolex. Nel 1946 questi creò la società Montres TUDOR SA per produrre orologi con la stessa qualità e affidabilità di un Rolex, ma ad un prezzo più contenuto. Nel tempo, gli orologi TUDOR sono stati scelti dalle persone più audaci. Oggi la collezione TUDOR comprende modelli emblematici quali Black Bay, Pelagos, Glamour e 1926. Dal 2015 TUDOR offre esclusivi movimenti meccanici di Manifattura con diverse funzioni.
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