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走进帝舵表制表中心

在瑞士力洛克探索全新帝舵表制表中心。

帝舵表制表中心是帝舵表公司创立近百年来首座专属工业设施。它位于瑞士力洛克（Le Locle），每只帝舵腕表均在此完成组装及全面检测，确保符合帝舵表的超卓标准，部分表款亦在此获得大师天文台精密时计认证。帝舵表制表中心历经三年建造，于2021年竣工并正式投入使用，汇集了传统制表技艺与先进技术标准，采用高效生产管理技术及自动测试系统。其外观以瞩目的“帝舵红”示人，占地四层，总面积达5,500平方米，与相邻的帝舵表机芯生产重地——科尼思（Kenissi）制表中心相辅相成。帝舵表制表中心也与科尼思制表中心、及品牌其他自营机构共同构成完整体系，帮助品牌成功整合了高性能机械机芯的研发及生产能力。至此，帝舵表已经能全面掌控核心部件的生产，并保证稳定品质。


历史
力洛克坐落于瑞士纽沙特州西北边境的汝拉山脉，有着典型的瑞士乡村风情，而帝舵表制表中心现已成为当地的新地标。虽只有10,000人口，但这个小镇在制表业却有着举足轻重的地位。连同毗邻的拉绍德封镇（La Chaux-de-Fonds），整个地区自2009年起被列入联合国教科文组织世界遗产名录。该地区原以农业为重，但从17世纪起逐渐成为瑞士制表业的重要枢纽。一场火灾使得镇上大部分房屋被摧毁，但却给当时不断扩张的制表业带来机遇。重建后的街道上，住宅与制表工坊相间而立，大大提升了制表效率。

帝舵表制表中心于2018年动工兴建，目标是将帝舵表公司（Montres TUDOR SA）的腕表组装流程从日内瓦迁移至邻近汝拉山脉，而这里正是业内重要的组织机构及供应商的聚集地。1970年，劳力士的制表设施也在力洛克落成启用，而在它附近，还有一片未经开发的工业用地，这可是建设帝舵表制表中心的最佳地点。2021年，这座独树一帜的“帝舵红”建筑迎来全面竣工，并于2023年3月在瑞士高端腕表贸易展——钟表与奇迹高级钟表展（Watches and Wonders）上正式揭幕。

解析制表中心核心理念
在帝舵表制表中心，150名员工在不同岗位各司其职，只为制作出足够坚固可靠的帝舵腕表。同时，基于品牌的核心制表理念，还要确保腕表物超所值。为此，帝舵表制表中心充分结合自动化生产技术与专业制表师的精湛技艺，形成独一无二的制表体系。以行业领先的应用技术、四通八达的内部物流系统以及先进的自动化检测，确保腕表既拥有超卓性能，又售价合理。

科尼思制表中心：帝舵表机芯生产部门
帝舵表搭载的原厂机芯完全由帝舵表机芯生产部门──科尼思制表中心提供。它与帝舵表制表中心相连互通。负责帝舵表原厂机芯从前期研发到最终组装的每一道工序。科尼思制表中心于2010年启用，除满足帝舵表自身需求外，也致力于发展高性能机械机芯的工业生产能力。为此，帝舵表集结专家团队，并于2015年巴塞尔国际珠宝钟表展（Baselworld）上推出第一代自主研发的原厂机芯。除帝舵表外，科尼思制表中心首先与百年灵达成合作，并于2018年与香奈儿（Chanel）促成产业联盟。如今的客户名单更是包括了Norqain、Fortis、泰格豪雅（TAG Heuer）、Bell & Ross及Ultramarine等一众业内著名品牌。

基于帝舵表核心的制表理念，科尼思制表中心的生产线也彰显了前沿科技与精湛工艺相结合的强大之处。例如机芯主板会被安装在一个刻有无线射频辨识标签（RFID-TAG）的组件上。携带着主板的组件通过运输装置进入装配线上的首个工作站。而组件上的无线射频辨识标签则确保机芯按正确路径分发至正确站点。该技术可全程追踪机芯，搜集所有组装数据，并通过大数据分析改善产品质量、生产力及组装工序。经过装配线的首个全自动检测程序后，所有机芯便会被送至瑞士精密时计测试中心（Official Swiss Chronometer Testing Institute，COSC）。最终完成安装，成为帝舵腕表的心脏。

组装
帝舵表制表中心的首项技术优势，就是整个工作间都维持在恒定的正压环境。为最大程度降低尘埃对腕表及机械的影响，帝舵表制表中心在地下室特别设置了先进的暖通空调系统（HVAC）。该系统可制造出从天花板直抵地面的持续气流，从而防止空气中的灰尘漂浮。

帝舵表还采用了“零库存”模式，以确保终端客户享有最佳产品品质。每只腕表在完成生产后不久即被佩戴。这意味着每只腕表的生产进程都必须被严格追踪把控，所有数据都将用于进一步提升生产效能。但同时，这也要求制表团队更灵活、更迅捷、更全能。制表师必须通过交叉训练，掌握所有组装工序。再由接受过全面训练的四位制表师组成自控装配小组，随时调整，以确保随时应对各种需求。从机械用具到抽屉内的工具摆放位置，所有工作台均采用统一布局。这种保持一致且符合人体工学的工作环境大大提升了工作效率。不仅如此，小组成员从始至终都会保持紧密合作。正式工作前就开始一同接受培训，团队精神使得工作效率进一步提升。每一个小组的每一位成员均能完成帝舵表任意系列、任意型号的腕表组装。组装工序包括了从安装表盘、到手工镶嵌、最终安装表壳。

测试
所有帝舵腕表均在帝舵表制表中心完成品质检测。首先，每一只腕表都要通过帝舵表性能测试（TUDOR Performance Control）。该测试在腕表组装后进行，要求帝舵表原厂机芯每日误差小于-2/+4秒标准，其他机芯小于每日-4/+6秒标准。此外，所有腕表还须通过高压舱的防水性能测试。而部分帝舵表已经达到更高要求的瑞士联邦计量科学研究院（METAS）标准。其颁发的大师天文台精密时计认证是业内至臻标准之一，在不远的未来，每一只帝舵腕表都将达到这一标准。

瑞士联邦计量科学研究院大师天文台精密时计认证涵盖内容广泛全面，综合考察腕表的多项重要性能，包括走时精准度、抗磁能力、防水性能及动力储备。该认证要求尤为严格，走时精准即为首要考量。认证要求一只腕表的每日平均走时误差不得超过5秒（0/+5），较瑞士官方天文台认证（COSC）对机芯的每日平均误差标准
（-4/+6）进一步减少5秒，较帝舵表对品牌原厂机芯的通用内部标准（-2/+4）减少1秒。此外，每一只腕表的防水性能及动力储备，均需符合国际标准化组织（International Organization for Standardization，简称ISO）标准。而在获得该认证前，腕表还需符合两个前提条件：腕表在瑞士制造，且符合瑞士制造标准；机芯必须获得瑞士官方天文台认证（COSC）。

帝舵表天生敢为
 “天生敢为”（Born To Dare）精神是帝舵表的灵魂。它传承品牌丰硕传统，呈现当下价值理念。它致敬每一位无所畏惧的勇者，伴随他们在陆地、冰川、空中和水下四大领域创下非凡成就；它是创始人汉斯・威尔斯多夫（Hans Wilsdorf）制表理念的集中体现——即使面对最严苛的环境，帝舵表依旧表现出色，为每一位勇者而生。它亦贯彻在品牌制表工艺之中，是精湛技艺的明证，奠定帝舵表在业内的前沿地位。如今，这股力求创新与不断突破的制表精神已成为行业准则。不仅如此，帝舵表#天生敢为#的精神还得到全球众多知名代言人支持，包括
大卫・贝克汉姆（David Beckham）、周杰伦及全黑队（All Blacks），正是天生敢为的生活态度推动他们不断前行，取得毕生成就。

帝舵表
帝舵表是屡获殊荣的瑞士高级腕表品牌，所生产的腕表风格精致优雅，精准可靠，品质卓越，是物超所值之选。帝舵表的起源可追溯至1926年，劳力士创始人汉斯・威尔斯多夫（Hans Wilsdorf）注册了“The TUDOR”商标。1946年，他创立Montres TUDOR SA帝舵表公司，所生产的腕表沿袭了劳力士所尊崇的品质理念，而售价却更为大众所接受。而这一创举也奠定了品牌敢为突破的基因。时至今日，帝舵表仍是勇敢人士的不二选择。如今，帝舵表包括帝舵碧湾、帝舵领潜、帝舵骏珏及帝舵1926等旗舰系列。自2015年起，帝舵表推出了不同功能的优质原厂机械机芯。
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