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A TUDOR IÇA AS VELAS

A TUDOR junta-se à Alinghi Red Bull Racing na qualidade de Parceira Principal enquanto se preparam para a 37ª edição da America’s Cup.

Participar na America’s Cup, o evento de vela mais importante do mundo e há muito estabelecido no mundo do desporto, requer visão, inovação e audácia. Foi este espírito que levou a TUDOR a unir forças com Alinghi Red Bull Racing, uma equipa que juntou o lendário bicampeão da America’s Cup, a Alinghi, com a famosa potência desportiva e mediática mundial, a Red Bull Racing. A TUDOR vive deste espírito ousado desde a sua génese, há um século, e hoje celebra-o através do seu lema #BornToDare.


A TUDOR É #BORNTODARE
O lema #BornToDare da TUDOR celebra as aventuras de indivíduos ambiciosos que, ao longo dos anos, alcançaram feitos incríveis em terra, no gelo, no ar e debaixo de água, com um relógio TUDOR no pulso. O espírito #BornToDare é apoiado globalmente por indivíduos e entidades cujas realizações notáveis são o resultado de uma abordagem destemida e visionária da vida. {ut}A parceria da TUDOR com a Alinghi Red Bull Racing fortalece estes laços e reforça a mensagem. #BornToDare refere-se também à visão revolucionária de Hans Wilsdorf, o fundador da TUDOR, que ousou fabricar relógios acessíveis, capazes de resistir às condições mais extremas. Por fim, é a prova de uma abordagem intransigente que faz da TUDOR aquilo que é hoje: uma marca na vanguarda da indústria relojoeira, com inovações únicas que se tornaram um padrão de referência.


TUDOR X ALINGHI RED BULL RACING
No final de 2021, após uma década sem marcar presença, a Alinghi anunciou à Société Nautique de Genève a sua candidatura à 37ª edição da America's Cup, juntamente com a Red Bull. Por sua vez, a TUDOR não hesitou e juntou-se à equipa na qualidade de Parceira Principal. Programada para 2024, num local ainda por determinar, a competição será o culminar de uma longa e meticulosa fase de preparação para a equipa Alinghi Red Bull Racing, que estabeleceu a sua sede perto de Lausanne, em Écublens, na Suíça. É aqui que o barco de competição será construído, de acordo com os requisitos do Deed of Gift, o manual de competição da America's Cup. A tripulação exclusivamente suíça está a ser criada e já iniciou os treinos com catamarãs de categoria GC32.


SOBRE A TUDOR
A TUDOR é uma empresa relojoeira suíça que fabrica relógios mecânicos com estilo sofisticado, fiabilidade superior e relação inigualável entre qualidade e preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca “The Tudor” foi registada pela primeira vez pelo fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Ele criou a empresa Montres TUDOR SA em 1946, para introduzir no mercado relógios com a qualidade e fiabilidade de um Rolex, a um preço mais acessível. Devido à sua robustez e acessibilidade, ao longo da sua história os relógios TUDOR tornaram-se a escolha de eleição dos mais ousados aventureiros em terra, debaixo de água ou no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR inclui modelos emblemáticos como o Pelagos, Black Bay, 1926 e Royal. Desde 2015, a TUDOR oferece movimentos mecânicos com Calibres de Manufatura com diversas funcionalidades e desempenho superior.




ALINGHI RED BULL RACING
Nesta 37ª edição da America’s Cup, a Alinghi Red Bull Racing reúne dois ícones desportivos igualmente determinados em alcançar um desempenho máximo. A Alinghi, duas vezes vencedora da America’s Cup em 2003 e 2007, regressa à competição e une forças com a Red Bull, a potência desportiva internacional, recentemente distinguida com o título de Campeã Mundial de F1. Esta cooperação inédita destaca-se pela sua equipa e abordagem renovadas. Embora a tripulação seja exclusivamente suíça, a Alinghi Red Bull Racing também conta com os conhecimentos de ponta de uma equipa internacional especializada na área do design.
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