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帝舵表揚帆馳騁，角逐海上

帝舵表與阿靈基紅牛帆船隊（Alinghi Red Bull Racing）強強攜手，成為第37屆美洲盃帆船賽
（America's Cup）的主要合作夥伴。

美洲盃歷史悠久，是全球最重要的帆船賽事。要若想摘得桂冠，船隊必須擁有超卓的遠見和過人的膽量，並敢於革新。
憑藉這股精神，帝舵表與阿靈基紅牛帆船隊攜手合作。這支帆船隊聯合了兩屆美洲盃得主阿靈基與紅牛帆船隊，後者在體壇與傳媒界均享有國際盛名。
自百年前創立以來，帝舵表一直秉承勇敢無畏的精神，如今更以#BornToDare的品牌宣言傳揚於世。


帝舵表天生敢為 #borntodare
帝舵表#BornToDare的品牌宣言旨在向每一位無所畏懼的勇者致敬，而帝舵腕錶更是在長久的歲月中，伴隨他們在陸地、冰川、空中和海底四大領域創下非凡成就。
如今，#BornToDare的精神已在全球掀起浪潮，獲得眾多敢為人士與組織的傾力支持。他們勇敢無畏，富有遠見，更以此取得矚目成就，充分彰顯帝舵表天生敢為的價值觀。
此次帝舵表與阿靈基紅牛帆船隊的合作便是基於此共同的價值觀，並再次深刻詮釋了品牌的敢為精神。
#BornToDare亦體現出帝舵表創辦人漢斯・威爾斯多夫（Hans Wilsdorf）革新的製錶理念 ──擁有超凡卓越的品質，在極端嚴苛的環境中依然表現出色，但其售價卻更平易近人。
這也更加印證了帝舵表永不妥協的精神，不斷開拓創新，奠定一個又一個行業標準，始終引領著製錶業的前沿發展。


帝舵表 X 阿靈基紅牛帆船隊
睽違十年，阿靈基隊於2021年底在日內瓦遊艇會（Société Nautique de Genève）宣布，將與紅牛隊一同參加第37屆美洲盃帆船賽。
帝舵表以十足魄力加盟此團隊，成為其主要合作夥伴。
計劃將於2024年舉行，地點待定。但為迎接這個重要時刻，阿靈基紅牛帆船隊現於瑞士洛桑附近的埃居布朗（Écublens）設立總部，展開漫長而嚴謹的練習，積極備戰。
為了滿足美洲盃賽規文件
「贈與契據」（Deed of Gift）中的要求，參賽帆船亦將在此建造。
目前，這支「瑞士製造」的帆船隊正在加緊完善，並已開始接受GC32級別雙體船的訓練。


帝舵表簡介
帝舵表是屢獲殊榮的瑞士高級腕錶品牌，所生產的腕錶風格精緻優雅，精準可靠，品質卓越，是物超所值之選。
帝舵表的起源可追溯至1926年，勞力士創辦人漢斯・威爾斯多夫 (Hans Wilsdorf) 註冊了「The Tudor」商標。
1946年，他創立了Montres TUDOR SA帝舵表公司，所生產的腕錶沿襲了勞力士所尊崇的品質理念，而售價卻更易為大眾所接受。
自創立以來，帝舵表一直為無懼陸上、海下及冰地挑戰的勇敢人士所選戴。
如今，帝舵表包括Pelagos（領潛）、Black Bay（碧灣）、1926 及Royal（皇家）等經典系列。
自2015年起，帝舵表推出不同功能的優質原廠機械機芯。


阿靈基紅牛帆船隊
作為第37屆美洲盃帆船賽的挑戰者，阿靈基紅牛帆船隊匯聚兩大體壇精英團隊，共同追求卓越表現。
其中，阿靈基隊曾於2003年及2007年兩屆奪得美洲盃冠軍殊榮，如今攜手紅牛隊重返賽事。紅牛隊在國際體壇聲名顯赫，並於近期成功衛冕一級方程式世界冠軍（F1 World Champion）。
此次合作不僅開創先河，更為我們帶來一支全新的團隊及一整套耳目一新的做法。
[bookmark: _GoBack]除了全數船員來自瑞士外，團隊亦將引入更多尖端技術，特別在設計領域，設計團隊囊括了十五個不同國籍的頂尖人才，令人充滿期待。
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