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TUDOR PRÄSENTIERT JAY CHOU 
ALS NEUEN MARKENBOTSCHAFTER UND NEUES GESICHT DER #BORNTODARE-KAMPAGNE


Musiker. Schauspieler. Regisseur. Ikone. Seit mehr als einem Jahrzehnt setzt der „King of Asian Pop“ immer wieder neue Maßstäbe. Von Taipei bis Hollywood: Jay Chou ist immer bereit für neue Orte und neue Herausforderungen. 


TUDOR IS BORN TO DARE
Die TUDOR Kampagne „Born To Dare“ repräsentiert sowohl die Geschichte der Marke als auch ihre heutige Philosophie. Menschen, die in ihrem Leben etwas wagen, bevorzugen schon lange eine TUDOR als Begleiterin bei ihren außergewöhnlichen Abenteuern an Land, auf Eis, in der Luft und unter Wasser. „Born To Dare“ bezieht sich zudem auf die Vision von Hans Wilsdorf, dem Gründer von TUDOR, der Uhren herstellte, die auch extremsten Bedingungen standhalten – Uhren für die wirklich wagemutigsten Vorhaben. Und schlussendlich steht „Born To Dare“ für die einzigartigen Werte der Marke TUDOR, die Vorreiterin bei tonangebenden Trends in der Uhrenindustrie ist.

Das Motiv von „Born To Dare“ wird in einem Kampagnen-Manifest (nachstehend) zum Ausdruck gebracht und weltweit von Markenbotschaftern unterstützt, deren Erfolge das unmittelbare Resultat ihrer wagemutigen Lebenseinstellung sind. Jay Chou ist einer dieser Menschen und TUDOR ist sehr stolz, ihn in seiner Mitte willkommen zu heißen.
„Wir sind der Tradition verpflichtet. Und blicken doch stets nach vorne.
Wir setzen auf das Beste der Vergangenheit, die besten Verfahren aus der Uhrmacherkunst, die besten Designs. 
Aber wir bleiben immer offen für Innovationen.
Allen Aufgaben gewachsen. Auf die härtesten Proben gestellt.
Für alle, die etwas wagen 
und sich neuen Herausforderungen stellen. 
Jeden Tag aufs Neue. TUDOR. Bereit, ein Leben lang etwas zu wagen.
#BornToDare“

Der Tradition verpflichtet
Aufgewachsen in einer taiwanesischen Lehrerfamilie, bewies Jay Chou schon früh musikalisches Talent und lernte bereits mit vier Jahren das Klavierspielen. Später kam noch das Cello hinzu und bis heute nennt er Chopin als seinen Lieblingskomponisten. Als kultivierter und stilsicherer Mann von Welt trägt Jay Chou die neue TUDOR 1926, eine raffinierte und gleichzeitig dezente mechanische Uhr, die traditionelle Ästhetik und leistungsstarke moderne Uhrmacherkunst vereint.

Offen für Innovationen
2007 gründete Jay Chou seine eigene Plattenfirma, JVR Music, die den Weg für die kulturübergreifende Fusion von elektronischer Musik und asiatischem Pop bereitete. Immer wieder hat die Talentschmiede bewiesen, dass Jay Chous Ansatz als Producer die Wünsche und Sehnsüchte der Jugend in vielen Teilen Asiens widerspiegelt. 

Dabei schreibt, komponiert und produziert Jay Chou nicht nur Musik, sondern fungiert auch bei vielen Musikvideos – einschließlich seiner eigenen – als Regisseur. Unter Regisseuren in Asien und den USA genießt Chou ein hohes Ansehen, und als erfolgreicher Regisseur von Werbevideos drückt er aus, was er bei seinen Fans spürt. Dabei vermittelt er der Öffentlichkeit immer wieder seine tiefen persönlichen Gefühle und Ideen.

Etwas wagen
Jay Chou beherrscht Klavier, Cello, Violine, Gitarre und diverse Schlaginstrumente. Er begann seine Karriere als Text- und Musikkomponist, seine vielen Talente kamen aber vor allem mit seiner Gesangskarriere, die er im Jahr 2000 startete, zur vollen Entfaltung. Als einer der Vorreiter kombinierte er europäische Musikrichtungen wie R&B und Electro mit klassischer asiatischer Musik und begründete den so genannten „Chou Style“. Nach diversen Alben, die sich millionenfach verkauften, begann er seine Schauspielkarriere. 

In einer Reihe von asiatischen Superproduktionen und Blockbustern sowie in großen Hollywood-Produktionen bewies Jay Chou, dass er nicht nur auf der Bühne, sondern auch auf der Kinoleinwand in seinem Element ist. Zu Chous Filmografie gehören auch das Drehbuch und die Regie von zwei Spielfilmen, die unter Kritikern hochgelobt wurden. In beiden Filmen spielt die Musik natürlich eine wichtige Rolle. Trotz seiner vielen Engagements als Schauspieler, Regisseur und Drehbuchautor hat Jay Chou seiner ersten Liebe, der Musik, niemals den Rücken gekehrt. Mit jedem neuen Album stürmte er die asiatischen Charts aufs Neue und tourte durch die ganze Welt.

Sich selbst neu erfinden
Daneben ist Jay Chou ein großer Menschenfreund, der sich vielfach für den guten Zweck einsetzt. So leistete er große Unterstützung bei einer Reihe von Katastrophen, darunter die schweren Erdbeben von Wenchuan im Jahr 2008 und die vielen Erdbeben, die Taiwan immer wieder ereilen. Jay Chou ist Botschafter und Sponsor der Fubon Charity Foundation, die sich um das kümmert, was ihm am meisten am Herzen liegt: die Betreuung und Ausbildung armer, notleidender und behinderter Kinder. Außerdem ist Jay seit 2016 Teil einer neuen WildAid-Kampagne gegen die Nutzung von Nashornhorn, Haifischflossen, Elfenbein und anderen Produkten, durch die wilde Tiere auf der ganzen Welt vom Aussterben bedroht sind.

Über TUDOR
[bookmark: _GoBack]TUDOR ist eine Schweizer Uhrenmarke, die mechanische Armbanduhren mit raffinierten Designs, bewährter Zuverlässigkeit und beispiellosem Preis-Leistungs-Verhältnis anbietet. Die Ursprünge von TUDOR gehen zurück ins Jahr 1926, als „The TUDOR“ erstmals im Namen von Hans Wilsdorf, dem Gründer von Rolex, als Marke eingetragen wurde. Im Jahr 1946 gründete er das Unternehmen Montres TUDOR SA, um Armbanduhren mit der Qualität und Zuverlässigkeit einer Rolex anzubieten, jedoch zu einem erschwinglicheren Preis. Im Laufe ihrer Geschichte entschieden sich sowohl die wagemutigsten Abenteurer als auch erfahrene Profis immer wieder für Armbanduhren von TUDOR. Heute umfasst die TUDOR Kollektion Kultmodelle wie die Black Bay, die Pelagos, die Glamour und die 1926. Seit 2015 werden zudem mechanische Manufakturwerke mit vielfältigen Funktionen angeboten.
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