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TUDOR ANNUNCIA IL NUOVO VOLTO DEL MARCHIO
E DELLA CAMPAGNA #BORNTODARE: JAY CHOU

Musicista. Attore. Regista. Icona. Da oltre un decennio il “Re del pop asiatico” è un pioniere dell’innovazione di livello internazionale. Da Taipei a Hollywood, Jay Chou è sempre pronto ad affrontare nuove sfide, dovunque lo portino. 


TUDOR IS BORN TO DARE
La campagna pubblicitaria TUDOR “Born To Dare” riflette la storia del Marchio e ciò che esso rappresenta oggi. Da tempo TUDOR accompagna gli individui più audaci nelle loro straordinarie imprese sulla terra ferma e sui ghiacci, nell’aria e sott’acqua. Ma la campagna fa anche riferimento alla visione di Hans Wilsdorf, fondatore di TUDOR, che decise di fabbricare orologi capaci di resistere alle condizioni più estreme e adatti agli stili di vita più avventurosi. Infine, essa è un inno al singolare e pionieristico approccio che ancora oggi contraddistingue TUDOR e che si traduce nella scelta di adottare per primi tendenze che successivamente si affermano nell’industria orologiera.

Lo spirito “Born To Dare” di TUDOR è espresso nel Manifesto della campagna (riportato di seguito) ed è rappresentato in tutto il mondo da ambasciatori che devono il proprio successo a un approccio audace alla vita. Jay Chou è uno di questi, e TUDOR è orgogliosa di dargli il benvenuto.
“Legati alla tradizione, ma non rassegnati allo status quo.
Custodi del meglio del passato. Dalle migliori tecniche orologiere ai migliori design. 
Pionieri dell’innovazione.
Nati con un obiettivo. Creati per resistere alle condizioni più estreme.
Per chi è aperto ad ogni sfida. 
Per chi affronta i propri limiti. 
Per chi si rimette in gioco ogni giorno. Un TUDOR è nato per osare.
#BornToDare”


Il legame con la tradizione
Cresciuto in una famiglia di insegnanti a Taiwan, Jay Chou ha iniziato a studiare pianoforte all’età di quattro anni, dopo aver mostrato un precoce talento per la musica. Ha poi intrapreso lo studio del violoncello, e ancora oggi cita Chopin come il suo compositore preferito. Artista di grande gusto e cultura, Jay Chou indossa il nuovo TUDOR 1926, un segnatempo meccanico tanto sofisticato quanto sobrio, che combina elementi estetici tradizionali ad alte prestazioni proprie dell’arte orologiera contemporanea.

Pioniere dell’innovazione
Nel 2007 Jay Chou ha fondato JVR Music, la sua casa discografica, prima nello sperimentare una fusione interculturale di musica elettronica e pop asiatico. Questa fucina di talenti ha ripetutamente dimostrato la perfetta sintonia tra il suo approccio di produttore e le aspirazioni dei giovani in gran parte dell’Asia. 

Non solo Jay Chou scrive, compone e produce musica, ma è anche il regista di numerosi video musicali, inclusi i suoi. Sia in Asia che negli Stati Uniti è riconosciuto dagli addetti ai lavori come un eccellente regista di cortometraggi pubblicitari, in cui esprime pienamente l’energia positiva che sente tra i suoi fan, l’ispirazione profonda e personale che sa trasmettere al pubblico.

Aperto ad ogni sfida
Jay Chou suona il piano, il violoncello, il violino, la chitarra e diversi strumenti a percussione. Ha iniziato la sua carriera come paroliere e compositore, talenti che ha messo ulteriormente a frutto cominciando a esibirsi come cantante nel 2000. Da vero pioniere, è stato il primo a proporre una fusione tra stili musicali europei, come rhythm and blues ed elettronica, e musica classica asiatica, inventando il “Chou Style”. Dopo una serie di album che hanno venduto milioni di copie si è dedicato alla recitazione. 

In numerosi blockbuster e superproduzioni asiatiche, e in importanti produzioni hollywoodiane, ha dimostrato di trovarsi a suo agio sul set cinematografico come sul palcoscenico. La sua filmografia include anche la sceneggiatura e la regia di due lungometraggi, che hanno ricevuto il plauso della critica. In entrambi i film la musica riveste naturalmente una parte importante. Pur assumendo tanti ruoli diversi, tra cui quelli di attore, sceneggiatore e regista, Chou non ha mai abbandonato la musica, il suo primo amore, e ha scalato le classifiche asiatiche e girato il mondo con ogni nuovo album.

Pronto a mettersi in gioco
Jay Chou è anche notoriamente un filantropo e un sostenitore di cause benefiche. Si è fatto avanti per fornire aiuti essenziali a seguito di diverse calamità naturali, come il gravissimo terremoto di Wenchuan del 2008 e i molti altri che hanno travagliato Taiwan nel corso degli anni. È ambasciatore e benefattore della Fubon Charity Foundation, un'organizzazione che si dedica alla causa che gli sta più a cuore: la cura e l’istruzione dei bambini poveri, disagiati e disabili. Nel 2016 Jay ha inoltre aderito alla nuova campagna di WildAid contro l’uso di corni di rinoceronte, pinne di squalo, avorio ricavato dalle zanne di elefante e altri prodotti che stanno decimando la fauna protetta in tutto il mondo.

Il Marchio TUDOR
[bookmark: _GoBack]TUDOR è un Marchio di orologeria svizzera che offre orologi meccanici caratterizzati da un design raffinato, una straordinaria affidabilità ed un rapporto qualità/prezzo impareggiabile. Le origini del Marchio risalgono al 1926, quando il nome “The TUDOR” venne registrato per la prima volta per conto di Hans Wilsdorf, fondatore di Rolex. Nel 1946 questi creò la società Montres TUDOR SA, per produrre orologi con la stessa filosofia di qualità Rolex ma ad un prezzo più contenuto. Nel corso della loro lunga storia, gli orologi TUDOR sono stati scelti dai più audaci amanti dell’avventura e dai professionisti più esperti. Oggi la collezione TUDOR include modelli emblematici quali Black Bay, Pelagos, Glamour e 1926, e dal 2015 offre movimenti meccanici sviluppati, prodotti ed assemblati internamente dal Marchio e dotati di un’ampia varietà di funzioni.


TUDOR X JAY CHOU

image1.png
TUDOR




