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EL ESPÍRITU ATREVIDO DE MORGAN BOURC’HIS

El tres veces campeón del mundo de apnea Morgan Bourc’his ha colaborado con TUDOR durante más de una década en interesantes proyectos, llevando los valores Born To Dare a la vida en los océanos por todo el mundo.

TUDOR colaboró por primera vez con Morgan Bourc’his en 2014 durante la producción de un anuncio para el ahora icónico reloj de submarinismo Pelagos. El anuncio mostraba a un buceador caminando con gracia por el fondo del océano, sumergido completamente, como si estuviera en tierra. Ese buceador era Morgan Bourc’his. Descubre ruinas griegas sumergidas, con la inscripción Pelagos, «océano» en griego, esculpida en una de las columnas en ruinas. Bourc’his tenía un TUDOR Pelagos en su muñeca durante la producción del anuncio, y lleva uno desde entonces. Poco después de que terminase la producción, firmó como embajador TUDOR gracias a su actitud audaz y valiente en su maestría del buceo libre.

Bourc’his comenzó su carrera de buceo libre en la edad adulta, entrando en contacto con la disciplina cuando estudiaba en la Universidad de Poitiers antes de mudarse a Marsella, donde puso en práctica su conocimiento de la fisiología cardiovascular en el emergente deporte. En 2005, se unió al equipo francés de AIDA, una federación internacional de apnea, y, en 2007, estableció el récord francés de apnea con peso constante. En 2008, aseguró la medalla de oro en el Campeonato Mundial de Apnea y redobló cinco años más tarde con un segundo título de campeón mundial en 2013. Más recientemente, en 2019, Morgan logró su tercer título de campeón mundial en lo que algunos consideran la especialidad más pura del buceo libre, la categoría de peso constante sin aletas (CNF, por sus siglas en inglés), buceando a -91 metros en Villefranche‑sur‑Mer, Francia.


TUDOR Y MORGAN BOURC’HIS
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Desde que se unió a la familia TUDOR, Bourc’his ha trabajado en varios proyectos con la marca, siendo el primero el anuncio del TUDOR Pelagos. Este proyecto inició una tradición a largo plazo: Bourc’his poniéndose a prueba buceando a la máxima profundidad humanamente posible sin aletas con un reloj TUDOR en su muñeca. Desde su primer largometraje Take a Breath en 2016, Bourc’his ha desarrollado un gran conjunto de obras con TUDOR. Tras bucear en las oscuras aguas de un lago helado alpino en TUDOR Pelagos: Ice Diving (2018), Bourc’his le enseñó a su compañero embajador de TUDOR, David Beckham, cómo maximizar su retención de la respiración en la producción de TUDOR Dare to Dive (2019). En 2020, Bourc’his dejó entrever sus pensamientos más íntimos durante el segmento especial Road to the Depths, que registró su camino —tanto física como mentalmente— al Campeonato Mundial de Apnea de 2019. En 2020, Bourc’his se embarcó en una audaz misión para encontrar orcas en los fiordos helados de Noruega en el largometraje documental The Quest For Nature. El largometraje se estrenó con bombo y platillos y está disponible en varios servicios de streaming. Bourc’his continúa trabajando con TUDOR en proyectos multimedia no solo desafiando los límites del buceo libre, sino también los de la narración. Actualmente, Bourc’his lidera viajes y expediciones con el objetivo de enseñar a los apneístas optimistas los secretos para profundizar en el descenso además de dar clases en el organismo CREPS. También puede encontrar a Bourc’his liderando experiencias Born To Dare con TUDOR por todo el mundo.


TUDOR ES BORN TO DARE
El lema de TUDOR es Born To Dare. Refleja tanto la historia de la marca como lo que es hoy en día. Cuenta las aventuras de personas que han logrado lo extraordinario en tierra firme, sobre hielo, por aire o bajo el agua con un TUDOR en sus muñecas. El lema también hace referencia a la visión de Hans Wilsdorf, fundador de TUDOR, quien fabricó relojes TUDOR diseñados para resistir las condiciones más extremas y concebidos para los estilos de vida más audaces. Por último, es el testimonio de enfoque pionero sobre la relojería que ha ayudado a hacer de TUDOR lo que es en la actualidad. Las innovaciones de la marca, pionera en el sector de la relojería, se han convertido en toda una referencia hoy en día. El espíritu Born To Dare de TUDOR cuenta con el apoyo de eminentes embajadores por todo el mundo ―como David Beckham, Jay Chou y los All Blacks― cuyos logros son consecuencia de haber arriesgado en sus vidas.


ACERCA DE TUDOR
TUDOR es una marca galardonada de relojería suiza que ofrece relojes mecánicos con un diseño refinado, fiabilidad probada y una exclusiva relación calidad‑precio. Los orígenes de la marca TUDOR se remontan a 1926, cuando «The Tudor» fue registrada por primera vez en nombre del fundador de Rolex, Hans Wilsdorf. En 1946 creó la empresa «Montres TUDOR S.A.» para ofrecer relojes con la calidad y confianza de un Rolex a un precio más asequible. Como resultado, en el transcurso de la historia, los relojes TUDOR se han convertido en la elección de audaces individuos. Hoy en día, la colección TUDOR incluye modelos emblemáticos como el Black Bay, Pelagos, Glamour y 1926. Desde 2015, TUDOR ha ofrecido calibres mecánicos de Manufactura exclusivos con variadas funciones.
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