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O ESPÍRITO OUSADO DE MORGAN BOURC’HIS

Há mais de uma década que o tricampeão de mergulho livre, Morgan Bourc’his, se tem associado à TUDOR em projetos empolgantes, difundindo assim pelos oceanos do mundo a máxima da marca: Born To Dare.

Foi em 2014 que nasceu a colaboração entre a TUDOR e Morgan Bourc’his, durante a criação de um anúncio sobre o Pelagos, um relógio de mergulho que hoje se tornou icónico. O anúncio apresentava um mergulhador completamente submerso, a mover-se no leito do oceano de forma graciosa, como se estivesse com os pés na terra. Aquele mergulhador era Morgan Bourc’his. O cenário mostrava ainda o campeão a descobrir ruínas de uma cidade grega submersa, deparando-se com a inscrição Pelagos (oceano, em grego), gravada numa coluna. Durante a gravação do anúncio, Bourc’his traz no pulso um TUDOR Pelagos que, desde então, não tem largado. Pouco tempo depois de concluir a filmagem, o mergulhador associou-se à TUDOR na qualidade de Embaixador, destacando uma abordagem ousada e audaz no domínio da sua arte: o mergulho livre.

Bourc’his ingressou relativamente tarde no mundo do mergulho livre. A modalidade despertou-lhe o interesse aquando dos seus estudos na Universidade de Poitiers, antes da sua mudança para Marselha, onde pôs em prática os seus conhecimentos em fisiologia cardiovascular ao serviço desta modalidade ainda emergente. Em 2005, juntou-se à equipa francesa AIDA, uma federação internacional de mergulho livre, e, em 2007, estabeleceu o recorde de França de mergulho em apneia com peso constante. Em 2008, o atleta arrecadou a medalha de ouro no Campeonato Mundial de Mergulho Livre e, em 2013, levou para casa um segundo título de campeão mundial. Mais recentemente, em 2019, Morgan Bourc’his conquistou o seu terceiro título mundial na disciplina de mergulho com peso constante sem barbatanas, por muitos considerada como a mais pura das categorias do mergulho em apneia, alcançando os 91 metros de profundidade, em Villefranche-sur-Mer, França.


A TUDOR E MORGAN BOURC’HIS
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Desde que se juntou à família TUDOR, o atleta tem participado em numerosos projetos com a marca, a começar pelo primeiro anúncio sobre o TUDOR Pelagos. Este projeto marcou o ponto de partida de uma parceria que viria a ser duradoura, com Morgan Bourc’his a desafiar-se a si mesmo, mergulhando nas profundezas mais extremas e superando o humanamente possível, sem barbatanas, mas sempre com um relógio TUDOR preso ao pulso. Em 2016, a curta-metragem Take a Breath insere-se nesta continuidade de trabalhos que Bourc’his tem vindo a desenvolver em conjunto com a TUDOR. Após ter mergulhado nas águas obscuras de um lago gelado nos Alpes para o vídeo promocional TUDOR Pelagos: Ice Diving (2018), o francês uniu-se a outro Embaixador TUDOR, David Beckham, na produção do vídeo Dare to Dive (2019), em que Bourc’his mostra ao ex-futebolista técnicas para suster a respiração. Em 2020, o mergulhador ofereceu-nos um vislumbre inédito dos seus pensamentos mais profundos, a propósito da curta-metragem Road to the Depths que relata o seu percurso, tanto físico como mental, no Campeonato Mundial de Mergulho Livre de 2019. Ainda em 2020, Bourc’his embarcou numa missão ousada e partiu ao encontro de orcas nos fiordes gélidos da Noruega, para a concretização do documentário The Quest For Nature. A estreia do filme foi um grande evento, e pode ser visto em diversas plataformas de streaming. Morgan Bourc’his continua a colaborar com a TUDOR, nomeadamente em projetos multimédia, não só com o objetivo de superar os limites do mergulho livre, mas também de tecer histórias. Atualmente, o campeão lidera viagens e expedições que procuram ensinar e revelar os segredos do mergulho em apneia aos aspirantes a mergulhadores, para os incentivar a ir mais longe. Para além disso, o atleta também dá aulas no CREPS. Não perca as façanhas Born To Dare de Morgan Bourc’his e da TUDOR pelo mundo.




A TUDOR É BORN TO DARE
Born To Dare é o cunho distintivo da TUDOR. Este lema reflete tanto a história da marca como a sua identidade. Conta as aventuras de indivíduos que alcançaram feitos incríveis em terra, no gelo, no ar e debaixo de água, com um relógio TUDOR no pulso. Refere-se também à visão de Hans Wilsdorf, o fundador da TUDOR, que idealizou os relógios TUDOR para resistirem a condições extremas; relógios feitos a pensar em estilos de vida mais arrojados. Por fim, é a prova de uma abordagem pioneira da relojoaria, que faz da TUDOR aquilo que é hoje. Na linha da frente da indústria relojoeira, as inovações da marca são hoje referências essenciais. O espírito Born To Dare é apoiado globalmente por Embaixadores influentes, incluindo David Beckham, Jay Chou e os All Blacks, cujas realizações são o resultado de uma abordagem ousada da vida.


SOBRE A TUDOR
A TUDOR é uma empresa relojoeira suíça que fabrica relógios mecânicos com estilo sofisticado, fiabilidade superior e relação inigualável entre qualidade e preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando “The Tudor” foi registada pela primeira vez pelo fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Ele criou a empresa Montres TUDOR SA em 1946, com vista a introduzir no mercado relógios com a qualidade e fiabilidade de um Rolex, a um preço mais acessível. Assim, ao longo da história, os relógios TUDOR tornaram-se a escolha de eleição dos indivíduos mais destemidos. Atualmente, a coleção TUDOR inclui linhas de modelos icónicos como o Black Bay, Pelagos, Glamour e 1926. Desde 2015, a TUDOR tem oferecido Calibres de Manufatura mecânicos exclusivos com diversas funções.
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