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傳奇大浪滑浪手力克・馮・魯普：不看輕每一次挑戰

2023年，力克・馮・魯普（Nic von Rupp）在家鄉葡萄牙的納扎雷（Nazaré）海灘成功征服滑浪史上最大的海浪。而這項壯舉，只不過代表了他最近的又一次嘗試。多年來，他從未停止挑戰巨浪的步伐，面對每一個大浪的驚險與難測，突破自我極限。


力克・馮・魯普出生於1990年，父親是德美混血，母親則是瑞士人。他在葡萄牙辛特拉（Sintra）長大，但多元的國際背景使他自幼就對旅行與冒險懷有濃厚興趣。9歲起，他開始滑浪。對勝利的強烈渴望讓他年紀輕輕就在國內與國際比賽中屢拔頭籌。成為職業滑浪選手後，力克開始遊歷世界，投身世界錦標賽系列賽事（World Qualifying Series），成績斐然，並於2013年榮獲「歐洲年度滑浪選手」（European Surfer of the Year）稱號。

經過一次次磨練與成長，力克對更具挑戰性的滑浪體驗躍躍欲試。一有機會，他就在全球各地追逐巨浪，且往往挑選一天中浪頭最高漲之時沖上浪尖一展身手。對於滑浪運動，他始終滿懷信心，渴望嘗試更終極的的滑浪挑戰，這令他終於開始踏足險象環生且競爭激烈的大浪滑浪領域。


帝舵表與力克・馮・魯普
時間倒回自2022年，正值帝舵表納扎雷拖曳滑浪挑戰賽（TUDOR Nazaré Tow Surfing Challenge）開賽之際，馮・魯普正式成為瑞士製錶品牌帝舵表的代言人。比賽中，他以搶眼的表現一舉奪下最佳團隊表現獎（Best Team Performance），也因此贏得一枚TUDOR Pelagos（帝舵領潛型）腕錶，並與帝舵表結下更深緣份。此後，這枚腕錶始終陪伴他左右，和他共同征服大浪，創下驕人戰績，在雲集了全球頂尖管浪選手的定向邀請制大賽「The Perfect Chapter」中，馮・魯普不僅摘得桂冠，更拿下全場最高分10分！而整個職業生涯中，他更是多次贏得著名的XXL全球大浪獎（XXL Big Wave Awards）。2023年，帝舵表與馮・魯普攜手製作短片，探索他不懈追求不凡的動力。他只用寥寥數語就完美概括了自己的態度：「在滑浪運動中，沒有挑戰，就沒有勝利。你必須全力以赴，不辜負每一個日出。」馮・魯普的堅定與決心是其敢為精神的證明，也因此，他受邀成為HBO紀錄片影集《100呎的浪》（100 Foot Wave）第二季的主角，帶領觀眾探索納扎雷的巨浪世界。除了對大浪的挑戰，馮・魯普也會藉小浪精進技術。2023年，在參加全球規模最大的錶展──鐘錶與奇蹟高級鐘錶展（Watches and Wonders）期間，他來到瑞士阿爾卑斯山中心的人造浪樂園阿拉亞灣（Alaïa Bay），並為現場的滑浪愛好者帶去了專業指導。滑浪全程，他從未摘下自己的TUDOR Pelagos腕錶，足見他對這位「伙伴」的信任。


帝舵表BORN TO DARE
[bookmark: _Hlk156205350]「Born To Dare」（天生敢為）精神是帝舵表的靈魂。它傳承品牌豐碩傳統，呈現當下價值概念。它道出帝舵腕錶伴隨無懼的勇者，在陸地、冰川、空中和海底四大領域創下非凡成就的故事；它是帝舵表創辦人漢斯・威爾斯多夫（Hans Wilsdorf）製錶理念的集中體現，即使面對最嚴苛的環境，帝舵表依舊表現出色，為每一位勇者而生。它亦貫徹在品牌製錶工藝中，是精湛技藝的明證，奠定帝舵表在業內前沿的地位。如今，這股力求創新與不斷突破的製錶精神已成為行業準則。不僅如此，帝舵表#BornToDare的精神還得到全球眾多知名代言人和合作夥伴支持，包括大衛・碧咸（David Beckham）、周杰倫、All Blacks、帝舵表職業單車隊（TUDOR Pro Cycling Team）、阿靈基紅牛帆船隊（Alinghi Red Bull Racing team）及力克・馮・魯普（Nic von Rupp），正是Born To Dare的生活態度推他們不斷前行，取得畢生成就。




帝舵表
帝舵表是屢獲殊榮的瑞士高級腕錶品牌，所生產的腕錶風格精緻優雅，精準可靠，品質卓越，是物超所值之選。帝舵表的起源可追溯至1926年，勞力士創辦人漢斯・威爾斯多夫（Hans Wilsdorf）註冊了「The TUDOR」商標。1946年，他創立了Montres TUDOR SA帝舵表公司，所生產的腕錶沿襲了勞力士所尊崇的品質理念，而售價卻更為大眾所接受。而此創舉也奠定了品牌敢為突破的基因，時至今日，帝舵表仍是勇敢人士的不二選擇。如今，帝舵表包括Black Bay、Pelagos、Glamour及1926等旗艦系列。自2015年起，帝舵表推出不同功能的優質原廠機械機芯。
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