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COMUNICATO STAMPA
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TUDOR SI VESTE DI ROSA CON L’INTER MIAMI CF!

Proprio così: TUDOR è oggi Orologio Ufficiale dell’Inter Miami CF, la squadra internazionale che porta il gotha del calcio a tifosi locali e del mondo intero. Nato da un approccio audace, in appena cinque stagioni questo club calcistico è riuscito ad affermarsi come uno dei più popolari in assoluto.

TUDOR abbraccia appieno lo spirito “Born To Dare”, uno spirito incarnato alla perfezione dall’ambasciatore del Marchio nonché proprietario del Club Internacional de Fútbol Miami David Beckham che, insieme al co‑proprietario José Mas e all’amministratore delegato Jorge Mas, ha osato lanciarsi in un’avventura audace e visionaria che ha portato alla nascita di una società calcistica come nessun’altra. Questa squadra internazionale, creata dal nulla e retta dal principio “Freedom to Dream”, libertà di sognare, accoglie oggi alcuni dei migliori giocatori al mondo.

L’AUDACE COLORE ROSA
Per far sì che l’Inter Miami CF si distinguesse anche attraverso il colore della maglia è stato scelto il rosa, una tonalità iconica che riflette l’effervescenza del Sud della Florida e che ha conquistato il mondo. Questo colore rispecchia alla perfezione lo spirito audace della squadra e dei suoi tifosi: lo stesso spirito audace che ha portato, quasi un secolo fa, alla fondazione di TUDOR, e che si condensa oggi nelle parole “Born To Dare”.

TUDOR È OROLOGIO UFFICIALE DELL’INTER MIAMI CF
Lo scudo TUDOR approda al Chase Stadium, lo stadio dell’Inter Miami: il Marchio è infatti diventato Orologio Ufficiale di questa squadra che, come nessun’altra, suscita entusiasmo. Ma concentriamoci sugli orologi connessi all’Inter Miami CF: la collaborazione con David Beckham ha avuto inizio ben prima che il club venisse fondato e, già diversi anni fa, il Marchio aveva omaggiato il campione con un modello TUDOR Pelagos unico, che presentava lo stemma dell’Inter Miami CF sul quadrante. Un orologio che Beckham ha indossato per ogni partita. In un certo modo, dunque, TUDOR accompagna l’Inter Miami CF fin dal primo giorno: l’unica cosa che cambia è che oggi è ufficiale.

TUDOR È “BORN TO DARE”
Il motto di TUDOR è “Born To Dare”, nati per osare. Un claim che affonda le sue radici nella storia del Marchio e ne afferma i valori odierni. Al centro, ci sono le storie di individui audaci che, con un orologio TUDOR al polso, hanno raggiunto straordinari traguardi sulla terra ferma e sui ghiacci, in cielo e sott’acqua. Ma la campagna fa anche riferimento alla visione di Hans Wilsdorf, fondatore di TUDOR, che decise di realizzare orologi capaci di resistere alle condizioni più estreme e adatti agli stili di vita più avventurosi. Inoltre, evoca quell’approccio orologiero pionieristico che ha contribuito a forgiare la reputazione del Marchio. Adottando per primo innovazioni che successivamente diventano parametri di riferimento essenziali, il Marchio è sempre all’avanguardia dell’industria orologiera. Lo spirito “Born To Dare” che anima TUDOR è sostenuto a livello mondiale da ambasciatori e partnership di alto profilo – tra cui David Beckham, Jay Chou, gli All Blacks, il TUDOR Pro Cycling Team, il team Alinghi Red Bull Racing, il Visa Cash App RB Formula One Team, la World Surf League, la leggenda del surf su onde giganti Nic von Rupp, il tre volte campione del mondo di immersione in apnea Morgan Bourc’his e, da oggi, l’Inter Miami CF – i cui successi derivano direttamente da un approccio audace e unico alla vita.



IL MARCHIO TUDOR
TUDOR è un marchio pluripremiato di orologeria svizzera che propone orologi caratterizzati da un’estetica raffinata, una straordinaria affidabilità e un rapporto qualità‑prezzo unico. Le origini del Marchio risalgono al 1926, quando il nome “The Tudor” venne registrato per la prima volta da Hans Wilsdorf, fondatore di Rolex. Nel 1946 questi creò la società Montres TUDOR SA per produrre orologi con la stessa filosofia di qualità Rolex, ma ad un prezzo più contenuto. Grazie alla loro robustezza e accessibilità, nel corso della loro lunga storia gli orologi TUDOR sono stati scelti dai più audaci amanti dell’avventura sulla terra ferma, sott’acqua e sui ghiacci. Oggi la collezione TUDOR comprende modelli iconici quali Black Bay, Pelagos, 1926 e TUDOR Royal. Dal 2015 TUDOR offre inoltre movimenti meccanici di Manifattura dotati di diverse funzioni e di performance superiori.

INTER MIAMI CF
Il Club Internacional de Fútbol Miami, noto come Inter Miami CF, è una squadra calcistica professionistica statunitense che compete per la quinta stagione nella Major League Soccer. L’Inter Miami gioca e si allena nella struttura centralizzata del club che si estende su quasi 14 ettari e comprende il Chase Stadium, un centro di allenamento di circa 4.650 metri quadrati e sette campi a Fort Lauderdale, in Florida. Oltre a competere nella Major League Soccer (MLS), il club partecipa anche al torneo calcistico della MLS NEXT Pro con la squadra Inter Miami CF II e dispone di un’accademia giovanile per i calciatori di età compresa tra i 12 e i 19 anni. Royal Caribbean, Fracht Group, JPMorgan Chase, Baptist Health e Florida Blue sono solo alcuni dei principali partner dell’Inter Miami CF. Per maggiori informazioni, visitare il sito www.intermiamicf.com.
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