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Tudor goes pink with Inter Miami CF!

そう、世界トップクラスのfútbol（フットボル）を国内外に届けるグローバルクラブ、インテル・マイアミCFのオフィシャルタイムキーパーとなったチューダー。果敢な精神から生まれたこのクラブは、わずか5シーズン目にして、スポーツ界で最も熱量の高いチームのひとつとなった。

「Born To Dare」の哲学。チューダーが重んじるこのスピリットこそが、ブランドアンバサダーでインテル・マイアミCFの共同オーナーでもあるデイヴィッド・ベッカムが、マネージングオーナーのホルヘ・マス、そしてもう一人の共同オーナーのホセ・マスとともに、他にはないフットボルクラブを作るという大胆で先見性に富んだ道を歩むことを通して追求したものだ。「夢を思いのままに」を理念としてゼロから発足したこの世界的なクラブは、現在、世界最高の選手たちのホームとなっている。

大胆なカラー、ピンク
インテル・マイアミCFのチームカラーはピンク。南フロリダの活気に満ちた魂を反映したこの色は、ひと際目を引く。クラブとそのファンに共通する大胆なスピリットを体現するカラーでもある。これこそが1世紀近く前にチューダーを生み出した精神であり、ブランドシグネチャーの「Born To Dare」に集約されている心構えである。

チューダーがインテル・マイアミCFのオフィシャルタイムキーパーに就任
チューダーが現在最もエキサイティングなサッカーチームのオフィシャルタイムキーパーになったということは、インテル・マイアミCFのチェイス・スタジアムの至るところで、チューダーの盾のモチーフを多くの人が目にすることを意味する。インテル・マイアミCFに関連する時計といえば、チューダーはクラブが誕生するもっと前からデイヴィッド・ベッカムと一緒に仕事をしており、何年も前にインテル・マイアミCFの紋章をダイアルにあしらった、ユニークピースのペラゴスを彼に贈った。以来デイヴィッドは試合のたびにその時計を身に着けてきた。ある意味では、チューダーはインテル・マイアミCFが産声を上げたその日から共に歩んできており、今それが公式となったのだ。

TUDOR IS “BORN TO DARE”
チューダーの哲学、Born To Dare。これは、ブランドの歴史と、今日ブランドが象徴するものの両方を反映している。陸海空、ときには氷上でチューダーの腕時計を身に着け、並外れた偉業を成し遂げてきた挑戦者たちの物語そのものだ。そこには、極限の環境に耐え、挑戦し続ける人々のために腕時計をつくった創立者ハンス・ウイルスドルフの想いが宿っている。つまり、今日のチューダーを築き上げる支えとなった、時計製造に対するその先進的な取り組みの証なのだ。チューダーの革新は常に注目の的であり、チューダーのBorn To Dareの精神は、デイヴィッド・ベッカム、ジェイ・チョウ、オールブラックス、TUDOR プロサイクリングチーム、アリンギ・レッドブル・レーシングチーム、Visa Cash App RB Formula Oneチーム、ワールド・サーフ・リーグ、ビッグウェーブサーファーのニック・フォン＝ルップ、フリーダイビングの世界チャンピオンに3度輝いたモーガン・ブルキス、そして今回のインテル・マイアミCFといった、大胆不敵でユニークな生き様を描き偉業を成し遂げた著名なアンバサダーやパートナーシップによって世界中で支持されている。

ABOUT TUDOR
チューダーは、数々の受賞歴のあるスイス製ウォッチブランドで、洗練された美しさ、確かな信頼性、そして価格を超える独自の価値を備えた時計を提供する。チューダーの起源は1926年にまで遡り、この年ロレックスの創立者ハンス・ウイルスドルフの代理者が「チューダー（The Tudor）」を初めて登録。その後、1946年ハンス・ウイルスドルフは、ロレックスの品質と信頼性を有し、先駆性を備えた腕時計を製造するために、モントル チューダー SAを設立、自身の名義で再登録した。チューダーの腕時計はその歴史において、最も果敢に活動する冒険家や熟練のプロフェッショナルたちに選ばれてきた。ブラックベイ、ぺラゴス、1926、チューダー ロイヤルといった象徴的なモデルをラインナップし、チューダーは2015年より、多機能で優れた性能を備えた機械式のマニュファクチュール キャリバーも提案している。

ABOUT INTER MIAMI CF
インテル・マイアミCFで知られるClub Internacional de Fútbol Miamiは、メジャーリーグサッカーで5年目を迎えるアメリカのプロスポーツチームだ。インテル・マイアミは、チェイス・スタジアム、5万平方フィートのトレーニングセンター、7面のサッカーコートを含めた34エーカーもあるフロリダの施設を使用している。MLSチームに加え、このクラブはMLSネクスト・プロチームであるインテル・マイアミCF Ⅱを擁し、U-12とU-19のユースアカデミーも所有している。インテル・マイアミのメインパートナーは：ロイヤル・カリビアン、Frachtグループ、JPモルガン・チェース、Baptist Health、そしてFlorida Blueなどがある。詳細は、www.intermiamicf.comをチェック。
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