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TUDOR PRO CYCLING TEAM -
EIN WAGEMUTIGER ANSATZ IM PROFIRADSPORT

Gemeinsam mit dem ehemaligen Radrennfahrer Fabian Cancellara, Doppel-Olympiasieger und vierfacher Weltmeister, bringt die Schweizer Uhrenmarke TUDOR ihren kühnen Geist in die Welt des Profiradsports. Dies mit einem Programm, das viele Aspekte dieses globalen Sports beeinflussen wird.

26. April 2022 – Lausanne, Schweiz

TUDOR und die Schweizer Radsportlegende Fabian Cancellara arbeiten zusammen, um mit einem neuen Team die Radsportwelt zu erobern. Das Motto von TUDOR, #BornToDare, erzählt die Geschichte der uhrmacherischen Vision des Markengründers Hans Wilsdorf und wie diese Vision lebendig wurde … auf wagemutige Weise. Das TUDOR Pro Cycling Team wird diesen äusserst kühnen Geist verkörpern und dabei TUDORs kompromisslose Einstellung und Innovationsgeschichte mit Cancellaras beispielloser Erfahrung und Weitblick verbinden. Die Vision stellt den Menschen in den Mittelpunkt des Radsports, eines Sports, der für seine extremen physischen und mentalen Herausforderungen bekannt ist. TUDOR und Cancellara planen ein Team, welches jeden Tag aufs Neue versucht, besser zu werden und über sich hinauszuwachsen. Leistung ist das ultimative Mass für Erfolg, aber wie man die Ziellinie erreicht, zählt genauso viel wie wann man sie erreicht. Mit der Vision und Erfahrung Cancellaras wird das TUDOR Pro Cycling Team eine Mannschaft mit jungen und erfolgshungrigen Radfahrern aufbauen, die diese Ideale, gemeinsamen Werte sowie den Teamgeist verkörpern wie kaum eine andere Mannschaft im Profiradsport.

Die Athleten als Menschen werden im Zentrum stehen, ebenso wie ihr Streben nach Erfolg und der Weg, der vor ihnen liegt. Daneben setzt das Team bei der Ausrüstung auf fachkundige und technologisch hochstehende Schweizer Radsportfirmen wie etwa BMC. 

Wie alle guten Dinge wird auch das TUDOR Pro Cycling Team Zeit brauchen, um sein volles Potenzial auszuschöpfen und bei den grössten Radrennen der Welt um die vorderen Plätze mitzufahren. Die Reise startet am 15. Mai 2022, mit der ersten Teilnahme des TUDOR Pro Cycling Teams am U23-Rennen Paris–Roubaix. Das Team wird für den Rest der Saison 2022 in der UCI-Continental-Kategorie antreten.

Anschliessend wird sich das Team für die Saison 2023 um einen UCI Pro Team Platz bewerben, was unter anderem eine Teilnahme an den beiden Schweizer World Tour Rennen Tour de Romandie und Tour de Suisse ab 2023 in Aussicht stellen würde. Ziel ist es, sich ab der Saison 2024 für die bekanntesten und prestigereichsten Rennen der Welt zu qualifizieren. Daneben wird das TUDOR Pro Cycling Team eine Development-Struktur betreiben, um jungen Athleten die Möglichkeit zu geben, sich zu entwickeln und den Sprung in die Profimannschaft zu schaffen.

Es ist Zeit, etwas zu wagen. Es ist Zeit, in Führung zu gehen. Es ist Zeit zu gewinnen.

#BornToDare






ÜBER TUDOR

TUDOR ist eine preisgekrönte Schweizer Uhrenmarke, die mechanische Armbanduhren mit raffiniertem Design, erwiesener Zuverlässigkeit und einzigartigem Preis-Leistungs-Verhältnis bietet. Die Ursprünge der Marke gehen auf das Jahr 1926 zurück, als der Gründer von Rolex, Hans Wilsdorf, „The Tudor“ erstmals als Markennamen registrierte. Er gründete 1946 die Firma Montres TUDOR SA, um Armbanduhren mit der Qualität und Zuverlässigkeit einer Rolex zu einem erschwinglicheren Preis anbieten zu können. Aufgrund ihrer Robustheit und Erschwinglichkeit wurden die Armbanduhren von TUDOR immer wieder zur Uhr der Wahl der wagemutigsten Abenteurer an Land, unter Wasser und auf dem Eis. Heute umfasst die TUDOR Kollektion wahre Kultmodelle wie die Pelagos, Black Bay, 1926 oder Royal. Seit 2015 werden zudem mechanische Manufakturwerke mit vielfältigen Funktionen und herausragender Leistung angeboten.

ÜBER FABIAN CANCELLARA

Fabian Cancellara ist ein renommierter, ehemaliger Radrennfahrer, der zwei olympische Goldmedaillen, vier Weltmeistertitel, sieben Siege bei den Monumenten des Radsports (Milano-Sanremo, Flandern-Rundfahrt und Paris-Roubaix) sowie viele weitere Titel sein Eigen nennt. 

Seit seinem Rücktritt 2016 gibt er seine Erfahrung mit Projekten wie der Granfondo-Serie „Chasing Cancellara“ und der Kinder- und Jugendplattform „Kids on Wheels“ an Radsportbegeisterte und künftige Radfahrergeneration weiter. Obwohl seine Tage als aktiver Athlet vorüber sind, hat er als Inhaber des Tudor Pro Cycling Team weiterhin Grosses vor.

DAS TUDOR PRO CYLCLING TEAM / INFORMATIONSBLATT 

Status
[bookmark: _GoBack]Schweizer Lizenz, UCI Continental Level 

Athleten 
Alex Baudin (Frankreich, 22), Nils Brun (Schweiz, 22), Aloïs Charrin (Frankreich, 22), Filippo Colombo (Schweiz, 25), Robin Donzé (Schweiz, 20), Ruben Eggenberg (Schweiz, 22), Sean Flynn (Grossbritannien, 22), Robin Froidevaux (Schweiz, 24), Petr Kelemen (Tschechien, 22), Jakob Klahre (Schweiz, 21), Lorenzo Rinaldi (Italien, 19), Arnaud Tendon (Schweiz, 20), Loris Trastour (Frankreich, 21), Alex Vogel (Schweiz, 23), Yannis Voisard (Schweiz, 24), Fabian Weiss (Schweiz, 20)

Mitarbeiter
General Manager: Thibault Hofer / Sportlicher Leiter: Sylvain Blanquefort / Cheftrainer: Guillaume Bonnafond /Teambetreuer: Clément Ceyret / Rennmechaniker: Simon Lepoittevin-Dubost / Leiter Service Course: Simon Meier / Mannschaftsarzt: Andreas Gösele

Leitung
Sette Sports, CEO Raphael Meyer 

Sponsoren und Partner
Hauptsponsor: TUDOR Uhren – Schirmherrschaft: Fabian Cancellara
Hauptpartner für Technik: BMC Switzerland / Schaltgruppen und Komponenten: SRAM / Räder: DT Swiss / Reifen: Schwalbe / Verpflegung: Eurosport Nutrition / Helme: ABUS / Radsportbekleidung: CUORE of Switzerland / Freizeitbekleidung: Strellson / Socken-Partner: Dirtysox / Brillen: Ride 100% / Sättel: Selle Italia / Turbotrainer und Radcomputer: Wahoo / Trainings-Software: TrainingPeaks / Radpflege: MucOff / Events: Chasing Cancellara / Medizinische Betreuung: Cross Klinik Basel / IT: ATOS Switzerland / Car: Mercedes-Benz 

Programm der Rennen, Wichtige kommende Veranstaltungen 2022: 
15.05. Paris Roubaix Espoirs / 11.–18.06. Giro D’Italia Giovanni / 22.–26.06. Schweizer Meisterschaften
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