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TUDOR PRO CYCLING TEAM -
UN NUOVO E AUDACE APPROCCIO AL CICLISMO PROFESSIONISTICO

In collaborazione con il ciclista Fabian Cancellara, vincitore di diversi campionati mondiali e olimpici, il Marchio orologiero svizzero TUDOR porta il suo audace spirito fondatore nel mondo del ciclismo professionistico, tracciando una rotta che influenzerà diversi aspetti di questo emozionante sport internazionale.

26 aprile 2022 – Losanna, Svizzera

TUDOR monta in sella con i professionisti! Il Marchio e la leggenda del ciclismo svizzero Fabian Cancellara uniscono le forze per pedalare sulle vette del ciclismo internazionale con un nuovo team. Le parole #BornToDare emblematiche del Marchio raccontano la storia della visione orologiera del fondatore di TUDOR, Hans Wilsdorf, e di come questa visione sia stata portata in vita: con audacia. Il TUDOR Pro Cycling Team incarnerà la temeraria filosofia che distingue il Marchio, combinando la sua capacità di mai scendere a compromessi e le sue storiche innovazioni con l’impareggiabile esperienza e visione di Cancellara. Al cuore del progetto, un approccio al ciclismo incentrato sulla persona. In uno sport noto per l’elevato livello della sfida fisica e psicologica che impone a chi lo pratica, TUDOR e Cancellara sognano un team motivato dalla voglia di superarsi ogni giorno, che sappia affrontare le proprie paure e osi spingersi oltre i propri limiti. Il risultato della prestazione sportiva è l’unità di misura del successo per eccellenza, ma il modo in cui si arriva al traguardo è importante tanto quanto il tempo che ci si impiega. Guidato da Cancellara, il TUDOR Pro Cycling Team svilupperà una rosa di abili ciclisti che rappresentino questi ideali, questi valori condivisi e questo spirito di squadra, senza limitarsi ai nomi già noti nel settore. 

Le eleganti maglie di color nero del TUDOR Pro Cycling Team saranno ornate da semplici scudi rossi TUDOR sul petto e sulla schiena. Al cuore di tutto ci saranno gli atleti, la loro volata verso il successo e la strada che ancora aspetta di essere percorsa. L’equipaggiamento della squadra sarà basato sul know‑how delle società di ciclismo svizzere, tra cui il partner tecnico principale del team, BMC e le sue biciclette premium. Sarà impossibile fraintendere l’identità di questo team.

Come per tutte le cose per cui vale la pena darsi da fare, si dovrà pazientare prima che il TUDOR Pro Cycling Team raggiunga il suo massimo potenziale conquistando i podi delle gare ciclistiche più importanti al mondo. Ma la pedalata verso il successo inizia già il 15 maggio 2022, con la partecipazione del TUDOR Pro Cycling Team alla Parigi-Roubaix U23, e proseguirà con le competizioni nei Circuiti continentali UCI per il resto della stagione 2022, che daranno il la al suo cammino futuro.

Successivamente, il team si preparerà per la stagione 2023 dell’UCI ProTeam, con l’obiettivo di qualificarsi per le gare più famose e prestigiose entro la stagione 2024. Il TUDOR Pro Cycling Team continuerà a investire sullo sviluppo della squadra per scovare i talenti e coltivare la prossima generazione di ciclisti.

È tempo di osare. È tempo di aprire nuove piste. È tempo di vincere.

#BornToDare




IL MARCHIO TUDOR

TUDOR è un marchio pluripremiato di orologeria svizzera che offre orologi meccanici caratterizzati da un’estetica raffinata, una straordinaria affidabilità e un rapporto qualità‑prezzo unico. Le origini del Marchio risalgono al 1926, quando il nome “The Tudor” venne registrato per la prima volta da Hans Wilsdorf, fondatore di Rolex. Nel 1946 questi creò la società Montres TUDOR SA per produrre orologi con la stessa filosofia di qualità Rolex, ma ad un prezzo più contenuto. Grazie alla loro robustezza e accessibilità, nel corso della loro lunga storia gli orologi TUDOR sono stati scelti dai più audaci amanti dell’avventura sulla terra ferma, sott’acqua e sui ghiacci. Oggi la collezione TUDOR comprende modelli emblematici quali Pelagos, Black Bay, 1926 e Royal. Dal 2015 TUDOR offre inoltre movimenti meccanici di Manifattura dotati di diverse funzioni e di performance superiori.

FABIAN CANCELLARA

Fabian Cancellara è un famoso ciclista svizzero originario del Cantone di Berna che ha al suo attivo due medaglie olimpiche, quattro titoli mondiali, sette vittorie alle classiche monumento e molti altri riconoscimenti. E, se non fosse abbastanza, Cancellara si è sempre dimostrato un punto di riferimento per il ciclismo giovanile, un sostenitore degli appassionati di ciclismo e della prossima generazione di pionieri delle due ruote, con programmi quali la serie di gare di Granfondo “Chasing Cancellara” e “Kids on Wheels”. Sebbene si sia ritirato dalle gare in sella, questo campione non ha smesso di guardare sempre oltre, verso il prossimo traguardo.

TUDOR PRO CYLCLING TEAM / SCHEDA TECNICA 

Status
Licenza svizzera, livello circuiti continentali UCI 

Atleti 
Alex Baudin (Francia, 22), Nils Brun (Svizzera, 22), Aloïs Charrin (Francia, 22), Filippo Colombo (Svizzera, 25), Robin Donzé (Svizzera, 20), Ruben Eggenberg (Svizzera, 22), Sean Flynn (Gran Bretagna, 22), Robin Froidevaux (Svizzera, 24), Petr Kelemen (Repubblica Ceca, 22), Jakob Klahre (Svizzera, 21), Lorenzo Rinaldi (Italia, 19), Arnaud Tendon (Svizzera, 20), Loris Trastour (Francia, 21), Alex Vogel (Svizzera, 23), Yannis Voisard (Svizzera, 24), Fabian Weiss (Svizzera, 20)

Staff
Direttore generale: Thibault Hofer / Direttore sportivo: Sylvain Blanquefort / Capo allenatore: Guillaume Bonnafond / Capo soigneur: Clément Ceyret / Capo meccanico: Simon Lepoittevin-Dubost / Base logistica: Simon Meier / Medico del team: Andreas Gösele

Unità amministrativa
Sette Sports, CEO Raphael Meyer 

Sponsor e partner
Sponsor principale: Orologi TUDOR – Patronato: Fabian Cancellara
Partner tecnico principale: BMC Switzerland / Gruppi e componenti: SRAM / Ruote: DT Swiss / 
Pneumatici: Schwalbe / Alimentazione: Eurosport Nutrition / Caschi: ABUS / 
[bookmark: _GoBack]Abbigliamento da ciclismo: CUORE of Switzerland / Abbigliamento informale: Strellson / Calzini: Dirtysox / Occhiali: Ride 100% / Selle e nastro per manubrio: Selle Italia / Rulli e computer: Wahoo / Software per l’allenamento: TrainingPeaks / Manutenzione biciclette: MucOff / Eventi: Chasing Cancellara / Cure e controlli medici: Cross Klinik Basel / IT : Atos Switzerland / Macchine: Mercedes-Benz

Programma delle gare, eventi principali in arrivo nel 2022: 
15/05 Parigi-Roubaix Espoirs / 11-18/06 Giro d’Italia Giovani / 22-26/06 Campionati svizzeri di ciclismo su strada
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