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TUDOR KEHRT ZURÜCK ZUM MOTORSPORT UND GEHT EINE PARTNERSCHAFT MIT DEM NEU GEGRÜNDETEN FORMULA ONE TEAM VISA CASH APP RB EIN
 
TUDOR wird offizieller Partner des brandneuen Formula One Teams Visa Cash App RB, mit dem Ziel, das Team ganz nach vorne zu bringen.
 
Die Partnerschaft von TUDOR und dem Motorsport besitzt eine lange Tradition. Die Marke unterstützte siegreiche Teams während der goldenen Ära des Motorsports, angefangen beim Rennstall Tudor Watch Racing Team in den späten 1960er-Jahren bis hin zur aktuellen IMSA TUDOR United SportsCar Championship.2024 kehrt TUDOR auf die Rennstrecke zurück.
 
Visa Cash App RB ist ein brandneues Formula 1® Team, das von TUDOR unterstützt wird. Seine Rennfahrer sind der mehrmalige Champion Daniel Ricciardo und das vielversprechende junge Talent Yuki Tsunoda. Das Team wurde komplett erneuert, nicht nur was seine Partner betrifft, zu denen auch TUDOR gehört. Auch bei den Rennsitzen der Fahrer und bei allen Abteilungen – vom Management bis zur Technik – gibt es einen frischen Ansatz. So beginnt ein neues Abenteuer, mit dem Ziel, das Team zu einem Spitzenteam in der Formula 1® zu machen.
 
„Zu TUDOR gehörte schon immer ein wagemutiger Geist, ein beständiger Wille, die Dinge anders zu machen“, so Eric Pirson, CEO von TUDOR. „Und dieser Geist – den wir Born to Dare nennen – ist genau das, was Visa Cash App RB zum Auftakt der F1-Saison 2024 verkörpert. Wir freuen uns darauf, mit einem Partner zum Motorsport zurückzukehren, der bereit ist, sich dieser Herausforderung zu stellen“, fügte er hinzu. 
 
„Wir sind stolz darauf, TUDOR in unserem Team zu begrüßen. Die Marke besitzt eine lange Tradition im Motorsport, die bis in die 1960er-Jahre zurückreicht, als sie zum ersten Mal den Rennsport sowie historische Rennen und Rallyes unterstützte“, kommentierte Peter Bayer, CEO des Formula One Teams Visa Cash App RB. „Nun besitzt die Schweizer Uhrenmarke die Gelegenheit, in die Königsklasse des Motorsports aufzusteigen und zusammen mit unserem neuen Team Visa Cash App RB die Formula 1® World Championship in Angriff zu nehmen. Unser Team wird den Status Quo in der Formula 1® mit einer starken Identität, einem einzigartigen Stil und kompromissloser Qualität herausfordern – genau dies sind auch die Werte, die die Armbanduhren von TUDOR verkörpern.“
 
TUDOR geht seinen eigenen Weg. Genau dafür steht der Spirit der Marke – „Born to Dare“. Die neue Partnerschaft mit Visa Cash App RB zeugt davon. Ein siegreiches Rennauto mit dem Namen „TUDOR“ zu versehen, ist leicht. Doch die Wahl des richtigen Teams, das man unterstützen will, ist etwas anderes. Es bedeutet, ein vielversprechendes Team zu fördern, das Wagemut und Kampfgeist zeigt. Ein Team, das bereit ist, sich von der letzten in die Führungsposition zu kämpfen. Aus diesem Grund geht TUDOR eine Partnerschaft mit Visa Cash App RB ein. Es bedeutet, alles zu geben, sich der Herausforderung zu stellen und etwas Neues zu wagen. Das ist der Weg von TUDOR. 
 
TUDOR startet mit Vollgas in die Formula 1® Saison 2024, zusammen mit dem Formula One Team Visa Cash App RB. 
 
ÜBER TUDOR
TUDOR ist eine preisgekrönte Schweizer Uhrenmarke, die mechanische Armbanduhren mit raffiniertem Stil, bewährter Zuverlässigkeit und beispiellosem Preis-Leistungs-Verhältnis bietet. Die Ursprünge von TUDOR gehen zurück ins Jahr 1926, als „The Tudor“ erstmals im Namen von Hans Wilsdorf, dem Gründer von Rolex, als Marke eingetragen wurde. Er gründete 1946 die Firma Montres TUDOR SA, um Armbanduhren mit der Qualität und Zuverlässigkeit einer Rolex zu einem erschwinglicheren Preis anbieten zu können. Dank ihrer Robustheit und Erschwinglichkeit wurden die Armbanduhren von TUDOR immer wieder zur Uhr der Wahl einiger der wagemutigsten Abenteurer an Land, in der Luft, unter Wasser und auf dem Eis. Heute umfasst die TUDOR Kollektion legendäre Modelle wie die Black Bay, die Pelagos, die 1926 und die Royal. Seit 2015 werden zudem mechanische Manufakturwerke mit vielfältigen Funktionen und herausragender Leistung angeboten.
 
TUDOR – BORN TO DARE
2017 startete TUDOR eine neue Kampagne mit der Signatur „Born To Dare“. Dieses Statement nimmt die Geschichte der Marke ebenso auf wie das, wofür sie steht. Es erzählt über Abenteuer von Menschen, die mit einer TUDOR Armbanduhr am Handgelenk Außergewöhnliches zu Lande, auf dem Eis, in der Luft oder unter Wasser geleistet haben. Daneben nimmt es auch Bezug auf die Vision von Hans Wilsdorf, dem Gründer von TUDOR, der TUDOR Uhren herstellte, die den extremsten Bedingungen standhalten sollten, Uhren also für einen äußerst mutigen Lebensstil. Es zeugt von TUDORs einzigartigem Know-how in der Uhrmacherkunst, das die Marke zu dem gemacht hat, was sie heute ist. Seine Innovationen, die führend in der Uhrenbranche sind, gelten heute als Standards in der Uhrmacherkunst. Der Spirit von TUDOR, Born To Dare, wird weltweit durch erstklassige Markenbotschafter bestärkt, deren Lebenswerk unmittelbar dem steten Willen zum Wagnis entspringt.
 
VISA CASH APP RB: 
Mit über 350 absolvierten Rennen ist das italienische Formula 1® Team von Red Bull seit 2006 einer der konstantesten und wichtigsten Wettbewerber in diesem Sport. 
Es besaß den Namen Scuderia Toro Rosso und hatte das Ziel, die zukünftigen Champions hervorzubringen. So begannen in diesem Team die Top-Karrieren einer Generation von Fahrern, die bei Weltmeisterschaften in der Formula 1® und bei anderen Rennen siegreich waren. Der Erfolg hielt auch nach seiner Umbenennung in Scuderia AlphaTauri im Jahr 2020 an. So holte das Team in seiner ersten Saison einen Sieg beim Großen Preis von Italien. Das neu gegründete Team Visa Cash App RB hat es sich zur Mission gemacht, um die größten Titel in diesem Sport zu kämpfen. So beginnt eine neue Ära des Wettkampfs in der Königsklasse des Motorsports.
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