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TUDOR RITORNA NEL MOTORSPORT, UNENDO LE FORZE CON
IL NEONATO TEAM DI FORMULA UNO VISA CASH APP RB

TUDOR affianca il nuovo Visa Cash App RB Formula One Team in qualità di partner ufficiale, per accompagnarlo alla prima fila della griglia di partenza.

TUDOR ha una lunga tradizione di competizioni in pista. TUDOR ha sostenuto team vincenti durante l'epoca d'oro del motorsport, a partire dal Tudor Watch Racing Team alla fine degli anni '60, fino al recente IMSA TUDOR United SportsCar Championship. Ora, nel 2024, TUDOR tornerà ancora una volta sulla griglia di partenza.

Visa Cash App RB è un nuovissimo team di Formula 1® supportato da TUDOR. Alla guida delle vetture ci sono il collaudato vincitore di gare Daniel Ricciardo e l'entusiasmante giovane Yuki Tsunoda. La squadra ha subito un cambiamento radicale, non solo per quanto riguarda la meravigliosa livrea che presenta il logo TUDOR, così come le tute dei piloti, ma in tutti i suoi reparti, dalla gestione all'ingegneria, per intraprendere una nuova avventura volta a portarla ai vertici della Formula 1®.

"Tudor è sempre stato mosso da uno spirito audace, una volontà coerente di fare le cose in modo diverso", afferma Eric Pirson, CEO di TUDOR. "E questo spirito, che noi chiamiamo Born to Dare, è esattamente quello che Visa Cash App RB sta dimostrando in vista della stagione di Formula 1 2024. Siamo entusiasti di tornare nel motorsport con un partner pronto a mettersi in gioco", aggiunge.

"Siamo lieti di accogliere Tudor nel nostro team. L'azienda ha una lunga storia nel mondo del motorsport che risale agli anni '60, quando ha iniziato a partecipare a gare di auto sportive, corse storiche e rally", ha commentato Peter Bayer, CEO di Visa Cash App RB Formula One Team. "Ora, l'azienda orologiera svizzera ha colto l'opportunità di salire ai vertici del motorsport, unendosi a noi per affrontare il Campionato del Mondo di Formula 1 del 2024 con la nostra nuova identità Visa Cash App RB. Il nostro team sfiderà lo status quo della Formula 1 con una forte identità, uno stile unico e una qualità senza compromessi, proprio come gli orologi Tudor".

TUDOR fa le cose a modo suo. Dopotutto, è questo il senso di "Born to Dare". La nuova partnership Visa Cash App RB ne è un esempio. Mettere il nome TUDOR su un'auto vincente è facile. Ma scegliere la squadra giusta da sostenere è un'altra storia. Significa sostenere la squadra che si dimostra promettente e che condivide un'etica audace e uno spirito combattivo. Una squadra pronta ad affrontare la sfida di risalire in testa al gruppo partendo da dietro. Ecco perché TUDOR si è unito a Visa Cash App RB. Il metodo TUDOR consiste nel dare il massimo, raccogliere la sfida e osare qualcosa di nuovo.

TUDOR sta entrando a pieno ritmo nella stagione 2024 di Formula 1® con il team Visa Cash App RB Formula One.


IL MARCHIO TUDOR
TUDOR è un marchio pluripremiato di orologeria svizzera che propone orologi meccanici caratterizzati da uno spiccato senso dello stile, una straordinaria affidabilità e un rapporto qualità‑prezzo senza eguali. Le origini del Marchio risalgono al 1926, quando il nome “The Tudor” venne registrato per la prima volta da Hans Wilsdorf, fondatore di Rolex. Nel 1946 istituì ufficialmente la società Montres TUDOR SA per produrre orologi con la stessa filosofia di qualità di Rolex, ma ad un livello di prezzo più accessibile. Grazie alla loro robustezza e affidabilità, nel corso della loro storia gli orologi TUDOR sono stati scelti da alcuni tra i più coraggiosi protagonisti dell’avventura sulla terra ferma, in cielo, sott’acqua e sui ghiacci. Oggi la collezione TUDOR comprende modelli emblematici quali Black Bay, Pelagos, 1926 e Royal. Dal 2015 TUDOR presenta inoltre modelli con movimenti meccanici di Manifattura dotati di diverse funzioni e di prestazioni superiori.

TUDOR È #BORNTODARE
Nel 2017 TUDOR ha lanciato una nuova campagna pubblicitaria la cui essenza è racchiusa nelle parole Born To Dare. Un claim che affonda le sue radici nella storia del Marchio e ne afferma i valori odierni. Al centro, ci sono le storie di individui audaci che, con un orologio TUDOR al polso, hanno raggiunto straordinari traguardi sulla terra ferma e sui ghiacci, in cielo e sott’acqua. Ma la campagna fa anche riferimento alla visione di Hans Wilsdorf, fondatore di TUDOR, che decise di realizzare orologi capaci di resistere alle condizioni più estreme e adatti agli stili di vita più avventurosi. Evoca quell’approccio orologiero unico che ha forgiato la reputazione del Marchio. Adottando per prima innovazioni che successivamente diventano parametri di riferimento essenziali, TUDOR è sempre all’avanguardia dell’industria orologiera. Lo spirito Born To Dare è supportato in tutto il mondo da ambasciatori straordinari, che hanno raggiunto traguardi eccellenti proprio grazie a questo approccio audace alla vita.

VISA CASH APP RB 
Con oltre 350 partenze in gara, il team Red Bull italiano di Formula 1® è stato uno dei team di riferimento di questo sport dal 2006.
Nata come Scuderia Toro Rosso e incaricata di portare sulla griglia di partenza i futuri campioni, la squadra è riuscita a lanciare le carriere di alto livello di una generazione di piloti che hanno poi vinto gare e campionati mondiali in Formula 1® e non solo. Il successo è continuato dopo il rebrand del 2020 come Scuderia AlphaTauri, con la vittoria del Gran Premio d'Italia nella sua prima stagione. Ora, rinato con una missione più ampia per ambire ai maggiori premi dello sport, il team Visa Cash App RB sta alimentando una nuova era di competizione all’apice del motorsport.
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