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A TUDOR ESTÁ DE REGRESSO AO AUTOMOBILISMO E UNE FORÇAS COM A RECÉM-NASCIDA VISA CASH APP RB FORMULA ONE TEAM

A TUDOR junta-se à Visa Cash App RB Formula One Team na qualidade de parceira oficial e está determinada a levar a equipa ao topo.

Ao longo da sua história, a TUDOR tem marcado presença nas competições automobilísticas. A marca apoiou equipas vencedoras durante a era de ouro do desporto automóvel, a começar pela Tudor Watch Racing Team no final dos anos 60, e até deu o seu nome ao campeonato mais recente IMSA TUDOR United SportsCar Championship. O ano de 2024 marca o regresso da TUDOR às pistas de corrida.

[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK10]A Visa Cash App RB é uma nova equipa de Formula 1® apoiada pela TUDOR. Ao volante está o piloto bem-sucedido Daniel Ricciardo e o jovem entusiasta Yuki Tsunoda. A equipa sofreu uma mudança radical, não só visível no carro – que enverga novas cores impressionantes com a inscrição da marca TUDOR, assim como os fatos de corrida dos pilotos –, mas também em todos os departamentos, da gestão à técnica, dando assim provas de que está determinada a iniciar esta nova aventura como favorita da Formula 1®.

[bookmark: OLE_LINK13]“A Tudor sempre foi movida por um espírito ousado, uma vontade constante de fazer as coisas de forma diferente”, salienta o diretor executivo da TUDOR, Eric Pirson. “E este espírito – a que chamamos ‘Born To Dare’ – é precisamente aquilo que está a demonstrar a Visa Cash App RB ao ingressar na temporada de 2024 da F1. Estamos muito entusiasmados por regressar ao automobilismo com uma parceira que está disposta a enfrentar o desafio”, aponta. 

“É com prazer que damos as boas-vindas à Tudor na nossa equipa. A marca tem uma longa história com o desporto automóvel, que remonta aos anos 60, época em que começou a participar em corridas históricas e de rali”, comentou o diretor executivo da Visa Cash App RB Formula One Team, Peter Bayer. “Ao juntar-se a nós, a companhia relojoeira suíça agarrou a oportunidade de alcançar o pináculo do desporto automóvel, a poucos dias do Campeonato Mundial de Fórmula 1 de 2024, agora com a nossa nova identidade, a Visa Cash App RB. A nossa equipa tem como objetivo modificar o statu quo da Fórmula 1, graças a uma identidade forte, estilo único e qualidade sem compromissos, tal como os relógios Tudor na verdade.”

A TUDOR faz as coisas à sua maneira. Afinal, é disso que se trata o espírito “Born To Dare”. A nova parceria com a Visa Cash App RB fala por si só. Para a TUDOR, não basta ter o seu nome num carro vencedor, é preciso apoiar a equipa certa, aquela que promete ir longe, sempre movida por um espírito ousado e combativo. Uma equipa que não se dá por vencida, pronta para enfrentar o desafio das pistas e encabeçar a corrida. É por isso tudo que a TUDOR se juntou à Visa Cash App RB. Fazer parte da TUDOR é dar o seu melhor, é fazer face às dificuldades e ousar inovar.

Juntas, a TUDOR e a Visa Cash App RB Formula One team seguem a todo o vapor para a temporada de 2024 da Formula 1®.

SOBRE A TUDOR
A TUDOR é uma empresa relojoeira “Swiss Made” premiada que produz relógios mecânicos de estilo sofisticado, com fiabilidade comprovada e relação inigualável entre qualidade e preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca “The Tudor” foi registada pela primeira vez em nome do fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Em 1946, ele estabeleceu oficialmente a empresa “Montres TUDOR SA” para produzir relógios que respeitassem a tradicional filosofia de qualidade da Rolex a um nível de preços mais acessível. Devido à sua robustez e acessibilidade, os relógios TUDOR tornaram-se, ao longo da sua história, a escolha dos mais ousados aventureiros em terra, no ar, debaixo de água e no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR conta com modelos icónicos como o Black Bay, Pelagos, 1926 e Royal. Desde 2015, a TUDOR também oferece movimentos mecânicos com Calibres de Manufatura que incluem diversas funções e um desempenho superior.

A TUDOR É “BORN TO DARE”
Em 2017, a TUDOR lançou uma nova campanha com a assinatura “Born To Dare”. Este lema reflete tanto a história da marca como a sua identidade. Conta as aventuras de indivíduos que alcançaram feitos incríveis em terra, no gelo, no ar e debaixo de água, com um relógio TUDOR no pulso. Refere-se também à visão de Hans Wilsdorf, o fundador da marca, que idealizou os relógios TUDOR para resistirem a condições extremas; relógios feitos a pensar em estilos de vida mais arrojados. É o testemunho da abordagem relojoeira singular da TUDOR, que fez da marca aquilo que é hoje. Na linha da frente da indústria relojoeira, as suas inovações são hoje referências essenciais. O espírito “Born To Dare” da TUDOR é representado em todo o mundo por embaixadores de primeira classe, cujas conquistas resultam diretamente de uma abordagem ousada perante a vida.

VISA CASH APP RB: 
Com mais de 350 partidas em corridas, a equipa italiana de Formula 1® da Red Bull tem sido uma das concorrentes mais consistentes e importantes da modalidade desde 2006. 
Antes conhecida como Scuderia Toro Rosso e com o desafio de trazer futuros campeões às pistas, a equipa lançou as carreiras de alto nível de uma geração de pilotos que passaram a ganhar corridas e campeonatos mundiais na Formula 1®, e não só. O sucesso continuou após a mudança de nome da equipa em 2020 para Scuderia AlphaTauri, culminando numa vitória no Grande Prémio de Itália, logo na sua primeira temporada. Agora renascida e encarregada de uma nova missão para conquistar os maiores prémios do desporto, a Visa Cash App RB team faz a sua estreia numa nova era da competição, considerada como o auge do automobilismo.
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