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帝舵表榮耀回歸賽車運動
與全新VISA CASH APP RB F1車隊攜手爭逐頂峰

帝舵表成為全新命名的Visa Cash App RB F1車隊指定合作夥伴，以敢為精神與車隊共同開啟頂尖賽事新征程。

帝舵表與賽車領域的合作有著悠久傳統。早在賽車的黃金時代，帝舵表就支持獲勝車隊，從60年代末的帝舵表
車隊（Tudor Watch Racing Team）一直到最近的IMSA TUDOR United 跑車錦標賽（IMSA TUDOR United SportsCar Championship）。如今，在2024年，帝舵表榮耀回歸，再次敢為馳騁，爭逐頂級賽事。

此次帝舵表支持的Visa Cash App RB車隊是一隊全新的F1車隊，兩位備受注目的選手——來自澳洲屢創佳績的選手丹尼爾·列卡度（Daniel Ricciardo）以及來自日本的超級新星常田勇樹（Yuki Tsunoda），將身著全新裝備登場。車隊進行了一次橫跨所有部門的徹底煥新，不僅在塗裝和車手隊服飾以帝舵表品牌標誌，從車隊的管理部門至工程部門都將以全新形象迎接新的冒險旅程，而雙方共同的目標就是成為一級方程式賽車的領跑者。

帝舵表行政總裁艾歷‧比臣（Eric Pirson）表示：「帝舵表大膽敢為的精神和持之以恆的意志成就其別樹一幟的風格，用四個字概括就是——天生敢為。而這也正是Visa Cash App RB車隊在備戰2024 F1新賽季時所展現出的精神。我們非常興奮能與一個準備好接受挑戰的合作夥伴一起重返賽車運動，締造輝煌。」

Visa Cash App RB F1車隊的行政總裁彼得·拜爾（Peter Bayer）則表示：「我們很高興迎來帝舵表的加入。他們對賽車運動的支持有著相當豐富的經驗，與賽車結緣可追溯至60年代，包括了一系列歷史悠久的經典賽事。如今，我們將與這個有著強大精神的瑞士製錶品牌共同攜手，以全新Visa Cash App RB的身份和形象角逐2024 F1新賽季，向更高的目標前進。車隊也將和帝舵表一樣，以鮮明的個性、獨樹一幟的風格及永不妥協的精神挑戰現狀，尋求突破，精益求精。」

帝舵表別樹一幟的行事風格正是品牌天生敢為精神的體現，與全新Visa Cash App RB車隊的合作更是完美詮釋了這一點。帝舵表不甘於只是為獲勝隊伍提供支持，而是希望找到一隊的「志同道合的車隊」，並助其成功。因此這隊車隊不僅需要有潛力、有實力，更要具備敢於突破的勇氣和充分的戰鬥精神，做好準備迎接挑戰，不斷向前超越。這也是帝舵表選擇Visa Cash App RB車隊的原因。全力以赴，面對挑戰，勇於嘗試——這就是帝舵表。

帝舵表將與全新Visa Cash App RB車隊一起全速爭逐2024 F1新賽季，取得佳績。

帝舵表
帝舵表是屢獲殊榮的瑞士高級腕錶品牌，所生產的腕錶風格精緻優雅，精準可靠，品質卓越，是物超所值之選。帝舵表的起源可追溯至1926年，勞力士創辦人漢斯・威爾斯多夫（Hans Wilsdorf）註冊了「The TUDOR」商標。1946年，他創立了Montres TUDOR SA帝舵表公司，所生產的腕錶沿襲了勞力士所尊崇的品質理念，而售價卻更為大眾所接受。自創立以來，帝舵表一直為無懼陸上、海下及冰地挑戰的勇敢人士所選戴。如今，帝舵表包括Black Bay（碧灣）、Pelagos（領潛）、1926及Royal（皇家）等經典系列。自2015年起，帝舵表推出不同功能的優質原廠機械機芯。




帝舵表#BORN TO DARE
2017年，帝舵表推出全新品牌宣言#BornToDare（天生敢為），傳承品牌豐碩傳統，呈現當下價值理念。它致敬每一位無所畏懼的勇者，伴隨他們在陸地、冰川、空中和水下四大領域創下非凡成就。它是創辦人漢斯·威爾斯多夫（Hans Wilsdorf）製錶理念的集中體現——即使面對最嚴苛的環境，帝舵表依舊表現出色，為每一位勇者而生。它亦貫徹在品牌製錶工藝之中，是精湛技藝的明證，奠定帝舵表在業內的前沿地位。如今，這股力求創新與不斷突破的製錶精神已成為行業準則。不僅如此，帝舵表#BornToDare的精神還得到全球眾多知名代言人和合作夥伴支持，正是天生敢為的生活態度推動他們不斷前行，取得畢生成就。

VISA CASH APP RB: 
自2006年以來，紅牛旗下的意大利F1車隊已出戰超過350場，是F1賽車運動中表現最為穩定、地位最為重要的參賽車隊之一。紅牛車隊最初名為Scuderia Toro Rosso，肩負著將未來的冠軍車手送上賽場的重任，成功開啟了一代頂級車手的職業生涯。這些車手不斷在F1比賽中取得勝利，贏得世界冠軍頭銜，也在其他賽車比賽中拔得頭籌。2020年更名為Scuderia AlphaTauri之後，車隊延續之前的成功，在首個賽季就在F1義大利大獎賽中獲勝。如今，Visa Cash App RB車隊煥發新生，以贏得賽車運動的最高獎項為最新使命，在頂尖賽事中開啟新征程。
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