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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
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TUDOR 1926

La ligne 1926 est un hommage aux origines de TUDOR et à la tradition horlogère, une montre mécanique intemporelle, classique et élégante qui témoigne de la philosophie de TUDOR, faite de raffinement, de qualité et d’accessibilité.

Avec la ligne baptisée 1926, TUDOR affirme son attachement aux valeurs traditionnelles de la belle horlogerie suisse, un monde où excellence mécanique se décline avec élégance et intemporalité. La ligne 1926, année où la marque « The Tudor » a été déposée pour le compte d’Hans Wilsdorf, également fondateur de Rolex, représente aussi l’essence de la philosophie produit de TUDOR. Ce chemin, que la marque n’a jamais quitté depuis sa création, se traduit par une montre de grande qualité, aussi bien technique qu’esthétique, dont le niveau de raffinement est toujours poussé aux extrêmes.


KEY POINTS 
1. Boîte polie de 41, 39, 36 ou 28 mm de diamètre en acier 316L ou acier 316L et or rose
2. Cadrans bombés avec centre gaufré et minuterie lisse
3. Calibre mécanique suisse à remontage automatique T601 ou T201 pour le modèle 28 mm avec performance chronomètre
4. Bracelet poli et satiné en acier 316L, acier 316L et or rose ou cuir 
5. Cinq ans de garantie transférable, sans inscription, ni contrôles intermédiaires requis


TUDOR 1926 EST #BORNTODARE
Depuis sa création en 1926, TUDOR s’efforce de produire les meilleures montres possibles au meilleur prix possible. Cette mission au combien audacieuse, aussi bien à l’époque qu’aujourd’hui, est le fruit de la vision du fondateur de la marque, Hans Wilsdorf. Inventeur des piliers de la belle horlogerie moderne : précision pour une montre bracelet, étanchéité et remontage automatique, il osa rêver le produit horloger techniquement parfait tout en restant accessible et créa la marque TUDOR pour le produire. Les modèles 1926 s’inscrivent dans cet héritage sans compromis et promettent à leurs futurs propriétaires rien de moins que la meilleure qualité possible au meilleur prix possible. Réalisée à partir d’un bloc de l’un des plus robuste acier inoxydable qui soit, le 316L, soulignée par des touches d’or rose satiné, la boîte de ces modèles est étanche en toute situation et jusqu’à 100 mètres sous la surface de la mer grâce à sa couronne et à son fond vissé. Son mouvement, sommet du savoir-faire suisse en micro-mécanique, est finement décoré bien qu’invisible et réglé selon les meilleurs standards de chronométrie de l’industrie horlogère. Leurs cadrans gaufrés et leurs aiguilles sont façonnés par les plus méticuleux professionnels du domaine. Son bracelet en métal enfin, sans jeux, ni grincements, se démarque par la qualité de sa conception, de sa fabrication et de ses finitions. Tout cela et bien d’autres choses matérialisent la fameuse qualité que propose TUDOR, une philosophie résumée par sa signature de marque, #BornToDare, né pour oser… faire toujours mieux.


LE CADRAN A DÉCOR, UN HERITAGE TUDOR
Les cadrans de la ligne 1926 sont un bon exemple du niveau d’attention au détail qui caractérise TUDOR. Bombés pour une touche vintage, leur centre est paré d’un délicat décor gaufré, typique des premiers temps de la production TUDOR et qui contraste subtilement avec l’échelle des minutes, lisse. Proposés en exécution argentée, opaline, blanche ou noire, ces cadrans présentent des chiffres arabes pairs en applique alternant avec des index facettés, en forme de flèche. Il existe en outre des versions avec index impairs sertis de brillants. La richesse de détails des cadrans de la ligne 1926 crée des jeux de lumières complexes et saisissants que viennent compléter des aiguilles de forme glaive, aux couleurs coordonnées. 

UNE MONTRE TRADITIONNELLE POUR DAME ET POUR HOMME
Fidèles à la tradition horlogère suisse, et à l’image de l’ensemble de la collection TUDOR, les modèles de la ligne 1926 sont tous dotés de mouvements mécaniques à remontage automatique, à la solidité et la fiabilité éprouvées. Cette caractéristique est rappelée à même le cadran par la mention historique « ROTOR SELF-WINDING ».  Finement décorés et pourvus d’une réserve de marche de 38 heures, ils affichent heures, minutes, secondes de même que la date dans un guichet à trois heures. 

Déclinée en acier ou or et acier ainsi qu'en quatre dimensions - 28 mm, 36 mm, 39 mm et 41 mm - la ligne 1926 s'adresse autant aux dames qu'aux hommes, aux grands comme aux petits poignets, toujours aux amateurs de belles choses. Leur boîtier est en acier entièrement poli et étanche à 100 mètres. Les quatre tailles de boîtier sont également déclinées avec des touches d’or rose 4N qui ornent la lunette, la couronne et les attributs de cadran. 


LE BRACELET METALLIQUE TUDOR
Dès ses origines, TUDOR a reconnu l'importance centrale du bracelet métallique. Bien plus qu'un accessoire, il fait partie intégrante de la culture esthétique et fonctionnelle de la marque. La ligne 1926 possède en toute logique un bracelet créé spécialement pour elle, dans une optique de confort, de raffinement et de qualité. Composé de sept maillons aux largeurs alternées, il épouse au plus près la courbe du poignet. Ses maillons extérieurs sont satinés, ceux du centre polis, une alternance de terminaisons qui enrichit grandement l’apparence de la montre. Soigneusement assemblé et se reposant sur la longue expertise de TUDOR dans le domaine, il est parfaitement souple et robuste à la fois. 


LA GARANTIE TUDOR
Depuis sa création par Hans Wilsdorf en 1926 et en ligne avec sa vision du produit horloger idéal, TUDOR n’a de cesse de créer les montres les plus robustes, durables, fiables et précises possible. C’est fort de cette expérience et confiant de la qualité supérieure de ses montres que TUDOR propose une garantie de cinq ans sur tous ses produits vendus dès le 1 janvier 2020. Cette garantie ne nécessite pas d’enregistrement de la montre ni de contrôles intermédiaires et est transférable. Dans ce cadre tous les produits TUDOR achetés entre le 1 juillet 2018 et le 31 décembre 2019 bénéficie d’une extension de garantie de 18 mois, soit un total de trois ans et demi. TUDOR recommande par ailleurs de faire entretenir une montre tous les 10 ans environ, en fonction du modèle et de l’utilisation faite au quotidien.


À PROPOS DE TUDOR
TUDOR est une marque horlogère suisse primée qui propose des montres mécaniques à l’esthétique raffinée, à la fiabilité éprouvée et au rapport qualité prix unique. Les origines de la marque datent de 1926, quand « The TUDOR » fut enregistré en tant que marque pour le compte d’Hans Wilsdorf, fondateur de Rolex. En 1946, ce dernier établit officiellement la société Montres TUDOR SA pour fabriquer ces montres respectant la philosophie de qualité traditionnelle de Rolex à un prix plus accessible. Au cours de leur histoire, pour leur robustesse et accessibilité, les montres TUDOR ont été le choix d’aventuriers parmi les plus audacieux, sur terre, dans les airs, sous l’eau et sur les glaces. Aujourd’hui, la collection TUDOR inclut des lignes emblématiques telles que Black Bay, Pelagos, 1926 ou Royal. Depuis 2015, TUDOR propose également des modèles avec calibres Manufacture mécaniques aux multiples fonctions et aux performances supérieures.
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BOÎTIER
Boîtier en acier, 41, 39, 36 ou 28 mm, finition polie 

LUNETTE
Lunette lisse en acier ou en or rose, finition polie 

COURONNE
Couronne en acier visée ornée du logo TUDOR en relief 

CADRAN
Noir, blanc, opalin ou argenté, décor gaufré, bombé, serti ou non serti
Date à 3h.

GLACE
Glace saphir

MOUVEMENT
Mouvement à remontage automatique, Calibre T601 (41, 39 et 36 mm) ou T201 (28 mm)

ÉTANCHÉITÉ
Étanche jusqu’à 100 m

BRACELET
Bracelet en acier ou acier et or rose, 7 rangs, maillons extérieurs satinés, maillons de centre polis ou bracelet en cuir avec boucle déployante et fermoir de sécurité
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