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BLACK BAY FIFTY-EIGHT
TUDOR introduce un nuovo modello nella famiglia Black Bay. Si tratta del Black Bay Fifty-eight, le cui dimensioni richiamano quelle dei primi orologi subacquei del Marchio. Questo orologio presenta un nuovo movimento di Manifattura TUDOR con diametro di medie dimensioni.
Il nome Black Bay Fifty-Eight è un riferimento all’anno in cui TUDOR lanciò il suo primo orologio subacqueo impermeabile fino a 200 metri: la referenza 7924, anche nota come « Big Crown ». Tra gli altri richiami estetici allo storico orologio, questo nuovo modello ha una cassa di 39 mm di diametro, che rievoca le proporzioni tipiche degli anni ’50. È quindi particolarmente adatto achi ha un polso sottile, a chi preferisce un orologio più compatto e, naturalmente, a chi ama lo stile neo-vintage. Inoltre, questo modello è disponibile in una nuova combinazione di colori che rappresenta una leggera variazione dell’estetica della famiglia Black Bay. Le finiture in oro aggiunte agli indici, alle lancette e alla scala minuti della lunetta nera e acciaio rimandano a un’epoca in cui la produzione di orologi subacquei TUDOR era appena agli inizi. Il tubo della corona di carica è in acciaio satinato, una caratteristica nuova per la linea Black Bay ma che si abbina perfettamente alla cassa e alla corona di carica con la rosa TUDOR in rilievo. 
IL MOVIMENTO DI MANIFATTURA MT5402

Nel 2018, a tre anni di distanza dall’introduzione del primo calibro di Manifattura, TUDOR lancia ua seconda famiglia di movimenti. Con i suoi 26 mm di diametro, il calibro MT5402 offre l’indicazione delle ore, dei minuti e dei secondi ed è stato sviluppato per gli orologi TUDOR di medie dimensioni. Il calibro MT5402 presenta l’aspetto e la finitura tipici dei calibri di Manifattura TUDOR. Il suo rotore a vista è interamente satinato, mentre i ponti e la platina hanno superfici sabbiate alterne e decorazioni a laser. Tanto la struttura come il bilanciere a inerzia variabile (mantenuto in posizione da un robusto ponte passante con due punti di fissaggio) sono stati progettati per garantire solidità, affidabilità e durata nel tempo. Grazie a queste caratteristiche e alla spirale del bilanciere antimagnetica in silicio, è stato certificato « Cronometro » dal Swiss Official Chronometer Testing Institute (COSC). Inoltre garantisce un’autonomia di 70 ore: chi indossa l’orologio può dunque toglierlo di venerdì pomeriggio e rimetterlo al polso il lunedì mattina senza doverlo regolare e ricaricare.

BRACCIALE « RIVETTATO »
Il bracciale del modello Black Bay Fifty-Eight è ispirato ai modelli pieghevoli rivettati prodotti da TUDOR negli anni ’50 e ’60. Quei bracciali divennero celebri per i rivetti di attacco delle maglie visibili e per la caratteristica forma rastremata. Oggi questi due dettagli estetici sono stati integrati nel bracciale del Black Bay Fifty-Eight, che però è realizzato con i moderni metodi di fabbricazione a maglie piene. In alternativa, l’orologio è disponibile anche con cinturino in pelle marrone con chiusura pieghevole o con cinturino in tessuto nero con una striscia dorata. Realizzato in tessuto jacquard utilizzando il metodo tradizionale di un’azienda a conduzione familiare con 150 anni d’esperienza della regione francese di St-Etienne, questo cinturino è una caratteristica distintiva del Marchio TUDOR, considerato un pioniere in questo settore.

L’ESSENZA DEL BLACK BAY

Come negli altri modelli della famiglia Black Bay, il quadrante del Black Bay Fifty-Eight s’ispira a quello degli orologi subacquei prodotti da TUDOR negli anni ’50. Riprende le lancette dalla caratteristica forma spigolosa, note come « snowflake », apparse per la prima volta nel catalogo del Marchio del 1969. La grande corona di carica e il triangolo rosso della lunetta girevole sono caratteristici della prima generazione di orologi subacquei TUDOR impermeabili fino a 200 m.

La famiglia Black Bay combina sottilmente elementi estetici tradizionali con l’arte orologiera contemporanea. Tutt’altro che semplici riedizioni di modelli classici, gli orologi di questa collezione riassumono l’esperienza sessantennale di TUDOR nella produzione di orologi subacquei, mantenendosi però assolutamente moderni. Malgrado la loro apparenza neo-vintage, le tecniche di produzione, l’affidabilità, la robustezza e la qualità delle loro finiture rispondono ai più rigorosi requisiti odierni.

TUDOR È NATO PER OSARE
Nel 2017, TUDOR ha lanciato una nuova campagna pubblicitaria la cui essenza è racchiusa nelle parole « Born To Dare » e che riflette la storia del Marchio e ciò che esso rappresenta oggi. Al centro, ci sono le storie di individui audaci che, con un orologio TUDOR al polso, hanno raggiunto straordinari traguardi sulla terra ferma e sui ghiacci, nell’aria e sott’acqua. Ma la campagna fa anche riferimento alla visione di Hans Wilsdorf, fondatore di TUDOR, che decise di fabbricare orologi capaci di resistere alle condizioni più estreme e adatti agli stili di vita più avventurosi. « Born To Dare » è un inno al singolare e pionieristico approccio che ancora oggi contraddistingue TUDOR e che si traduce nella scelta di essere sempre all’avanguardia, adottando per primi innovazioni che successivamente diventano parametri di riferimento essenziali nell’industria orologiera. Lo spirito « Born To Dare » di TUDOR è rappresentato in tutto il mondo da ambasciatori che devono il proprio successo a un approccio audace alla vita.

IL MARCHIO TUDOR

TUDOR è un marchio di orologeria svizzera che offre orologi meccanici caratterizzati da uno spiccato senso dello stile, una straordinaria affidabilità ed un rapporto qualità/prezzo impareggiabile. Le origini del Marchio risalgono al 1926, quando il nome « The Tudor » venne registrato per la prima volta per conto di Hans Wilsdorf, fondatore di Rolex. Nel 1946 questi creò la società Montres TUDOR SA per produrre orologi con la stessa filosofia di qualità Rolex, ma ad un prezzo più contenuto. Nel corso della loro lunga storia, gli orologi TUDOR sono stati scelti in tutto il mondo dai più audaci amanti dell’avventura e dai professionisti più esperti. Oggi la collezione TUDOR include modelli emblematici quali Black Bay, Pelagos, Glamour e 1926, e dal 2015 offre movimenti meccanici ricchi di funzioni e sviluppati, prodotti ed assemblati internamente dal Marchio.

REFERENZA 79030N 

CASSA

Cassa in acciaio, 39 mm, finitura lucida e satinata

LUNETTA

Lunetta girevole unidirezionale in acciaio graduata 60 minuti con disco in alluminio anodizzato nero opaco e graduazioni e numeri dorati rosa 
CORONA DI CARICA

Corona di carica a vite in acciaio, con la rosa TUDOR in rilievo e con tubo della corona in acciaio satinato con lavorazione circolare

QUADRANTE

Nero, bombato

VETRO

Vetro zaffiro, bombato
IMPERMEABILITÀ

Impermeabile fino a 200 metri

BRACCIALE

Bracciale rivettato in acciaio con finiture lucide e satinate o cinturino in cuoio marrone, con chiusura pieghevole e fermaglio di sicurezza o cinturino in tessuto nero con striscia di colore dorato e fibbia ad ardiglione 

MOVIMENTO
Calibro di Manifattura MT5402 (COSC)

Movimento meccanico a carica automatica con rotore bidirezionale

PRECISIONE

Cronometro svizzero certificato ufficialmente dal COSC (Controllo Ufficiale Svizzero dei Cronometri)

FUNZIONI

Ore, minuti e secondi al centro

Funzione fermo secondi per un’impostazione precisa dell’ora

ORGANO REGOLATORE

Bilanciere ad inerzia variabile, vite di microregolazione

Spirale del balanciere in silicio antimagnetica

Frequenza: 28.800 alternanze/ora (4Hz)

DIAMETRO TOTALE

26 mm

SPESSORE
4.99 mm

NUMERO DI RUBINI
27 rubini

AUTONOMIA

70 ore circa
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