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COMUNICADO DE IMPRENSA
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BLACK BAY FIFTY-EIGHT 925 

A TUDOR apresenta uma nova versão exclusiva do seu popular modelo Black Bay Fifty-Eight em prata 925 com mecanismo visível através do vidro: duas inovações em relógios de mergulho TUDOR que criam uma incandescência surpreendente.

O nome do radiante Black Bay Fifty-Eight 925 é uma alusão ao metal precioso da caixa, mas também ao ano de 1958, data em que foi lançado o “Big Crown” (referência 7924), o primeiro relógio de mergulho TUDOR com estanquidade até aos 200 metros. Para além de outros pormenores estéticos que referenciam este histórico relógio, o modelo possui uma caixa com 39 mm de diâmetro, ao mesmo tempo que mantém as proporções características dos anos 50. Ideal para pulsos finos, entusiastas de modelos vintage e apreciadores de objetos diferenciadores, o Black Bay Fifty-Eight 925 é também o primeiro relógio de mergulho TUDOR fabricado em prata e com mecanismo visível através do vidro. 


PONTOS PRINCIPAIS
1. Caixa com acabamento acetinado (mate), 39 mm de diâmetro em prata 925, com incandescência e mecanismo visível através do vidro
2. Mostrador de cúpula em castanho taupe opaco mate com marcadores de hora aplicados
3. Calibre de Manufatura MT5400 com certificação COSC (Controlo Oficial Suíço dos Cronómetros), espiral em silício e reserva de marcha de 70 horas
4. Ponteiros “Snowflake”, um dos destaques dos relógios de mergulho TUDOR introduzidos em 1969, com revestimento Swiss Super-LumiNova® fluorescente de nível A
5. Duas braceletes à escolha: tecido Jacquard castanho taupe com faixa prateada ou em pele granulada castanha 
6. Garantia transmissível de cinco anos, sem registo nem verificações de manutenção obrigatórias


PRATA INCANDESCENTE
A utilização da prata 925 é uma inovação nos relógios de mergulho da TUDOR e a composição da liga escolhida para este modelo é um segredo que a marca não revela. As propriedades desta liga são tais que o aspeto da caixa do Black Bay Fifty-Eight 925 não é afetado pelo uso. Com acabamento totalmente acetinado para um efeito mate, possui um inesperado brilho incandescente cuja beleza é mais visível no pulso. A sua extraordinária textura confere uma aura preciosa a este modelo, acentuada pelo mecanismo visível através do vidro do Calibre de Manufatura MT5400. Estas opções reforçam a estética dupla do modelo, algures entre o legado de um robusto relógio-ferramenta, que continua a definir os modelos TUDOR, e um objeto precioso. 


CASTANHO TAUPE E PRATA
A caixa prateada do Black Bay Fifty-Eight 925 é igualmente acentuada pelo mostrador de cor castanho taupe e pela luneta a condizer.  Os diversos detalhes prateados acrescentam um toque final à delicada face do modelo, em especial os famosos ponteiros "Snowflake", uma das referências TUDOR desde 1969, tal como as graduações e o texto. O tecido da bracelete que o complementa segue a mesma paleta de cores. A bracelete de tecido é uma das imagens de marca da TUDOR, que, em 2010, se tornou uma das primeiras marcas de relógios a incluí-la nos seus produtos. Tecida em França em teares Jacquard do século XIX na fábrica da Julien Faure na região de St-Etienne, a sua qualidade de fabrico e conforto no pulso são únicos.  Em 2020, a TUDOR e a Julien Faure, uma empresa familiar histórica com 150 anos, celebraram uma parceria de 10 anos que começou com o Heritage Chrono, o primeiro modelo a receber uma bracelete de tecido de produção artesanal, com lançamento no Baselworld 2010.


O CALIBRE DE MANUFATURA MT5400
O Calibre de Manufatura MT5400, que equipa o Black Bay Fifty-Eight 925, apresenta as funções de horas, minutos e segundos. Os seus acabamentos são típicos dos Calibres de Manufatura da TUDOR.O rotor monobloco em tungsténio é aberto e tem acabamento acetinado e detalhes conseguidos a jato de areia; as pontes e a placa principal dispõem de superfícies que aliam acabamentos polidos a jato de areia e decorações gravadas a laser. 

A estrutura foi desenhada para criar robustez, longevidade, fiabilidade e precisão, tal como o seu volante de inércia variável, cujo funcionamento é assegurado por uma ponte transversal robusta com dois pontos de fixação. Juntamente com a espiral de silício não magnética, o Calibre de Manufatura MT5400 possui a certificação COSC (Controlo Oficial Suíço dos Cronómetros) e o seu desempenho ultrapassa os padrões definidos por esta instituição independente. De facto, o COSC permite uma variação média do funcionamento diário de um relógio de -4 a +6 segundos em relação ao tempo absoluto num movimento único. Mas a TUDOR insiste numa variação entre -2 e +4 segundos no funcionamento quando está completamente montado.

Outra funcionalidade notável é o facto de a reserva de marcha do Calibre de Manufatura MT5400 ser "à prova de fins de semana". Isto significa que tem uma autonomia de cerca de 70 horas, o que permite tirar o relógio numa sexta-feira à noite e voltar a colocá-lo numa segunda de manhã sem ter de o acertar.


A ESSÊNCIA DO BLACK BAY
À semelhança de outros modelos Black Bay, o Black Bay Fifty-Eight 925 inclui os ponteiros angulares característicos da TUDOR. Conhecidos como "Snowflake", foram apresentados pela primeira vez no catálogo da marca em 1969. Resultando de uma subtil mistura entre estética tradicional e a relojoaria contemporânea, a linha Black Bay está longe de ser simplesmente um relançamento idêntico de um clássico. Decisivamente ancorada no presente, esta linha aglomera quase sete décadas de relógios de mergulho TUDOR. Embora seja neovintage de conceção, as suas técnicas de fabrico e a sua robustez, fiabilidade, durabilidade e precisão, para além da qualidade dos acabamentos, encontram-se bem acima dos padrões da indústria.


O RELÓGIO DE MERGULHO TUDOR
A história dos relógios de mergulho da TUDOR remonta a 1954, com o lançamento da referência 7922. Estanque até aos 100 metros, é o pioneiro de uma longa linhagem de "mergulhadores". Com uma excelente relação qualidade/preço, robustez, fiabilidade e precisão, representa a filosofia de relógio-ferramenta da marca. As sete décadas que se seguiram ao seu lançamento testemunharam a evolução constante deste relógio de mergulho TUDOR e o reconhecimento demonstrado pelos profissionais no terreno que o usavam, incluindo algumas das maiores forças navais do mundo.  


A GARANTIA TUDOR
Desde a sua criação por Hans Wilsdorf em 1926 e em linha com a sua visão do que devia ser o relógio ideal, a TUDOR nunca parou de produzir os relógios mais robustos, duráveis, fiáveis e precisos dos nossos dias. Inspirada pela sua experiência e confiante no conhecimento acerca da superior qualidade dos seus relógios, a TUDOR oferece uma garantia de cinco anos em todos os produtos vendidos após 1 de janeiro de 2020. Esta garantia não requer o registo dos relógios nem verificações de manutenção, para além de ser transmissível. Todos os produtos TUDOR adquiridos entre 1 de julho de 2018 e 31 de dezembro de 2019 irão, por isso, beneficiar de uma extensão de 18 meses na garantia, ou seja, um total de três anos e meio. De igual forma, a TUDOR recomenda uma manutenção para os seus relógios a cada 10 anos, aproximadamente, dependendo do modelo e da utilização no dia a dia.


SOBRE A TUDOR
A TUDOR é uma empresa relojoeira suíça que fabrica relógios de estilo sofisticado, qualidade superior e com uma excelente relação qualidade/preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca "The Tudor" foi registada pela primeira vez pelo fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Wilsdorf criou a empresa Montres TUDOR SA em 1946, para introduzir no mercado relógios com a qualidade e fiabilidade de um Rolex, a um preço mais acessível. Devido à sua robustez e fiabilidade, ao longo da sua história os relógios TUDOR tornaram-se a escolha de eleição dos mais ousados aventureiros em terra, debaixo de água ou no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR inclui modelos emblemáticos como Black Bay, Pelagos, 1926 e Royal. Desde 2015, a TUDOR oferece movimentos mecânicos de manufatura com diversas funcionalidades e desempenho superior.


REFERÊNCIA 79010SG

CAIXA
Caixa de 39 mm, acabamento acetinado em prata 925. Mecanismo visível através do vidro de safira na parte de trás

LUNETA
Luneta giratória unidirecional em prata 925 com disco graduado de 60 minutos em alumínio anodizado castanho mate e números e marcas em prateado.

COROA DE ROSCA
Coroa de rosca em prata 925 com a rosa TUDOR em relevo e com o tubo da coroa de rosca em prata 925 circular acetinada

MOSTRADOR
Castanho, côncavo

VIDRO
Vidro de safira côncavo

ESTANQUIDADE
Estanque até 200 metros

BRACELETE
Bracelete em pele granulada castanha ou em tecido castanho taupe com faixa prateada e fivela em prata 925

CALIBRE
Calibre de Manufatura MT5400
Movimento mecânico de corda automática com um sistema de rotor bidirecional

PRECISÃO
Cronómetro suíço oficialmente certificado pelo COSC 
(Controlo Oficial Suíço dos Cronómetros)

RESERVA DE MARCHA
Cerca de 70 horas

FUNCIONALIDADES
Ponteiros de horas, minutos e segundos no centro
Contador de segundos para uma cronometração precisa

OSCILADOR
Volante de inércia variável, microajustamento com parafuso
Mola de balanço em silício não magnético
Frequência: 28 800 alternâncias/hora (4 Hz)

DIÂMETRO TOTAL
30,3 mm

ESPESSURA
5 mm

JOIAS
27 joias
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