	BLACK BAY 
CHRONO 
S&G
	Le premier chronographe de TUDOR, avec Calibre Manufacture automatique, roue à colonne et embrayage vertical est désormais disponible dans une version S&G.


	Why this watch


	Depuis la présentation de son premier chronographe en 1970, le modèle Prince Oysterdate Chronograph, TUDOR a toujours proposé des montres intimement liées au monde des sports mécaniques. De la même manière et depuis 1954, TUDOR n’a jamais cessé d’améliorer ses montres de plongée professionnelles. Osant l’hybridation, le chronographe Black Bay Chrono S&G, pour Steel & Gold, marie cet héritage aquatique, représenté par la famille Black Bay, avec la fonction reine des circuits, le chronographe, pour un résultat sport-chic précieux avec une indéniable touche nostalgique.

	Key Points


	1. Lunette fixe en or jaune avec un insert en aluminium éloxé noir et échelle tachymétrique 
2. Aiguille dite « Snowflake », une signature des montres de plongée TUDOR introduite en 1969
3. Calibre Manufacture chronographe MT5813, certifié par le COSC avec spiral en silicium, 70 heures de réserve de marche, roue à colonnes et embrayage vertical
4. Trois options de bracelets : tissu Jacquard, cuir « manchette » ou acier « à rivets »

	What's more
	UN ESPRIT TERRE ET MER

Fidèle dans son esprit à l’esthétique Black Bay, le modèle Black Bay Chrono S&G, fait siennes les fameuse aiguilles « Snowflake », signature des montres de plongée de la marque depuis 1969, dans une version dorée et affinée pour une lecture optimale des informations de son cadran noir mat bombé. Ses compteurs sont creusés et leur couleur champagne crée un contraste optimal. Dans le respect de la tradition du chronographe TUDOR, un guichet de date est placé à 6 heures. Les lignes générales caractéristiques de Black Bay sont conservées dans un boîtier en acier de 41 millimètres de diamètre affiné, et équipé de poussoirs en or jaune inspirés par la toute première génération de chronographes TUDOR. Une lunette fixe en or jaune avec un insert en aluminium éloxé noir et échelle tachymétrique complète le visage de cet élégant chronographe sportif.
CALIBRE MANUFACTURE CHRONOGRAPHE MT5813

Bénéficiant d’une réserve de marche de 70 heures, d’un spiral en silicium et certifié par le Contrôle Officiel Suisse des Chronomètres, le Calibre Manufacture chronographe MT5813 qui équipe le modèle Black Bay Chrono S&G est un mouvement de haute performance. Il a été conçu dans la plus pure tradition horlogère, avec un mécanisme de roue à colonnes et un embrayage vertical. Conforme à la philosophie de qualité de TUDOR, il présente une robustesse et une fiabilité hors-normes, garanties par une batterie de tests extrêmes, tels qu'appliqués à tous les produits de la marque. 

Dérivé du calibre manufacture chronographe Breitling 01, avec un organe réglant de haute précision développé par TUDOR et des finitions dédiées, ce mouvement est issu d’une collaboration durable entre les deux marques. Elles ont choisi de mutualiser leurs savoir-faire en matière de conception et de fabrication de certains mouvements mécaniques, et de les mettre en usage commun.

	What's more more
	BRACELET JACQUARD, ACIER OU MANCHETTE
Le bracelet en tissu est l’une des signatures de TUDOR qui fut l’une des premières marques horlogères à le proposer. Tissé de manière artisanale sur des métiers Jacquard du 19ème siècle par une entreprise familiale cent-cinquantenaire de la région de St-Etienne, sa qualité de facture et son confort au porté sont uniques. Pour la Black Bay Chrono, c’est un bracelet noir qui a été choisi par TUDOR et tissé par cet artisan. Le modèle est également disponible monté sur bracelet en acier et or jaune inspiré des bracelets pliés à rivets des montres TUDOR fabriquées dans les années 50 et 60. Leurs particularités étaient d’avoir les têtes de rivets de fixation des maillons apparentes sur la tranche du bracelet ainsi qu’une « fuite en escalier ». Ces deux détails esthétiques se retrouvent dans le modèle d’aujourd’hui qui bénéficie toutefois d’une construction moderne avec maillons massifs. Enfin, dans un esprit on ne peut plus 70’s racing, La Black Bay Chrono offre une option de type « manchette » en cuir vieilli marron avec surpiqures écrues et boucle déployante. 

L’ESSENCE DE BLACK BAY

À l’instar de l'ensemble de la ligne Black Bay, le modèle Black Bay Chrono S&G propose un cadran inspiré de celui des montres de plongée TUDOR produites dans les années 50. Il emprunte également les aiguilles TUDOR à la forme angulaire caractéristique, surnommées « Snowflake » dans les cercles de collectionneurs et apparues au catalogue de la marque dès 1969. La couronne de taille généreuse, enfin, élément identifiant de la première génération de montres de plongée TUDOR, est elle-aussi reprise dans ce modèle.

La ligne Black Bay est le résultat de subtiles combinaisons de codes esthétiques historiques et d’horlogerie contemporaine. À l’opposé d’un travail de réédition à l’identique d’un classique, elle propose un condensé de plus de 60 années de montres de plongée TUDOR, résolument ancré dans le présent. Si le ressenti est néo-vintage, les techniques de fabrication, le niveau de fiabilité, de robustesse, la qualité des finitions sont conformes aux exigences les plus élevées d'aujourd'hui.

	Fiche technique montre
	RÉFÉRENCE 79363N
BOÎTIER

Boîtier en acier, 41 mm,

finition polie et satinée

LUNETTE

Lunette fixe en or jaune
avec disque en aluminium éloxé noir mat
avec échelle tachymétrique, indications dorées
COURONNE

Couronne en or jaune vissée

ornée de la rose TUDOR en relief,

Poussoirs en or jaune vissés à 2 h et à 4 h

CADRAN

Noir avec compteurs couleur champagne, bombé

Date à 6 h

GLACE

Glace saphir bombée

ÉTANCHÉITÉ

Étanche jusqu’à 200 m

BRACELET

Bracelet en acier et or jaune riveté, finition polie et satinée,

ou en cuir marron,

avec boucle déployante et fermoir de sécurité,

ou bracelet en tissu noir avec boucle ardillon
Manchette additionnelle en cuir marron inclue dans l’écrin

	Fiche technique mouvement


	MOUVEMENT

Calibre Manufacture MT5813 (COSC)

avec fonction chronographe

Mouvement chronographe

mécanique à remontage

automatique bidirectionnel par rotor

RÉSERVE DE MARCHE

Environ 70 heures

PRÉCISION

Chronomètre suisse

officiellement certifié par le COSC

(Contrôle Officiel Suisse des Chronomètres)

FONCTIONS

Heures et minutes au centre

Secondes du chronographe au centre

Compteur 45 minutes du chronographe à 3 h

Petite seconde à 9 h

Date instantanée à 6 h avec réglage rapide

sans plage de non-correction

Stop seconde pour mise à l’heure précise

OSCILLATEUR

Balancier à inertie variable,

micro-réglage par vis

Spiral amagnétique en silicium

Fréquence : 28 800 Alt/H (4 Hz)

DIAMÈTRE TOTAL

30,4 mm

ÉPAISSEUR

7,23 mm

EMPIERRAGE

41 rubis


