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BLACK BAY GMT 

TUDOR met son emblématique Black Bay à l'heure internationale avec l'ajout d'une fonction GMT. Ce modèle à l’immanquable lunette bordeaux et bleue est en outre équipé d’un nouveau mouvement manufacture.

TUDOR enrichit la ligne Black Bay avec l'introduction d'un modèle à fuseaux horaires multiples, une complication hautement fonctionnelle, également connue sous le nom de GMT, qui permet de se situer dans le temps local sans perdre de vue l'heure qu'il est dans deux autres fuseaux horaires. Reconnaissable à sa lunette tournante qui emprunte son bleu profond et son bordeaux à d’autres modèles de la ligne, dans une exécution mate cependant, la Black Bay GMT se veut aussi un clin d’œil aux premières heures de cette fonction horlogère.
L’indication des fuseaux supplémentaires se fait grâce à une aiguille rouge de type « snowflake », la signature esthétique de TUDOR, faisant le tour du cadran en 24 heures ainsi qu’une lunette tournante bidirectionnelle graduée sur 24 heures également. Les douze heures du jour y sont imprimées sur la section bordeaux, les heures nocturnes sur la section bleue.

Habillée d'un boîtier en acier de 41 mm de diamètre, le modèle Black Bay GMT est étanche à 200 mètres et conçu pour affronter les éléments. Son tube de couronne est en acier satiné - une nouveauté dans la ligne Black Bay - dans la continuité esthétique de la boîte et de la couronne. Son cadran noir contrastant enfin garantit une lisibilité en toutes conditions, grâce à ses index luminescents situés à chaque heure. Une mention GMT apparait sur le cadran à 6 heures.
LE CALIBRE MANUFACTURE MT5652
Un nouveau calibre manufacture, portant la référence MT5652, a été développé par TUDOR pour animer le modèle Black Bay GMT. La ligne de calibres manufacture TUDOR gagne donc une nouvelle fonction avec cette introduction qui démontre la démarche de développement technique propre à TUDOR. Elle ne consiste pas à empiler des modules de complication, mais s'appuie sur une architecture évolutive, capable d'intégrer des fonctionnalités nouvelles. Un détail pour certain, un must pour les puristes horlogers.
Ce calibre MT5652 présente l'apparence et les finitions typiques des calibres manufacture TUDOR. Son rotor ajouré est satiné avec des détails sablés alors que ses ponts et sa platine exposent une alternance de surfaces sablées, polies et de décorations faites au laser. Sa construction est pensée pour la robustesse, la longévité et la fiabilité, à l’image de son balancier à inertie variable maintenu par un solide pont traversant à double point d'ancrage. Couplé à un spiral amagnétique en silicium, ils permettent au calibre MT5652 d’être certifié chronomètre par le COSC. Sa réserve de marche « weekend-proof » enfin est de 70 heures, permettant au porteur de poser sa montre le vendredi soir et de la reprendre le lundi matin sans devoir la remonter. 
UN BRACELET À « RIVET »

Le bracelet du modèle Black Bay GMT s’inspire des bracelets pliés à rivets des montres TUDOR fabriquées dans les années 50 et 60. Leurs particularités étaient d’avoir les têtes de rivets de fixation des maillons apparentes sur la tranche du bracelet ainsi qu’une « fuite en escalier ». Ces deux détails esthétiques sont intégrés au bracelet du modèle Black Bay GMT qui bénéficie d’une construction moderne avec maillons massifs. Deux configurations supplémentaires sont proposées :  bracelet en cuir marron « Terra di Siena » et boucle déployante ou bracelet en tissu noir avec filet bordeaux. Manufacturé de manière artisanale selon la technique Jacquard par une entreprise familiale cent cinquantenaire de la région de Saint-Étienne en France, ce dernier est l’une des signatures de TUDOR, qui fait figure de précurseur en la matière.
L’ESSENCE DE BLACK BAY
À l’instar de l'ensemble de la ligne Black Bay, la Black Bay GMT propose un cadran inspiré de celui des montres de plongée TUDOR produites dans les années 50. Il emprunte également les aiguilles TUDOR à la forme angulaire caractéristique, surnommées snowflake dans les cercles de collectionneurs et apparues au catalogue de la marque dès 1969. La couronne de taille généreuse enfin, élément identifiant de la première génération de montres de plongée TUDOR étanche à 200 mètres, est elle aussi reprise dans ces modèles actuels.

La ligne Black Bay est en effet le résultat de subtiles combinaisons de codes esthétiques historiques et d’horlogerie contemporaine. À l’opposé d’un travail de réédition à l’identique d’un classique, elle propose un condensé de plus de 60 années de montres de plongée TUDOR, résolument ancré dans le présent. Si le ressenti est néo-vintage, les techniques de fabrication, le niveau de fiabilité, de robustesse, la qualité des finitions sont conformes aux exigences les plus élevées d'aujourd'hui.

TUDOR IS BORN TO DARE
En 2017, TUDOR a lancé une nouvelle campagne avec « Born To Dare » comme signature. Cette accroche fait référence à l’histoire de la marque, hier comme aujourd’hui. Elle raconte les aventures de ces individus qui ont accompli des exploits sur terre, dans les airs, sous l’eau et sur les glaces, une TUDOR au poignet. Elle fait également référence à la vision de son fondateur Hans Wilsdorf, pour qui une montre devait être capable de résister aux conditions les plus extrêmes, aux styles de vie les plus audacieux. Elle témoigne enfin de l’approche horlogère singulière de TUDOR qui participe aujourd’hui grandement de sa renommée. A la pointe de l’industrie horlogère, les innovations de la marque en sont désormais des références incontournables. Pour lui donner la portée qu’elle mérite, l’esprit « Born To Dare » de TUDOR est représenté dans le monde entier par des ambassadeurs de premier plan, dont la réussite exceptionnelle est indéniablement le fruit d’une audace peu commune.

À PROPOS DE TUDOR

TUDOR est une marque horlogère suisse qui propose des montres mécaniques à l’esthétique raffinée, à la fiabilité éprouvée et au rapport qualité prix unique. Les origines de TUDOR datent de 1926 quand « The Tudor » fut enregistré en tant que marque pour le compte d’Hans Wilsdorf, fondateur de Rolex. En 1946, ce dernier établit la société Montres TUDOR SA pour fabriquer des montres respectant la philosophie de qualité traditionnelle de Rolex à un prix plus accessible. Au cours de leur histoire, les montres TUDOR ont été le choix des aventuriers les plus audacieux comme des professionnels les plus aguerris. Aujourd’hui, la collection TUDOR inclut des lignes emblématiques telles que Black Bay, Heritage, Pelagos, Glamour ou 1926. Depuis 2015, TUDOR propose des mouvements manufacture, mécaniques et aux multiples fonctions.

RÉFÉRENCE 79830RB 

BOÎTIER

Boîtier en acier, 41 mm, finition polie et satinée

LUNETTE

Lunette tournante bidirectionnelle 48 crans en acier avec disque en aluminium éloxé bordeaux/bleu mat, gradué sur 24 heures

COURONNE

Couronne en acier vissée ornée de la rose TUDOR en relief, avec tube de couronne en acier satiné circulaire

CADRAN

Noir, bombé

GLACE

Glace saphir bombée
ÉTANCHÉITÉ

Étanche jusqu’à 200 m

BRACELET

Bracelet en acier riveté, finition polie et satinée, ou en cuir marron « Terra di Siena » avec boucle déployante et fermoir de sécurité, ou bracelet en tissu noir avec bande bordeaux et avec boucle ardillon 

MOUVEMENT
Calibre Manufacture MT5652 (COSC)

Mouvement mécanique à remontage automatique bidirectionnel par rotor

Construction intégrée

PRÉCISION

Chronomètre suisse officiellement certifié par le COSC (Contrôle Officiel Suisse des Chronomètres)

FONCTIONS

Heures sautantes (second fuseau horaire), 24 heures, minutes, et secondes au centre

Date instantanée à 3h sans plage de non-correction synchronisée sur l’aiguille des heures sautantes
Stop seconde pour mise à l’heure précise

OSCILLATEUR

Balancier à inertie variable, micro-réglage par vis

Spiral amagnétique en silicium

Fréquence : 28 800 Alt/H (4 Hz)

DIAMÈTRE TOTAL

31,8 mm

ÉPAISSEUR
7.52 mm

EMPIERRAGE

28 rubis

RÉSERVE DE MARCHE

Réserve de marche d'environ 70 heures
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