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COMUNICADO DE IMPRENSA
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[bookmark: _Hlk97726784]BLACK BAY PRO

A TUDOR apresenta um novo modelo técnico com uma estética completamente nova. Denominado Black Bay Pro, este relógio possui um diâmetro de 39 mm, uma luneta fixa em aço e um Calibre de Manufatura com função GMT integrada.

O Black Bay Pro é um modelo inteiramente novo que apresenta dois fusos horários, uma complicação técnica que indica a hora local, sem nunca perder de vista a hora de um outro fuso horário. Compacto, robusto e desportivo, este modelo ostenta detalhes estéticos únicos e representa o espírito dos relógios técnicos que a TUDOR tem vindo a produzir ao longo da sua história para muitos profissionais. Reconhecível pela sua luneta fixa graduada de 24 horas com acabamento acetinado e escovado, e o seu ponteiro “Snowflake” amarelo, o Black Bay Pro é equipado com um Calibre de Manufatura MT5652 com função GMT integrada.


PONTOS PRINCIPAIS
1. Caixa polida com acabamento acetinado e escovado em aço, 39 mm de diâmetro, luneta fixa graduada de 24 horas em aço
2. Mostrador côncavo preto mate granulado com marcadores de hora aplicados em cerâmica monobloco luminosa
3. Ponteiros “Snowflake”, um dos destaques dos relógios de mergulho TUDOR desde 1969, com revestimento Swiss Super-LumiNova® fluorescente de nível A
4. Calibre de Manufatura MT5652 com certificação COSC, espiral de silício e reserva de marcha de 70 horas
5. Três designs de bracelete à escolha: bracelete em tecido Jacquard preto, bracelete híbrida em borracha e pele ou bracelete em aço 316L com rebites, equipada com o sistema TUDOR “T-fit” de ajuste rápido
6. Garantia transferível de cinco anos, sem obrigatoriedade de registo nem de verificações de manutenção periódicas


ESPÍRITO AVENTUREIRO E ESTÉTICA TÉCNICA
Ao longo da sua história, os relógios TUDOR tornaram-se a escolha de eleição dos mais ousados aventureiros, à semelhança dos 30 exploradores, equipados com relógios TUDOR, que embarcaram numa expedição de dois anos (a British North Greenland Expedition), para levar a cabo um estudo sobre o gelo do Ártico, há 70 anos. O fundador da marca, Hans Wilsdorf, forneceu os relógios aos membros da expedição. O primeiro relógio estanque e de corda automática, o modelo Oyster Prince, acabara de ser criado e o clima extremo do Ártico reunia as condições ideais para o testar. Neste sentido, o modelo Black Bay Pro reflete o legado deixado pelos instrumentos utilizados por exploradores pioneiros. É, sem dúvida, um relógio-ferramenta concebido para uso profissional.

[bookmark: _GoBack]Embora faça parte da linha Black Bay, o modelo apresenta diversos detalhes estéticos únicos, nomeadamente no que diz respeito à coroa, inteiramente redesenhada para facilitar a sua utilização. Este novo componente recorda as curvas presentes nos relógios técnicos e históricos da marca, e está alinhado à caixa central, ocultando assim o seu tubo. Os marcadores de horas no mostrador são feitos em cerâmica monobloco luminosa e representam outra inovação. Além de reforçar os códigos estéticos técnicos do Black Bay Pro, este elemento também aumenta consideravelmente a superfície luminosa dos marcadores. O novo fecho com sistema de ajuste rápido “T-fit” da TUDOR vem completar o leque de inovações incluídas neste modelo. O prático sistema “T-fit” de fácil utilização, que não requer ferramentas e possibilita cinco posições diferentes, permite que o utilizador realize um ajuste minucioso e instantâneo do fecho até 8 mm.



DOIS FUSOS HORÁRIOS
No modelo Black Bay Pro, a hora de referência é indicada por um ponteiro angular amarelo, chamado “Snowflake”, um marco estético da TUDOR, que dá uma volta completa ao mostrador a cada 24 horas. A hora local é indicada por outro ponteiro “Snowflake”, mais curto e ajustável através da função de horas saltantes, em ambos os sentidos. A data, exibida através de uma abertura posicionada às 3 h, é apresentada juntamente com a hora local, de forma que, ao acertar a hora e aquando da passagem da meia-noite em retrógrado, esta salte instantaneamente para o dia anterior. É uma função invulgar, sofisticada e muito cómoda para o utilizador.


O CALIBRE DE MANUFATURA MT5652
O Calibre de Manufatura MT5652 com função GMT integrada foi desenvolvido pela TUDOR para o modelo Black Bay Pro. Ilustra na perfeição a ambição de desenvolvimento técnico único da TUDOR que recorre a uma arquitetura evolutiva, capaz de incluir novas funções nos seus movimentos sem ter de adicionar novos módulos. Um pormenor insignificante para uns, uma exigência para os mais puristas.

A estrutura foi desenhada para criar robustez, longevidade, fiabilidade e precisão, tal como o seu oscilador de inércia variável, cujo funcionamento é assegurado por uma ponte transversal robusta com dois pontos de fixação. Juntamente com a espiral de silício não magnética, o Calibre de Manufatura MT5652 possui a certificação COSC (Official Swiss Chronometer Testing Institute) e o seu desempenho ultrapassa os padrões definidos por esta instituição independente. De facto, o COSC permite uma variação média do funcionamento diário de um relógio de -4 a +6 segundos em relação ao tempo absoluto num movimento único. Mas a TUDOR insiste numa variação entre -2 e +4 segundos no funcionamento quando está completamente montado. 

Outro aspeto a destacar é a capacidade de a reserva de marcha do Calibre de Manufatura MT5652 ser “à prova de fins de semana”, de cerca de 70 horas. Isto permite tirar o relógio numa sexta-feira à noite e voltar a colocá-lo na segunda-feira seguinte de manhã sem ter de o acertar.


BRACELETE EM AÇO, BRACELETE EM TECIDO JACQUARD OU BRACELETE EM PELE
A bracelete em tecido é uma das imagens de marca da TUDOR. Em 2010, esta tornou-se uma das primeiras marcas de relógios a incluí-la nos seus produtos. Tecida em França com um método tradicional em teares Jacquard do século XIX na fábrica de Julien Faure, na região de St-Etienne, a sua qualidade de fabrico e o seu conforto no pulso são únicos. Em 2020, a TUDOR comemorou os dez anos da colaboração com a empresa Julien Faure, que conta, ela própria, com 150 anos. A parceria teve início com o lançamento do Heritage Chrono, o primeiro modelo com uma bracelete em tecido criada por artesãos, na Baselworld 2010.

Para o modelo Black Bay Pro, a TUDOR selecionou uma bracelete preta com uma faixa amarela tecida por artesãos tradicionais. O modelo está também disponível com uma bracelete em aço inspirada nas braceletes desdobráveis com rebites dos relógios TUDOR produzidos nas décadas de 50 e 60. Estas ficaram famosas pelos seus rebites de cabeça visível localizados na parte lateral da bracelete para fixação dos elos. Os próprios elos também eram fabricados através de um processo de construção elaborado. Estes dois pormenores estéticos são encontrados na bracelete atual, que também aplica os métodos de fabrico modernos com elos maciços e rebites de cabeça com acabamento a laser. Por fim, o Black Bay Pro também está disponível com uma bracelete híbrida em borracha e pele preta “efeito tecido” com fecho desdobrável.


A ESSÊNCIA DO BLACK BAY
A linha Black Bay apresenta mostradores inspirados nos relógios de mergulho TUDOR fabricados na década de 50. Herdou os característicos ponteiros angulares, conhecidos entre os colecionadores como “Snowflake”, de modelos que surgiram no catálogo de 1969 da marca. A coroa desprotegida, bem como os orifícios das barras que passam pelos encaixes, são característicos das primeiras gerações de relógios de mergulho TUDOR.

A linha Black Bay é o resultado da combinação subtil entre a estética tradicional e a relojoaria contemporânea. Longe de ser uma mera reedição idêntica de um clássico, o relógio reúne mais de sessenta anos de herança de relógios de mergulho TUDOR decididamente enraizada no presente. Embora seja neo-vintage em termos de conceção, as técnicas de fabrico, a fiabilidade, a robustez e a qualidade dos seus acabamentos cumprem os requisitos mais rigorosos da atualidade.



A GARANTIA TUDOR
Desde a criação da marca por Hans Wilsdorf em 1926, e respeitando a visão do criador quanto ao que é um relógio ideal, a TUDOR tem incessantemente criado relógios tão robustos, duradouros, fiáveis e precisos quanto possível. Face a esta experiência, e com a confiança na qualidade superior dos seus relógios, a TUDOR oferece uma garantia de cinco anos para todos os produtos. Para além de ser transferível, esta garantia não requer o registo do relógio nem o envio do mesmo para verificações periódicas. 


SOBRE A TUDOR
A TUDOR é uma empresa relojoeira “Swiss Made” premiada que produz relógios mecânicos de estilo sofisticado, com fiabilidade comprovada e relação inigualável entre qualidade e preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca “The Tudor” foi registada pela primeira vez em nome do fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Em 1946, ele estabeleceu oficialmente a empresa “Montres TUDOR SA” para produzir relógios que respeitassem a tradicional filosofia de qualidade da Rolex a um nível de preços mais acessível. Devido à sua robustez e acessibilidade de preço, ao longo da sua história, os relógios TUDOR tornaram-se a escolha dos mais ousados aventureiros em terra, no ar, debaixo de água e no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR inclui modelos emblemáticos como o Black Bay, o Pelagos, o 1926 e o Royal. Desde 2015, a TUDOR também oferece movimentos mecânicos com Calibres de Manufatura, que incluem diversas funções e um desempenho superior.


REFERÊNCIA 79470


CAIXA
Caixa de 39 mm em aço, acabamento polido e acetinado

LUNETA
Luneta fixa graduada de 24 horas em aço acetinado e escovado

COROA
Coroa de rosca em aço com a rosa TUDOR em relevo

MOSTRADOR
Preto, côncavo

VIDRO
Vidro de safira côncavo

ESTANQUIDADE
Estanque até 200 metros

BRACELETE
Bracelete em aço com rebites e acabamento polido e acetinado, ou bracelete híbrida em borracha e pele com fecho desdobrável e fecho de segurança, ou bracelete em tecido preto com faixa amarela e fivela 

MOVIMENTO
Calibre de Manufatura MT5652 (COSC)
Movimento mecânico de corda automática com sistema de rotor bidirecional
Construção integrada

PRECISÃO
Cronómetro suíço oficialmente certificado pelo COSC (Official Swiss Chronometer Testing Institute)

FUNÇÕES
Função das horas saltantes (segundo fuso horário), 24 horas, minutos e segundos no centro
Data instantânea posicionada às 3 horas sem variação de não correção sincronizada com o ponteiro das horas saltantes
Contador de segundos para uma cronometragem precisa

OSCILADOR
Oscilador de inércia variável, parafuso para microajuste
Espiral de silício não magnética
Frequência: 28 800 alternâncias/hora (4 Hz)

DIÂMETRO TOTAL
31,8 mm

ESPESSURA
7,52 mm

JOIAS
28 joias

RESERVA DE MARCHA
Aproximadamente 70 horas
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