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COMUNICADO DE IMPRENSA
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BLACK BAY 

A TUDOR apresenta o novo Black Bay, a derradeira evolução técnica e estética do emblemático relógio de mergulho, com uma luneta bordeaux. Representando a última evolução do Black Bay, este modelo apresenta elementos de design avançados, para além de ser munido de um fecho “T-fit” e da Certificação Master Chronometer do METAS.

Lançado em 2012 pela primeira vez, o Black Bay original apresentava uma luneta bordeaux e passou a ser equipado com o Calibre de Manufatura em 2016. Agora de regresso numa terceira evolução, o novo modelo anuncia o futuro estético e técnico da linha. Denominado Black Bay, este relógio da coleção TUDOR com um design emblemático prova, uma vez mais, que a marca domina na perfeição um dos padrões mais exigentes da indústria em termos de cronometria e resistência a campos magnéticos. Testado pelo Instituto Federal de Metrologia (METAS), o Black Bay combina tecnologia relojoeira de ponta e elementos de design inspirados no legado da TUDOR: quase setenta anos de experiência na criação de relógios de mergulho profissionais e robustos.


PONTOS PRINCIPAIS
1. Proporções do Black Bay original: caixa de 41 mm em aço inoxidável com luneta unidirecional bordeaux graduada de 60 minutos. 
2. Mostrador raiado em preto, ligeiramente côncavo, com acabamento acetinado e escovado, detalhes dourados
3. Ponteiros “Snowflake”, um marco dos relógios de mergulho TUDOR introduzido em 1969, com revestimento Swiss Super-LumiNova® fluorescente de Nível A
4. Calibre de Manufatura MT5602-U com certificação COSC (Official Swiss Chronometer Testing Institute), espiral de silício e reserva de marcha de 70 horas
5. Três opções de bracelete: em aço inoxidável com rebites, com três elos ou com cinco elos, ou em borracha, todas equipadas com o fecho TUDOR “T-fit” de ajuste rápido
6. Garantia transferível de cinco anos, sem registo nem verificações de manutenção periódicas obrigatórias


QUALIDADE TUDOR
Com a apresentação do Black Bay, a TUDOR obteve novamente a certificação Master Chronometer, ilustrando assim a aposta da marca no aperfeiçoamento dos seus produtos. Pela terceira vez, este título é concedido a um relógio da coleção TUDOR e assinala mais um passo rumo a uma coleção inteiramente certificada pelo METAS. Para obter a certificação, um Calibre de Manufatura clássico deve submeter-se a um número substancial de alterações. Tal atesta também a capacidade da marca de expandir significativamente a sua oferta, de modo a obter a acreditação por um organismo independente, confirmando assim a qualidade excecional dos seus relógios.


CERTIFICAÇÃO INDEPENDENTE ABRANGENTE E PADRÕES ELEVADOS
[bookmark: _GoBack]A certificação Master Chronometer do METAS é abrangente e cobre as principais características funcionais de um relógio, incluindo precisão, resistência a campos magnéticos, estanquidade e reserva de marcha. Os seus padrões são extraordinariamente elevados, começando pela precisão. Para receber esta certificação, cada relógio tem de ser capaz de funcionar com uma variação diária de 5 segundos (0 +5), ou seja, 5 segundos menos do que a certificação COSC (Controlo Oficial Suíço dos Cronómetros) (-4 +6) num movimento único e 1 segundo menos do que o padrão interno da TUDOR, que é aplicado aos modelos da marca com Calibre de Manufatura   (-2 +4). Esta certificação assegura a precisão dos relógios submetidos a campos magnéticos de 15 000 gauss. Por fim, garante também que a estanquidade estabelecida pelo fabricante está em conformidade com a norma ISO, bem como a reserva de marcha de cada relógio certificado como Master Chronometer. Importa também referir que esta certificação exige dois pré-requisitos: o fabrico suíço deve satisfazer os critérios Swiss Made e o movimento tem de possuir a certificação COSC (Official Swiss Chronometer Testing Institute).
[bookmark: _Hlk70702442]

CRITÉRIOS E TESTES DA CERTIFICAÇÃO DO METAS
Todos os testes e pré-requisitos da certificação Master Chronometer, já alcançada pelo Black Bay, estão resumidos abaixo: 

· Swiss Made
· Certificação pelo COSC (Official Swiss Chronometer Testing Institute)
· Precisão a duas temperaturas, em seis posições diferentes e a dois níveis de reserva de marcha: 100% e 33%
· Bom funcionamento quando exposto a campos magnéticos de 15 000 gauss e ausência de desvios na precisão após esta exposição 
· Estanque até 200 metros, em conformidade com a norma ISO
· Reserva de marcha de 70 horas


CALIBRE DE MANUFATURA MT5602-U
O Calibre de Manufatura MT5602-U que alimenta o Black Bay apresenta as horas, os minutos e os segundos. O calibre ostenta o design geral dos Calibres de Manufatura TUDOR com as características decorações sun a laser e apresenta a inscrição Master Chronometer nas pontes, destacando o seu desempenho distinto. O rotor rendilhado monobloco em tungsténio deixa transparecer estrias raiadas com detalhes areados. As pontes e a placa principal têm, alternadamente, superfícies areadas e polidas com decorações a laser. 

[bookmark: _Hlk121988430]A sua construção é concebida para garantir robustez e precisão, nomeadamente através do oscilador de inércia variável mantido por uma ponte transversal sólida com dois pontos de fixação. Esta estrutura, juntamente com a espiral de silício não magnética, permite ao Calibre de Manufatura MT5602-U funcionar num intervalo de tolerância de 5 segundos (0/+5), testado depois de o relógio estar inteiramente montado. 

Outra funcionalidade notável é o facto de a reserva de marcha do Calibre de Manufatura MT5602-U ser “à prova de fins de semana”. Isto significa que possui uma certificação do METAS para 70 horas, o que permite tirar o relógio numa sexta-feira à noite e voltar a colocá-lo numa segunda de manhã sem ter de o acertar. É um relógio que não precisa de descansar um fim de semana.


VISUAL EMBLEMÁTICO
O Black Bay com luneta bordeaux permanece o modelo mais reconhecido e reconhecível da TUDOR. Na sua atualização mais recente, chamada Black Bay, a caixa mantém as proporções originais de 41 mm de diâmetro com um perfil mais fino. A luneta giratória unidirecional permite um manuseamento fácil graças às suas laterais. O disco, por sua vez, exibe algarismos subtilmente curvados, alinhados com o contorno do aro da luneta. Porém, os detalhes estéticos não se limitam às dimensões da caixa e da luneta. O ponteiro dos segundos remete para o design dos primeiros relógios de mergulho da marca, em forma de chupa-chupa, enquanto o mostrador preto com acabamento acetinado, subtilmente raiado e escovado, confere um leve brilho à luz direta. A ergonomia do modelo também evoluiu: a coroa conta com um novo design que recorda as curvas presentes nas coroas dos relógios técnicos e históricos da marca e está alinhada à caixa central, ocultando assim o seu tubo.


BRACELETES EM AÇO OU BORRACHA, TODAS COM “T-FIT”
O Black Bay vem com uma bracelete em aço com três elos inteiramente escovada e acetinada ou com uma bracelete em aço com cinco elos ovais escovada e acetinada, ambas equipadas com o fecho TUDOR “T-fit” com sistema de ajuste rápido. Este sistema prático e de fácil utilização não requer ferramentas e possibilita cinco posições diferentes, permitindo ao utilizador realizar um ajuste minucioso e instantâneo até 8 mm do comprimento da bracelete. O fecho dispõe de um rolamento de esferas em cerâmica, o que garante um deslize suave e seguro do fecho, para além de conferir uma sensação tátil aprazível ao fechar.   

O Black Bay pode também ser combinado com uma bracelete em borracha preta. Sempre equipada com o fecho TUDOR “T-fit”, a bracelete está disponível em três tamanhos que podem ser ajustados à medida exata do pulso do portador. Especialmente adaptado ao Black Bay, o emblemático padrão “Snowflake” presente na parte interna da bracelete facilita ainda mais o seu manuseamento.


A ESSÊNCIA DO BLACK BAY
A linha Black Bay apresenta mostradores inspirados nos relógios de mergulho TUDOR fabricados na década de 1950. Herdou os característicos ponteiros angulares, conhecidos entre os colecionadores como “Snowflake”, de modelos que surgiram no catálogo de 1969 da marca. A coroa desprotegida e as características da caixa recordam as primeiras gerações dos relógios de mergulho TUDOR.

A linha Black Bay é o resultado da combinação subtil da estética tradicional e da relojoaria contemporânea. Longe de ser uma mera reedição idêntica de um clássico, o relógio reúne mais de sessenta anos de herança de relógios de mergulho TUDOR, decididamente enraizada no presente. Embora seja neovintage em termos de conceção, as técnicas de fabrico, a fiabilidade, a robustez e a qualidade dos seus acabamentos cumprem os requisitos mais rigorosos da atualidade.


A MANUFATURA TUDOR
Cada relógio TUDOR, incluindo o Black Bay, é montado e totalmente testado de acordo com os padrões superiores da nova manufatura da TUDOR, localizada em Le Locle, na Suíça. Esta nova unidade de vanguarda, que reúne todo o know-how dos relojoeiros e o melhor em termos de gestão de produção e sistemas de testes automatizados, foi concluída em 2021, após três anos de construção. Envergando a cor vermelha da TUDOR, a manufatura estende-se por quatro níveis, totalizando 5500 metros quadrados, e está física e visualmente ligada à fábrica vizinha de Kenissi, a unidade fundada em 2016 que tem produzido o movimento TUDOR. A unidade de Kenissi, assim como a rede de filiais TUDOR, permitiu à marca integrar o desenvolvimento e a produção de calibres mecânicos de alto desempenho. Deste modo, a TUDOR passou a ter o domínio completo da produção de componentes estratégicos dos seus relógios, podendo assim garantir a sua qualidade.


A GARANTIA TUDOR
Desde a criação da marca por Hans Wilsdorf em 1926, e respeitando a visão do criador quanto ao que é um relógio ideal, a TUDOR tem incessantemente criado relógios tão robustos, duradouros, fiáveis e precisos quanto possível. Face a esta experiência, e com a confiança na qualidade superior dos seus relógios, a TUDOR oferece uma garantia de cinco anos para todos os produtos. Para além de ser transferível, esta garantia não requer o registo do relógio nem o envio do mesmo para verificações periódicas. De igual forma, a TUDOR recomenda uma manutenção para os seus relógios a cada dez anos, aproximadamente, dependendo do modelo e da utilização no dia a dia.


A TUDOR É #BORNTODARE
Em 2017, a TUDOR lançou uma nova campanha com a assinatura #BornToDare. Este lema reflete tanto a história da marca como a sua identidade. Conta as aventuras de indivíduos que alcançaram feitos incríveis em terra, no gelo, no ar e debaixo de água, com um relógio TUDOR no pulso. Refere-se também à visão de Hans Wilsdorf, o fundador da TUDOR, que idealizou os relógios TUDOR para resistirem a condições extremas; relógios feitos a pensar em estilos de vida mais arrojados. #BornToDare é o testemunho da abordagem relojoeira singular da TUDOR, que fez da marca aquilo que é hoje. Na linha da frente da indústria relojoeira, as suas inovações são hoje referências essenciais. O espírito #BornToDare da TUDOR é representado em todo o mundo por embaixadores de primeira classe cujas conquistas resultam diretamente de uma abordagem ousada perante a vida.

SOBRE A TUDOR
A TUDOR é uma empresa relojoeira “Swiss Made” premiada que produz relógios mecânicos de estilo sofisticado, com fiabilidade comprovada e relação inigualável entre qualidade e preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca “The Tudor” foi registada pela primeira vez em nome do fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Em 1946, ele estabeleceu oficialmente a empresa “Montres TUDOR SA” para produzir relógios que respeitassem a tradicional filosofia de qualidade da Rolex a um nível de preços mais acessível. Devido à sua robustez e acessibilidade, os relógios TUDOR tornaram-se, ao longo da sua história, a escolha dos mais ousados aventureiros em terra, no ar, debaixo de água e no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR conta com modelos icónicos como o Black Bay, Pelagos, 1926 e Royal. Desde 2015, a TUDOR também oferece movimentos mecânicos com Calibres de Manufatura que incluem diversas funções e um desempenho superior.

























REFERÊNCIA 7941A1A0RU

CAIXA
Caixa de 41 mm em aço inoxidável com acabamento polido e acetinado

LUNETA
Luneta unidirecional graduada de 60 minutos em aço inoxidável com disco em alumínio 

COROA
Coroa de rosca em aço inoxidável com a rosa TUDOR em relevo

MOSTRADOR
Preto, côncavo

VIDRO
Vidro de safira côncavo

ESTANQUIDADE
Estanque até 200 m

BRACELETE
Braceletes em aço inoxidável com três ou cinco elos com acabamento polido e acetinado, ou bracelete em borracha, todas equipadas com o fecho TUDOR “T-fit” 

MOVIMENTO
Calibre de Manufatura MT5602-U 
Movimento mecânico de corda automática com sistema de rotor bidirecional

RESERVA DE MARCHA
Reserva de marcha de 70 horas, certificada pelo METAS 

PRECISÃO
Cronómetro suíço oficialmente certificado pelo COSC 
(Official Swiss Chronometer Testing Institute)
Certificação Master Chronometer pelo METAS

FUNÇÕES
Ponteiros das horas, minutos e segundos no centro
Stop-segundos para um ajuste preciso da hora

OSCILADOR
Oscilador de inércia variável, microajuste com parafuso
Espiral de silício não magnética
Frequência: 28 800 alternâncias/hora (4 Hz)

DIÂMETRO TOTAL
31,8 mm

ESPESSURA
6,5 mm

JOIAS
25 joias
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