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CLAIR DE ROSE

TUDOR reinterpreta la línea femenina Clair de Rose con la incorporación de nuevas y distintivas esferas azules. Disponibles exclusivamente en acero inoxidable con movimientos mecánicos, estas nuevas configuraciones se presentan en tres tamaños, cada una con dos diseños.

Clair de Rose es una línea clásica de TUDOR cuyo nombre se refiere de forma poética tanto a clair de lune, «luz de la luna» en francés, como al logo histórico de la marca, una rosa, combinando ambos de forma divertida. En 2024, la familia recibe una nueva esfera «azul TUDOR». Con un espíritu clásico, refinado y atemporal, utiliza los códigos estéticos históricos de la marca sin desviarse de las sutiles curvas de su caja y de su sorprendente corona, que en este modelo cuenta con un cabujón de espinela azul. Clair de Rose está disponible en tres tamaños, 26, 30 y 34 milímetros de diámetro y presenta esferas opalina y ahora «azul TUDOR» con delicados elementos decorativos en relieve y números romanos o diamantes. Clair de Rose está provisto de un movimiento de cuerda automática con función de fecha y está disponible exclusivamente en acero inoxidable.

ELEMENTOS CLAVE
1. Caja de acero inoxidable satinada y pulida, diseño de caja delicado y elegante que saca provecho del rico legado de TUDOR
1. Esfera «azul TUDOR» u opalina, con o sin diamantes
1. Calibre de cuerda automática T601 o T201 con una reserva de marcha de 38 horas.
1. Brazalete de 5 eslabones de acero inoxidable «granos de arroz»
1. Garantía transferible de cinco años sin necesidad de registro ni de revisiones de mantenimiento periódicas


EL ESPÍRITU DE CLAIR DE ROSE
Este reloj femenino es el más reciente en una larga historia de TUDOR, que se remonta a la época art déco a principios de los años 1930. Por aquel entonces, TUDOR era conocida por fabricar relojes (de joyería) delicados y vanguardistas con una riqueza de detalles, desde grabados decorativos en la caja hasta sutiles adornos en la esfera y brazaletes preciosos. Interpretación moderna de esa herencia, la línea Clair de Rose presenta un estilo que es, al mismo tiempo, delicado y audaz, con referencias estéticas a líneas con nombres tan evocadores como Princess, Glamour y Miss TUDOR. Uno de los elementos más característicos del Clair de Rose se extrajo de esta última colección: la corona decorada con un precioso cabujón de espinela. Otra característica distintiva de la línea Clair de Rose es su brazalete de 5 eslabones de acero inoxidable, a veces denominado brazalete «granos de arroz». Su tamaño pequeño y sus eslabones diseñados a la perfección aportan una suavidad y un confort sin igual, mientras que sus acabados pulidos ofrecen un sofisticado brillo a la muñeca.

AZUL TUDOR
Desde que TUDOR introdujo por primera vez en 1969 su distintiva esfera azul en el TUDOR Submariner, TUDOR ha incorporado esferas azules en su código estético en muchos de los modelos de su gama. El «azul TUDOR» no es un tono específico de azul, sino más bien la idea de que el color ha estado estrechamente asociado a TUDOR e históricamente ha aparecido con frecuencia en la selección del modelo.

LA MANUFACTURA TUDOR
Cada reloj TUDOR está ensamblado y completamente puesto a prueba siguiendo los estándares superiores de TUDOR en la nueva Manufactura TUDOR ubicada en Le Locle, Suiza. Esta nueva instalación de vanguardia, que reúne el savoir‑faire de los relojeros con lo mejor de la gestión de producción y de los sistemas de certificación automatizados, se completó en 2021 tras tres años de construcción. Decorada en su totalidad en rojo TUDOR, la Manufactura abarca unas cuatro plantas, un total de 5500 m2, y está conectada física y visualmente con su vecina, la Manufactura Kenissi, la instalación donde se producen los movimientos de TUDOR fundada en 2016. Con Kenissi y una red de filiales propiedad de TUDOR, la marca ha podido integrar el desarrollo y la producción de calibres mecánicos de alto rendimiento. En consecuencia, TUDOR controla ahora plenamente la manufacturación de componentes estratégicos y garantiza su calidad.



LA GARANTÍA TUDOR
Desde que Hans Wilsdorf creó la marca en 1926, de acuerdo con su visión del reloj ideal, TUDOR ha creado siempre relojes con el máximo nivel posible de resistencia, durabilidad, fiabilidad y precisión. Gracias a esta experiencia y a la confianza en la calidad superior de sus relojes, TUDOR ofrece una garantía de cinco años para todos sus productos. Garantía transferible de cinco años sin necesidad de registro ni de mantenimiento. TUDOR también recomienda que sus relojes tengan un mantenimiento aproximadamente cada diez años, dependiendo del modelo y del grado de uso diario.

TUDOR ES «BORN TO DARE»
En 2017, TUDOR lanzó una nueva campaña con el lema «Born To Dare». Refleja tanto la historia de la marca como lo que es hoy en día. Cuenta las aventuras de personas que han logrado lo extraordinario en tierra firme, sobre hielo, por aire o bajo el agua con un reloj TUDOR en sus muñecas. El lema también hace referencia a la visión de Hans Wilsdorf, fundador de TUDOR, quien fabricó relojes TUDOR diseñados para resistir las condiciones más extremas y concebidos para los estilos de vida más audaces. Es el testimonio del singular enfoque sobre la relojería por el que TUDOR es conocida en la actualidad. Sus innovaciones, pioneras en el sector de la relojería, se han convertido en toda una referencia hoy en día. El espíritu «Born To Dare» de TUDOR cuenta con el apoyo de embajadores ilustres por todo el mundo, cuyos logros son consecuencia de un estilo de vida desafiante.

ACERCA DE TUDOR
TUDOR es una marca galardonada de relojería suiza que ofrece relojes mecánicos con un estilo sofisticado, fiabilidad probada y una exclusiva relación calidad‑precio. Los orígenes de TUDOR se remontan a 1926, cuando «The Tudor» fue registrada por primera vez en nombre del fundador de Rolex, Hans Wilsdorf. En 1946, fundó de manera oficial la empresa «Montres TUDOR S.A.» para fabricar relojes que respetaran la tradicional filosofía de calidad de Rolex a un precio más asequible. A lo largo de su historia y gracias a su robustez y asequibilidad, los relojes TUDOR han acompañado a algunos de los aventureros más audaces por tierra, mar, aire y hielo. Hoy en día, la colección TUDOR incluye modelos icónicos como el Black Bay, Pelagos, 1926 y TUDOR Royal. Desde 2015, TUDOR también ofrece modelos con Calibres mecánicos de Manufactura con numerosas funciones y un rendimiento excepcional.


REFERENCIAS 35200, 35500, 35800

CAJA
Caja de 26, 30 o 34 mm de acero inoxidable con acabado pulido

BISEL
Bisel liso de acero inoxidable, acabado pulido

CORONA
Corona a rosca de acero inoxidable con cabujón de espinela azul

ESFERA
Azul u opalina, con o sin diamantes

CRISTAL
Cristal de zafiro abombado

HERMETICIDAD
Hermético hasta 100 m

BRAZALETE
Brazalete de 5 eslabones de acero inoxidable con cierre desplegable y cierre de seguridad

MOVIMIENTO
Movimiento mecánico de cuerda automática, Calibre T601 (34 mm) o T201 (26 o 30 mm)

RESERVA DE MARCHA
Aproximadamente 38 horas

FUNCIONES
Agujas de horas, minutos y segundos en el centro
Fecha a las 3 horas
Función de parada del segundero para una puesta en hora precisa
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