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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
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CLAIR DE ROSE

TUDOR revisite sa ligne féminine Clair de Rose en y ajoutant de nouveaux cadrans bleus, couleur signature de la marque. Disponibles exclusivement en acier avec des mouvements mécaniques, ces nouvelles configurations se déclinent en trois tailles, chacune avec deux variations.

Clair de Rose est une ligne classique de TUDOR dont le nom fait poétiquement référence à la fois au clair de lune et au logo historique de la marque, une rose, combinant les deux de manière ludique. En 2024, la gamme s’agrandit avec un tout nouveau cadran « bleu TUDOR ». Dans un esprit classique, épuré et intemporel, ce nouveau modèle fait usage des codes esthétiques historiques de la marque sans se départir des douces courbes de sa carrure et de sa couronne caractéristique, ici sertie d’un cabochon spinelle bleu. Disponible en trois tailles, 26, 30 et 34 millimètres de diamètre, la gamme est déclinée avec des cadrans opalins et désormais « bleu TUDOR » aux délicats décors en relief, ponctués de chiffres romains ou de diamants. La Clair de Rose est équipée d’un mouvement automatique avec fonction date et est exclusivement proposée en acier.

POINTS CLÉS
1. Boîtier en acier satiné et poli, au design délicat et élégant, s'inspirant du riche héritage de TUDOR
1. Cadran « bleu TUDOR » ou opalin, serti ou non de diamants
1. Calibre T601 ou T201 automatique, avec 38 heures de réserve de marche
1. Bracelet « grain de riz » à 5 mailles en acier
1. Cinq ans de garantie transférable, sans inscription, ni contrôles intermédiaires requis


L’ESPRIT CLAIR DE ROSE
Cette montre féminine s'inscrit dans la longue histoire de TUDOR, qui remonte à l'ère Art déco du début des années 1930. À l'époque, TUDOR était connue pour fabriquer des montres bijoux délicates et avant-gardistes avec une multitude de détails, allant des gravages décoratifs du boîtier aux ornements subtils du cadran et aux bracelets précieux. S'inscrivant dans la modernité, la ligne Clair de Rose présente un style à la fois délicat et audacieux, faisant référence esthétiquement à des lignes aux noms évocateurs tels que Princess, Glamour ou Miss TUDOR. C’est de cette dernière d’ailleurs que l’un des éléments les plus reconnaissables de la Clair de Rose est repris : sa couronne de remontoir ornée d’un précieux cabochon spinelle. Une autre caractéristique de la ligne Clair de Rose est son bracelet à 5 mailles en acier, parfois surnommé bracelet « grain de riz ». Son dessin et ses mailles conçus par des experts du domaine lui confèrent une souplesse et un confort inégalés, tandis que ses finitions polies apportent un éclat sophistiqué au poignet.

LE « BLEU TUDOR »
Depuis 1969, date à laquelle TUDOR a introduit pour la première fois son cadran bleu caractéristique avec le modèle Submariner, la marque a intégré le principe de permanence du cadran bleu dans ses codes esthétiques, élément différentiant de nombreux modèles de sa collection. Le bleu TUDOR n’est pas une nuance de bleu spécifique, mais plutôt l’idée selon laquelle cette couleur est intimement associée aux produits TUDOR et qu'elle est toujours présente dans son offre.

LA MANUFACTURE TUDOR
Chaque montre TUDOR est entièrement assemblée et testée selon les standards haute performance de la marque dans sa nouvelle Manufacture du Locle, en Suisse. Ce complexe industriel de pointe, terminé en 2021 après trois années de construction, combine le savoir-faire manuel traditionnel de l’horloger avec les systèmes automatisés de certification et les solutions techniques de gestion de production les plus avancés. Entièrement parée de rouge, la Manufacture TUDOR s’étend sur quatre niveaux pour un total de surface utile excédant 5500 mètres carrés. Dans son prolongement, connectée aussi bien physiquement que visuellement, se trouve la Manufacture Kenissi, l’entité industrielle fondée par TUDOR en 2016 pour fabriquer ses mouvements. Grâce à elle et à un réseau d’entreprises contrôlées par TUDOR, la marque a pu verticaliser le développement et la production de mouvement mécanique de haute performance. TUDOR maîtrise ainsi entièrement sa production de composants stratégiques et peut en garantir la qualité.


LA GARANTIE TUDOR
Depuis sa création par Hans Wilsdorf en 1926 et en accord avec sa vision du produit horloger idéal, TUDOR n’a de cesse de créer les montres les plus robustes, durables, fiables et précises qui soient. C’est forte de cette expérience et confiante en la qualité supérieure de ses montres que TUDOR propose une garantie de cinq ans sur tous ses produits. Cette garantie ne nécessite pas d’enregistrement de la montre ni de contrôles intermédiaires et est transférable. TUDOR recommande de faire entretenir ses montres environ tous les dix ans, selon le modèle et l’usage quotidien du porteur.

TUDOR EST « BORN TO DARE »
En 2017, TUDOR a lancé une nouvelle campagne avec « Born To Dare » comme signature. Elle reflète l’histoire de la marque comme ce qu’elle représente aujourd’hui. Elle raconte les aventures de ces individus qui ont accompli des exploits sur terre, dans les airs, sous l’eau et sur les glaces, une montre TUDOR au poignet. Elle fait également référence à la vision de son fondateur Hans Wilsdorf, pour qui une montre devait être capable de résister aux conditions les plus extrêmes, aux styles de vie les plus audacieux. « Born To Dare » est également l’illustration même de l’approche horlogère unique de TUDOR, qui a fait de la marque ce qu’elle est aujourd’hui. À la pointe de l’industrie horlogère, ses innovations en sont désormais des références incontournables. L’esprit « Born To Dare » de TUDOR est représenté dans le monde entier par des ambassadeurs de premier plan, dont la réussite exceptionnelle est indéniablement le fruit d’une audace peu commune.

À PROPOS DE TUDOR
TUDOR est une marque horlogère suisse primée qui propose des montres mécaniques à l’esthétique raffinée, à la fiabilité éprouvée et au rapport qualité prix unique. Les origines de la marque datent de 1926, quand « The Tudor » fut enregistrée en tant que marque pour le compte de Hans Wilsdorf, fondateur de Rolex. En 1946, ce dernier établit officiellement la société Montres TUDOR SA pour fabriquer ces montres dans le respect de la philosophie de qualité traditionnelle de Rolex à un prix plus accessible. Au cours de leur histoire, pour leur robustesse et accessibilité, les montres TUDOR ont été le choix d’aventuriers parmi les plus audacieux, sur terre, dans les airs, sous l’eau et sur les glaces. Aujourd’hui, la collection TUDOR inclut des lignes emblématiques telles que Black Bay, Pelagos, 1926 et TUDOR Royal. Depuis 2015, TUDOR propose également des modèles avec Calibres Manufacture mécaniques aux multiples fonctions et aux performances supérieures.


RÉFÉRENCES 35200, 35500, 35800

BOÎTIER
Boîtier en acier 26, 30 ou 34 mm, finition polie

LUNETTE
Lunette lisse en acier, finition polie

COURONNE
Couronne de remontoir vissée en acier sertie d’un cabochon spinelle

CADRAN
Bleu ou opalin, serti ou non de diamants

GLACE
Glace saphir bombée

ÉTANCHÉITÉ
Étanche jusqu’à 100 m

BRACELET
Bracelet en acier à cinq mailles avec boucle déployante et rabat de verrouillage

MOUVEMENT
Mouvement mécanique à remontage automatique, Calibre T601 (34 mm) ou T201 (26 ou 30 mm)

RÉSERVE DE MARCHE
Environ 38 heures

FONCTIONS
Aiguilles des heures, minutes et secondes au centre
Date à 3 h
Stop seconde pour mise à l’heure précise
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