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CLAIR DE ROSE

TUDOR rivisita la linea Clair de Rose, interamente dedicata alla donna, con l’introduzione di nuovi quadranti blu emblematici del Marchio. Queste configurazioni inedite, animate da movimenti meccanici, sono disponibili esclusivamente in acciaio e proposte in tre misure, ognuna declinata in due diversi design.

Il nome della classica linea di TUDOR Clair de Rose nasce dalla sagace combinazione del poetico riferimento a clair de lune, “chiaro di luna” in francese, e della rosa, storico logo del Marchio. Nel 2024, la linea si arricchisce di un nuovo quadrante “blu TUDOR”. Con il suo stile classico, raffinato ed intramontabile, il Clair de Rose rievoca gli storici codici estetici del Marchio conservando le delicate linee arrotondate della carrure e la spettacolare corona di carica con cabochon blu incastonato. La cassa misura 26 mm, 30 mm o 34 mm di diametro ed è caratterizzata da quadranti opalini e, da oggi, color “blu TUDOR”, con eleganti decorazioni in rilievo ed impreziositi dagli indici in numeri romani o in diamanti. Disponibili esclusivamente in acciaio, i modelli della linea Clair de Rose sono animati da un movimento meccanico a carica automatica con datario.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
1. Cassa satinata e lucida in acciaio, design delicato ed elegante che attinge al patrimonio TUDOR
1. Quadrante “blu TUDOR” o opalino, con o senza diamanti
1. Calibro automatico T601 (34 mm) o T201 (26 o 30 mm), autonomia di 38 ore
1. Bracciale a cinque maglie “grain de riz” in acciaio
1. Garanzia di cinque anni, trasferibile, senza registrazione né revisioni obbligatorie


LO SPIRITO DEL CLAIR DE ROSE
Questo segnatempo è l’ultimo erede della lunga tradizione TUDOR di orologi femminili, una tradizione nata durante il periodo Art Déco, nei primi anni ’30. A quel tempo, il Marchio era rinomato per la fabbricazione di raffinati e avanguardistici orologi gioiello ricchi di dettagli, quali incisioni decorative sulle casse, sottili ornamenti sui quadranti e bracciali preziosi. Rivisitando in chiave moderna questo patrimonio, la linea Clair de Rose si contraddistingue per il suo stile al contempo delicato e audace e per i riferimenti estetici a linee dai nomi suggestivi come Princess, Glamour e Miss TUDOR. E proprio da quest’ultima collezione deriva uno degli elementi più riconoscibili del Clair de Rose: la corona di carica impreziosita da un pregiato cabochon. Un’altra caratteristica distintiva della linea Clair de Rose è il bracciale in acciaio a cinque maglie, spesso chiamato bracciale “grain de riz”. Le maglie di piccole dimensioni sono sapientemente progettate per offrire una flessibilità e un comfort impareggiabili, mentre la finitura lucida sublima il polso con un sofisticato tocco luminoso.

“BLU TUDOR”
Da quando, nel 1969, fu introdotto sul TUDOR Submariner, il quadrante blu è diventato un codice estetico emblematico del Marchio, che lo ha proposto per diversi modelli della sua collezione. Il “blu TUDOR” non è una tonalità specifica di blu. Evoca, piuttosto, un’idea: l’idea che questo colore, apparso spesso sugli orologi del Marchio nel corso della sua storia, sia ormai fortemente associato ad esso.

LA MANIFATTURA TUDOR
Ogni orologio TUDOR è assemblato e interamente testato secondo gli elevati standard del Marchio presso la nuova Manifattura TUDOR di Le Locle, in Svizzera. Questa nuova struttura all’avanguardia, che riunisce il know‑how degli orologiai TUDOR con i sistemi di gestione della produzione e i test automatizzati più avanzati, è stata completata nel 2021 dopo tre anni di lavori. Interamente arredata nella tonalità di rosso emblematica di TUDOR, la Manifattura si sviluppa su quattro piani, vanta una superficie complessiva di 5.500 metri quadri ed è collegata sia fisicamente che visivamente alla Manifattura Kenissi, l’unità industriale fondata nel 2016 per la produzione dei movimenti TUDOR. Grazie alla Manifattura Kenissi e alla rete di aziende controllate da TUDOR, il Marchio ha potuto integrare lo sviluppo e la produzione di Calibri meccanici ad alte prestazioni. Oggi, dunque, TUDOR ha il pieno controllo sulla produzione di componenti strategici ed è in grado di garantirne la qualità.



LA GARANZIA TUDOR
Sin dalla creazione del Marchio da parte di Hans Wilsdorf nel 1926 e in linea con la sua aspirazione a creare segnatempo eccezionali, TUDOR non ha mai smesso di produrre orologi che fossero il più possibile robusti, duraturi, affidabili e precisi. Forte di quest’esperienza e certa della qualità superiore dei suoi orologi, TUDOR offre una garanzia di cinque anni per tutti i suoi prodotti. Questa garanzia non richiede di registrare l’orologio né di sottoporlo a revisioni periodiche ed è trasferibile. TUDOR raccomanda di sottoporre i suoi orologi ad una revisione completa ogni dieci anni circa, a seconda del modello e di quanto vengono utilizzati nel quotidiano.

TUDOR È “BORN TO DARE”
Nel 2017 TUDOR ha lanciato una nuova campagna pubblicitaria la cui essenza è racchiusa nelle parole “Born To Dare”. Un claim che affonda le sue radici nella storia del Marchio e ne afferma i valori odierni. Al centro, ci sono le storie di individui audaci che, con un orologio TUDOR al polso, hanno raggiunto straordinari traguardi sulla terra ferma e sui ghiacci, in cielo e sott’acqua. Ma la campagna fa anche riferimento alla visione di Hans Wilsdorf, fondatore di TUDOR, che decise di realizzare orologi capaci di resistere alle condizioni più estreme e adatti agli stili di vita più avventurosi. Evoca quell’approccio orologiero unico che ha forgiato la reputazione del Marchio. Adottando per prima innovazioni che successivamente diventano parametri di riferimento essenziali, TUDOR è sempre all’avanguardia dell’industria orologiera. Lo spirito “Born To Dare” è supportato in tutto il mondo da ambasciatori straordinari, che hanno raggiunto traguardi eccellenti proprio grazie a questo approccio audace alla vita.

IL MARCHIO TUDOR
TUDOR è un marchio pluripremiato di orologeria svizzera che propone orologi meccanici caratterizzati da uno spiccato senso dello stile, una straordinaria affidabilità e un rapporto qualità‑prezzo senza eguali. Le origini del Marchio risalgono al 1926, quando il nome “The Tudor” venne registrato per la prima volta da Hans Wilsdorf, fondatore di Rolex. Nel 1946 istituì ufficialmente la società Montres TUDOR SA per produrre orologi con la stessa filosofia di qualità di Rolex, ma ad un livello di prezzo più accessibile. Grazie alla loro robustezza e affidabilità, nel corso della loro storia gli orologi TUDOR sono stati scelti da alcuni tra i più coraggiosi protagonisti dell’avventura sulla terra ferma, in cielo, sott’acqua e sui ghiacci. Oggi la collezione TUDOR comprende modelli emblematici quali Black Bay, Pelagos, 1926 e TUDOR Royal. Dal 2015 TUDOR presenta inoltre modelli con movimenti meccanici di Manifattura dotati di diverse funzioni e di prestazioni superiori.


REFERENZE 35200, 35500, 35800

CASSA
Cassa in acciaio, 26, 30 o 34 mm, finitura lucida

LUNETTA
Lunetta liscia in acciaio, finitura lucida

CORONA DI CARICA
Corona di carica a vite in acciaio con cabochon blu

QUADRANTE
Blu o opalino, con o senza diamanti

VETRO
Vetro zaffiro bombato

IMPERMEABILITÀ
Impermeabile fino a 100 m

BRACCIALE
Bracciale a 5 maglie in acciaio con chiusura pieghevole e fermaglio di sicurezza

MOVIMENTO
Movimento meccanico a carica automatica, Calibro T601 (34 mm) o T201 (26 mm e 30 mm)

AUTONOMIA
Circa 38 ore

FUNZIONI
Ore, minuti e secondi al centro
Datario a ore 3
Funzione fermo secondi per un’impostazione precisa dell’ora
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