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COMUNICADO DE IMPRENSA
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CLAIR DE ROSE

A TUDOR revisita a feminina linha Clair de Rose com a adição de novos mostradores emblemáticos de cor azul. Disponíveis exclusivamente em aço inoxidável com movimentos mecânicos, estas novas configurações são propostas em três tamanhos, cada uma delas com dois designs à escolha.

Para além de ter dado o seu nome à linha clássica TUDOR, Clair de Rose é fruto de um jogo de palavras poético e divertido. Refere-se, pois, ao clair de lune (luar, em francês) e ao logótipo histórico da marca, a rosa. Em 2024, a família dá as boas-vindas a um mostrador inédito: o “TUDOR Blue”. Num espírito clássico, requintado e intemporal, este modelo utiliza os históricos códigos estéticos da marca sem se desviar das curvas delicadas da sua caixa central e da sua surpreendente coroa que, neste modelo, é cravejada com espinela em cabochão azul. Disponível em três tamanhos, 26, 30 e 34 milímetros de diâmetro, apresenta ainda mostradores opalinos, bem como o novo mostrador “TUDOR Blue” com decorações delicadas em relevo, pontuados com algarismos romanos ou diamantes. Equipado com um movimento de corda automática complementado com função de data, Clair de Rose está disponível exclusivamente em aço inoxidável.

PONTOS PRINCIPAIS
1. Caixa em aço inoxidável com acabamento escovado e acetinado, design delicado e sofisticado, inspirado no rico legado da TUDOR
1. Mostrador “TUDOR Blue” ou opalino, com ou sem diamantes
1. Calibre de corda automática T601 ou T201 com reserva de marcha de 38 horas
1. Bracelete com 5 elos em aço inoxidável “grão de arroz”
1. Garantia transferível de cinco anos, sem registo nem verificações de manutenção periódicas obrigatórias


O ESPÍRITO DO CLAIR DE ROSE
Este relógio feminino é o mais recente de uma longa história na TUDOR, que remonta à época art déco, no início dos anos 30. Naquela época, a TUDOR era conhecida por criar relógios de joalharia de vanguarda, delicados e repletos de pormenores, com gravações decorativas nas caixas, ornamentos subtis nos mostradores e braceletes preciosas. Hoje, a linha Clair de Rose apresenta uma visão mais moderna desse legado com um estilo que cruza a delicadeza com a ousadia, retomando alguns dos códigos estéticos de outras linhas, com nomes tão sugestivos como Princess, Glamour ou Miss TUDOR. Aliás, foi desta última que um dos elementos mais reconhecíveis do Clair de Rose foi retirado: a sua coroa adornada com uma preciosa espinela em cabochão. Outra característica distinta da linha Clair de Rose é a sua bracelete em aço inoxidável de 5 elos, por vezes referidos como “grãos de arroz”. De pequena dimensão e concebidos de forma engenhosa, os elos conferem a esta bracelete uma flexibilidade e conforto sem igual. Por sua vez, o acabamento polido vem trazer brilho e sofisticação ao pulso.

“TUDOR BLUE”
Desde 1969, data em que a TUDOR estreou o seu emblemático mostrador azul no TUDOR Submariner, que a marca tem ornado muitos dos modelos desta linha com mostradores azuis, tornando-se num verdadeiro código estético. “TUDOR Blue” não é uma tonalidade específica de azul, mas antes um símbolo: uma cor intimamente ligada à TUDOR, que a marca fez questão de integrar às suas gamas de relógios no decurso da sua história.

A MANUFATURA TUDOR
Cada relógio TUDOR é montado e totalmente testado de acordo com os padrões superiores da nova manufatura da TUDOR, localizada em Le Locle, na Suíça. Esta nova unidade de vanguarda, que reúne todo o know-how dos relojoeiros e o melhor em termos de gestão de produção e sistemas de testes automatizados, foi concluída em 2021, após três anos de construção. Envergando o vermelho característico da TUDOR, a manufatura estende-se por quatro níveis, totalizando 5500 metros quadrados, e está física e visualmente ligada à fábrica vizinha Kenissi, a unidade fundada em 2016 que tem produzido o movimento TUDOR. A unidade Kenissi, assim como a rede de filiais TUDOR, permitiu à marca integrar o desenvolvimento e a produção de calibres mecânicos de alto desempenho. Assim, a TUDOR passou a ter o domínio completo da produção de componentes estratégicos dos seus relógios, podendo assim garantir a sua qualidade.


A GARANTIA TUDOR
Desde a criação da marca por Hans Wilsdorf em 1926, e respeitando a visão do criador quanto ao que é um relógio ideal, a TUDOR tem incessantemente criado relógios tão robustos, duradouros, fiáveis e precisos quanto possível. Face a esta experiência, e com a confiança na qualidade superior dos seus relógios, a TUDOR oferece uma garantia de cinco anos para todos os seus produtos. Para além de ser transferível, esta garantia não requer o registo do relógio nem o envio do mesmo para verificações periódicas. De igual forma, a TUDOR recomenda uma manutenção para os seus relógios a cada dez anos, aproximadamente, dependendo do modelo e da utilização no dia a dia.

A TUDOR É “BORN TO DARE”
Em 2017, a TUDOR lançou uma nova campanha com a assinatura “Born To Dare”. Este lema reflete tanto a história da marca como a sua identidade. Conta as aventuras de indivíduos que alcançaram feitos incríveis em terra, no gelo, no ar e debaixo de água, com um relógio TUDOR no pulso. Refere-se também à visão de Hans Wilsdorf, o fundador da TUDOR, que idealizou os relógios TUDOR para resistirem a condições extremas; relógios feitos a pensar em estilos de vida mais arrojados. É o testemunho da abordagem relojoeira singular da TUDOR, que fez da marca aquilo que é hoje. Na linha da frente da indústria relojoeira, as suas inovações são hoje referências essenciais. O espírito “Born To Dare” da TUDOR é representado em todo o mundo por embaixadores de topo, cujas conquistas resultam diretamente de uma abordagem ousada perante a vida.

SOBRE A TUDOR
A TUDOR é uma empresa relojoeira “Swiss Made” premiada que produz relógios mecânicos de estilo sofisticado, com fiabilidade comprovada e relação inigualável entre qualidade e preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca “The Tudor” foi registada pela primeira vez em nome do fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Em 1946, ele estabeleceu oficialmente a empresa “Montres TUDOR SA” para produzir relógios que respeitassem a tradicional filosofia de qualidade da Rolex a um nível de preços mais acessível. Devido à sua robustez e acessibilidade, os relógios TUDOR tornaram-se, ao longo da sua história, a escolha dos mais ousados aventureiros em terra, no ar, debaixo de água e no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR conta com modelos icónicos como o Black Bay, Pelagos, 1926 e o TUDOR Royal. Desde 2015, a TUDOR também oferece movimentos mecânicos com Calibres de Manufatura que incluem diversas funções e um desempenho superior.


REFERÊNCIAS 35200, 35500, 35800

CAIXA
Caixa de 26, 30 ou 34 mm em aço inoxidável com acabamento polido

LUNETA
Luneta lisa em aço inoxidável com acabamento polido

COROA
Coroa de rosca em aço inoxidável com espinela em cabochão azul

MOSTRADOR
Azul ou opalino, com ou sem diamantes

VIDRO
Vidro de safira côncavo

ESTANQUIDADE
Estanque até 100 m

BRACELETE
Bracelete em aço inoxidável com 5 elos, fecho desdobrável e fecho de segurança

MOVIMENTO
Movimento mecânico de corda automática, Calibre T601 (34 mm) ou T201 (26 or 30 mm)

RESERVA DE MARCHA
Reserva de marcha de aproximadamente 38 horas

FUNÇÕES
Ponteiros das horas, minutos e segundos no centro
Data às 3 horas
Stop-segundos para um ajuste preciso da hora
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