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COMUNICADO DE IMPRENSA
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[bookmark: OLE_LINK9]PELAGOS FXD CHRONO “CYCLING EDITION”

[bookmark: OLE_LINK1]A TUDOR tem o prazer de desvendar um novo modelo Pelagos FXD, especificamente criado para os ciclistas da equipa de ciclismo profissional TUDOR Pro Cycling Team. Trata-se de um cronógrafo temático do ciclismo, leve e a pensar na funcionalidade. Com uma caixa em compósito de carbono que encapsula um Calibre de Manufatura de elevado desempenho, este relógio materializa o espírito ousado de uma equipa que compete em algumas das corridas de ciclismo mais desafiantes do mundo, como é o caso do Giro d’Italia a partir de 2024.


O ciclismo profissional é uma modalidade de resistência e, também, de um perigo incrível. Os corpos e as mentes dos ciclistas são levados ao limite máximo a cada pedalada. Logo, um relógio que seja criado a pensar no ciclismo profissional tem de ser capaz de suportar as extremas exigências deste desporto e, simultaneamente, ser fácil de utilizar. Sabendo que a fibra de carbono é a matéria de que se fazem as bicicletas mais rápidas, a TUDOR optou por utilizar o compósito de carbono na caixa do novo cronógrafo criado a pensar nos ciclistas. A implementação de peças em titânio ajuda a tornar o relógio definitivamente mais robusto, já que se conta com condições imprevisíveis no ciclismo.

[bookmark: OLE_LINK15]Mas houve outro aspeto a ser considerado na fase de conceção deste relógio além da durabilidade. A utilidade também é importante para os ciclistas enquanto andam de bicicleta. É habitual que a escala taquimétrica de um cronógrafo seja calibrada em função das velocidades que um automóvel seja capaz de alcançar – de facto, muitos cronógrafos TUDOR apresentam uma escala geralmente associada aos desportos motorizados. Ainda assim, o aspeto diferenciador desta “Cycling Edition” é a escala adequada para as velocidades que os ciclistas conseguem alcançar. A escala do cronógrafo contorna o mostrador, à semelhança de uma espiral, permitindo a rápida visualização das velocidades médias a que os ciclistas geralmente andam. A função taquimétrica no Pelagos FXD Chrono “Cycling Edition” foi criada especificamente para o ciclismo.




PONTOS PRINCIPAIS
1. Caixa de 43 mm em compósito de carbono preto com acabamento mate e barras fixas para bracelete
2. Luneta fixa graduada de 60 minutos
3. Escala taquimétrica no mostrador, específica para o ciclismo
4. Mostrador preto mate com marcadores das horas aplicados em compósito de cerâmica monobloco luminescente
5. Calibre de Manufatura MT5813 com certificação Official Swiss Chronometer Testing Institute (COSC), espiral de silício e reserva de marcha de 70 horas
6. Ponteiros “Snowflake”, um dos marcos dos relógios de mergulho TUDOR, introduzidos em 1969, com material luminoso Swiss Super-LumiNova® de nível X1
7. [bookmark: OLE_LINK19]Bracelete em tecido técnico de peça única em preto com ferragens a condizer



MOSTRADORES PREPARADOS PARA CORRIDAS
O mostrador preto mate com apontamentos em vermelho dá primazia à legibilidade e faz referência às cores da TUDOR Pro Cycling Team. Os característicos marcadores das horas quadrados e os ponteiros “Snowflake” criados nos anos 60 pela TUDOR para oferecer superfícies luminosas maiores, e assim melhorar a legibilidade, surgem agora em compósito de cerâmica luminescente para uma excelente legibilidade em condições exigentes. Na circunferência do mostrador, impressa num réhaut inclinado a 45º, encontra-se uma escala taquimétrica recalibrada, cujo anel interior assinala as velocidades a que os ciclistas andam.



BRACELETE EM TECIDO PARA CORRIDAS
A bracelete em tecido de peça única é um elemento emblemático da TUDOR, que em 2010 se tornou numa das primeiras marcas relojoeiras a oferecer este tipo de bracelete com os seus relógios. Produzida em França em teares de tecido Jacquard do século XIX pela empresa Julien Faure na região de Saint-Étienne, a qualidade, a robustez e o conforto da bracelete são únicos. Para os modelos Pelagos FXD, a TUDOR e a Julien Faure desenvolveram uma construção de bracelete altamente técnica. Fabricada com tecido técnico em Jacquard preto de 22 mm e munida de uma fivela convencional, é perfeita para andar de bicicleta.


O CALIBRE CRONÓGRAFO DE MANUFATURA MT5813
O Calibre de Manufatura MT5813, que equipa o Pelagos FXD Chrono “Cycling Edition”, apresenta a hora, os minutos e os segundos, e inclui as funções de cronógrafo e data. Também ostenta o acabamento mate típico dos Calibres de Manufatura TUDOR e conta ainda com o característico rotor monobloco rendilhado em tungsténio.

Com uma reserva de marcha de 70 horas “à prova de fins de semana” e uma espiral de silício, o Calibre Cronógrafo de Manufatura MT5813 é certificado pelo Official Swiss Chronometer Testing Institute (COSC). Conta com um desempenho que excede os padrões estabelecidos por este instituto independente, com uma variação de -2 e 4 segundos por dia, testada em cada cronógrafo depois de estar completamente montado. Munido de um movimento de elevado desempenho, o relógio foi desenvolvido com base na mais pura tradição da relojoaria, incluindo um mecanismo de roda de colunas e embraiagem vertical. De acordo com a filosofia de qualidade da TUDOR, o relógio apresenta uma robustez e fiabilidade extraordinárias, asseguradas pela realização de um conjunto de testes rigorosos a todos os produtos TUDOR.

Derivado do cronógrafo com Calibre de Manufatura Breitling 01, que inclui um órgão de regulação de alta precisão desenvolvido pela TUDOR e acabamentos exclusivos, este movimento é o resultado da colaboração duradoura entre as duas marcas.


A MANUFATURA TUDOR
Cada relógio TUDOR é montado e totalmente testado de acordo com os padrões superiores da nova manufatura da TUDOR, localizada em Le Locle, na Suíça. Esta nova unidade de vanguarda, que reúne todo o know-how dos relojoeiros e o melhor em termos de gestão de produção e sistemas de testes automatizados, foi concluída em 2021, após três anos de construção. Envergando o vermelho característico da TUDOR, a manufatura estende-se por quatro pisos, somando mais de 5500 metros quadrados, e está física e visualmente ligada à fábrica vizinha Kenissi, a unidade fundada em 2016 que tem produzido o movimento TUDOR. A unidade Kenissi e a rede de filiais TUDOR permitiram à marca integrar o desenvolvimento e a produção de calibres mecânicos de alto desempenho. Assim, a TUDOR passou a ter o domínio completo da produção de componentes estratégicos dos seus relógios, podendo assim garantir a sua qualidade.


A GARANTIA TUDOR
Desde a criação da marca por Hans Wilsdorf em 1926, e respeitando a visão do criador quanto ao que é o relógio ideal, a TUDOR tem incessantemente criado relógios tão robustos, duradouros, fiáveis e precisos quanto possível. Face a esta experiência, e com a confiança na qualidade superior dos seus relógios, a TUDOR oferece uma garantia de cinco anos para todos os seus produtos. Além de ser transferível, esta garantia não requer o registo do relógio nem o envio do mesmo para verificações periódicas. A TUDOR recomenda uma manutenção para os seus relógios a cada dez anos, aproximadamente, dependendo do modelo e da utilização no dia a dia.


A TUDOR É BORN TO DARE
Em 2017, a TUDOR lançou uma nova campanha com a assinatura “Born To Dare”. Este lema reflete tanto a história da marca como a sua identidade. Conta as aventuras de indivíduos que alcançaram feitos incríveis em terra, no gelo, no ar e debaixo de água, com um relógio TUDOR no pulso. Refere-se também à visão de Hans Wilsdorf, o fundador da TUDOR, que idealizou os relógios TUDOR para resistirem a condições extremas; relógios feitos a pensar em estilos de vida mais arrojados. É o testemunho da abordagem relojoeira singular da TUDOR, que fez da marca aquilo que é hoje. Na linha da frente da indústria relojoeira, as suas inovações são hoje referências essenciais. O espírito “Born To Dare” da TUDOR é representado em todo o mundo por embaixadores de topo, cujas conquistas resultam diretamente de uma abordagem ousada perante a vida.

SOBRE A TUDOR
A TUDOR é uma empresa relojoeira Swiss Made premiada, que produz relógios mecânicos de estilo sofisticado, com fiabilidade comprovada e relação inigualável entre qualidade e preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca The Tudor foi registada pela primeira vez em nome do fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Em 1946, ele estabeleceu oficialmente a empresa Montres TUDOR SA para produzir relógios que respeitassem a tradicional filosofia de qualidade da Rolex a um nível de preços mais acessível. Devido à sua robustez e acessibilidade, os relógios TUDOR tornaram-se, ao longo da sua história, a escolha dos mais ousados aventureiros em terra, no ar, debaixo de água e no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR conta com modelos icónicos como o Black Bay, Pelagos, 1926 e Royal. Desde 2015, a TUDOR também oferece movimentos mecânicos com Calibres de Manufatura que incluem diversas funções e um desempenho superior.

REFERÊNCIA 25827KN (Cronógrafo)

CAIXA
Caixa de 43 mm em compósito de carbono preto com acabamento mate

LUNETA
Escala de 60 minutos, fixa

COROA
Coroa de rosca em titânio com o escudo TUDOR em relevo

BOTÕES
Titânio, ação direta

MOSTRADOR
Preto, mate, apontamentos em vermelho nos contadores do cronógrafo e na escala taquimétrica

VIDRO
Vidro de safira côncavo

ESTANQUIDADE
Estanque até 100 m

BRACELETE
Bracelete em tecido preto de peça única

MOVIMENTO
Calibre de Manufatura MT5813 com função de cronógrafo
Movimento de cronógrafo mecânico de corda automática com sistema de rotor bidirecional

RESERVA DE MARCHA
Aproximadamente 70 horas

PRECISÃO
Cronómetro suíço oficialmente certificado pelo COSC
(Official Swiss Chronometer Testing Institute)

FUNÇÕES
Ponteiros de horas e minutos no centro
Segundos do cronógrafo no centro
Contador de 45 minutos do cronógrafo na posição das 3 horas
Pequeno ponteiro dos segundos na posição das 9 horas
Data instantânea na posição das 6 horas, com ajuste rápido sem variação de não correção
Stop-segundos para um ajuste preciso da hora

OSCILADOR
Oscilador de inércia variável, parafuso para microajuste
Espiral de silício não magnética
Frequência: 28 800 alternâncias/hora (4 Hz)

DIÂMETRO TOTAL
30,4 mm

ESPESSURA
7,23 mm

JOIAS
41 joias
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