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TUDOR Royal

Mit integriertem Metallarmband, gekerbter oder diamantbesetzter Lünette und automatischem Uhrwerk ist die TUDOR Royal Linie der Inbegriff von vielseitiger und sportlicher Eleganz.

[bookmark: _GoBack]Der Name „Royal“ wurde von TUDOR erstmals in den 1950er-Jahren verwendet, um die herausragende Qualität seiner Armbanduhren hervorzuheben. Die TUDOR Royal Linie ist Teil dieses Erbes, da sie sportlich-elegante Uhren mit Selbstaufzug und integrierten Armbändern umfasst, die sowohl erschwinglich als auch kompromisslos sind. Eine herausragende technische Leistung und eine raffinierte Ästhetik sind Merkmale dieser Linie, einer Mischung aus klassischer Armbanduhr und Sportuhr. Die Royal ist in Edelstahl oder in Gold und Edelstahl sowie in vier Größen mit neun verschiedenen Zifferblättern erhältlich.


ZENTRALE PUNKTE
1. Satiniertes, poliertes Gehäuse in Edelstahl 316L oder Edelstahl 316L und Gelbgold mit vier Durchmessern: 28 mm, 34 mm, 38 mm und 41 mm 
2. Gekerbte Lünette in Edelstahl 316L oder Gelbgold und Diamantlünette für die 28-mm-Variante
3. Satinierte Zifferblätter im Radialschliff oder Perlmutt-Zifferblätter mit applizierten oder römischen Diamantziffern
4. Stabzeiger mit der hochwertigen phosphoreszierenden Swiss Super-LumiNova®‑Beschichtung
5. Datumsfunktion und Wochentagsanzeige (nur beim Modell mit 41 mm Durchmesser)
6. Integriertes „Fünf-Elemente“-Armband, satiniert und poliert, in Edelstahl 316L oder in Edelstahl 316L und Gelbgold
7. Fünfjährige übertragbare Garantie ohne Registrierung oder vorgeschriebene regelmäßige Wartung


DIE TUDOR ROYAL IST #BORNTODARE
Seit seiner Gründung 1926 versucht TUDOR, die bestmöglichen Uhren zum bestmöglichen Preis herzustellen. Diese wagemutige Aufgabe leitet sich heute wie damals aus der Vision von Hans Wilsdorf ab, dem Gründer der Marke. Als Erfinder der Grundpfeiler der modernen Uhrmacherkunst – Präzision, Wasserdichtheit und ein mechanisches Uhrwerk mit Selbstaufzug für Armbanduhren – wagte er es, von einer Uhr zu träumen, die sowohl technisch perfekt als auch erschwinglich sein sollte, und gründete die Marke TUDOR, um diesen Traum zu verwirklichen. Die TUDOR Royal Linie ist ein wichtiges Beispiel für dieses kompromisslose Erbe und verspricht ihrem künftigen Eigentümer nichts weniger als bestmögliche Qualität zum bestmöglichen Preis. Das Gehäuse der TUDOR Royal Modelle wird in der Schweiz aus einem Block Edelstahl 316L hergestellt, einem der robustesten, die es gibt. Dank der Verschraubbarkeit von Aufzugskrone und Gehäuseboden ist das Gehäuse in jeder Situation und bis zu einer Tiefe von 100 Metern unter der Meeresoberfläche wasserdicht. Obwohl nicht sichtbar, ist das Uhrwerk der Inbegriff uhrmacherischen Know-hows aus der Schweiz – es ist fein verziert und nach den höchsten chronometrischen Standards der Uhrenindustrie reguliert. Zu guter Letzt zeichnet sich das „Fünf-Elemente“-Metallarmband durch die Qualität seines Designs, seiner Herstellung und seiner Oberfläche aus. All diese Merkmale und noch viel mehr verleihen der Linie die berühmte Qualität von TUDOR – eine Philosophie, die durch den Leitgedanken der Marke zusammengefasst wird: #BornToDare .... mit dem ständigen Streben nach Perfektion.


EINE SPORTLICH-ELEGANTE UHR MIT INTEGRIERTEM ARMBAND
Die TUDOR Royal Linie ist der Inbegriff von Ausgeglichenheit, Eleganz und Vielseitigkeit. Ihre Designdetails verleihen ihr eine einzigartige Persönlichkeit, vor allem die charakteristische gekerbte Lünette mit ihren abwechselnd polierten Oberflächen und eingefrästen Rillen. Mit ihrem integrierten Metallarmband, das nahtlos in das Gehäuse übergeht, zeichnet sich die TUDOR Royal durch ein flüssiges und stilsicheres Design aus. Charakterisiert durch ihre drei breiten satinierten Nieten, die zwischen zwei schmaleren polierten Elementen positioniert sind, betont die glatte Qualität ihrer Oberflächen und vor allem ihrer Kanten die Aufmerksamkeit, die TUDOR dem Tragekomfort schenkt. Erhältlich in Edelstahl oder mit abwechselnden Nieten in Edelstahl und Gelbgold, sprechen die Modelle dieser Linie aufgrund der Vielfältigkeit ihrer Oberfläche jeden Geschmack an. Die TUDOR Royal ist in vier Größen verfügbar und passt somit an jedes Handgelenk. Die 41‑mm-Variante ist besonders markant, da ihr mechanisches Uhrwerk den Tag und gleichzeitig auch das Datum anzeigt. Die 28-mm-Variante besitzt ein Perlmutt-Zifferblatt und eine Diamantlünette.


EINE SPORTLICH-ELEGANTE UHR MIT RAFFINIERTEN ZIFFERBLÄTTERN
Die TUDOR Royal Linie macht sich auf ihren Zifferblättern das Motiv des Radialschliffs zu eigen. In schwarz, silberfarben, champagnerfarben oder blau kreiert dieses Motiv, das von der Mitte des Zifferblatts ausstrahlt, die Lichteffekte und schmeichelhaften Reflexionen, die für die Eleganz dieser Linie verantwortlich sind. Abgerundet werden sie durch eine Variante in diamantbesetztem Perlmutt für die Ausführungen mit dem kleinsten Durchmesser. Als letzten, eleganten Schliff hat TUDOR seine TUDOR Royal Armbanduhren mit applizierten römischen Ziffern ausgestattet. Alle Zifferblätter bieten diese applizierten Indizes, die durch acht Diamanten ersetzt werden können.


DIE TUDOR GARANTIE
Seit der Gründung durch Hans Wilsdorf im Jahr 1926 und gemäß seiner Vision des idealen Zeitgebers strebt TUDOR schon immer danach, Armbanduhren herzustellen, die so robust, widerstandsfähig, zuverlässig und genau wie möglich sind. Gestützt auf diese Erfahrung und die herausragende Qualität seiner Armbanduhren bietet TUDOR jetzt eine Fünfjahresgarantie auf alle Produkte, die nach dem 1. Januar 2020 gekauft wurden. Für diese Garantie ist es nicht notwendig, die Armbanduhr zu registrieren und es muss keine Wartung durchgeführt werden. Die Garantie ist zudem übertragbar. 


ÜBER TUDOR
TUDOR ist eine preisgekrönte Schweizer Uhrenmarke, die Armbanduhren mit raffiniertem Stil, bewährter Zuverlässigkeit und beispiellosem Preis-Leistungs-Verhältnis bietet. Die Ursprünge von TUDOR gehen zurück ins Jahr 1926, als „The Tudor“ erstmals im Namen von Hans Wilsdorf, dem Gründer von Rolex, als Marke eingetragen wurde. Im Jahr 1946 gründete er das Unternehmen Montres TUDOR SA, um Armbanduhren mit der Qualität und Zuverlässigkeit einer Rolex anzubieten, jedoch zu einem erschwinglicheren Preis. Aufgrund ihrer Robustheit und Erschwinglichkeit wurden die Armbanduhren von TUDOR immer wieder zur Uhr der Wahl der wagemutigsten Abenteurer an Land, in der Luft, unter Wasser und auf dem Eis. Heute umfasst die TUDOR Kollektion legendäre Modelle wie die Black Bay, die Pelagos und die Royal. Seit 2015 werden zudem mechanische Manufakturwerke mit vielfältigen Funktionen und herausragender Leistung angeboten.



REFERENZEN 28600/3, 28500/3, 28400/3, 28300/3


GEHÄUSE
Satiniertes, poliertes Gehäuse in Edelstahl 316L, 41, 38, 34 oder 28 mm

LÜNETTE
Gekerbte Lünette in Edelstahl 316L oder Gelbgold, abwechselnd gefräste Rillen und polierte Oberflächen
Lünette in Edelstahl 316L oder Gelbgold mit Diamanten für das 28-mm-Modell 

AUFZUGSKRONE
Verschraubbare Aufzugskrone in Edelstahl 316L oder Gelbgold mit TUDOR Logo im Relief

ZIFFERBLATT
Schwarzes, silberfarbenes, champagnerfarbenes oder blaues Zifferblatt, Radialschliff, mit oder ohne Diamanten
Weißes Perlmutt-Zifferblatt mit Diamanten (nur 34 und 28 mm)
Applizierte römische Ziffern
Wochentagsanzeige auf der 12‑Uhr‑Position (nur 41 mm)
Datumsanzeige auf der 3‑Uhr‑Position

UHRGLAS
Saphirglas

WASSERDICHTHEIT
Wasserdicht bis 100 Meter Tiefe

ARMBAND
Integriertes Armband in Edelstahl 316L oder in Edelstahl 316L und Gelbgold mit Sicherheitsfaltschließe, fünf Reihen, satinierte Außen- und Mittelelemente, polierte Zwischenelemente

UHRWERK
Mechanisches Uhrwerk mit Selbstaufzug,
Kaliber T603 (41 mm) oder T601 (38 und 34 mm) oder T201 (28 mm)

GANGRESERVE
Circa 38 Stunden

FUNKTIONEN
Zentrale Stunden-, Minuten- und Sekundenzeiger
Datumsanzeige auf der 3-Uhr-Position, halbautomatischer Datumswechsel
Wochentagsanzeige auf der 12-Uhr-Position (nur 41-mm-Modell), halbautomatischer Wochentagswechsel
Sekundenstopp für genaues Einstellen der Uhrzeit

OSZILLATOR
Nivarox, Feinregulierung über Schraubenunruh
Frequenz: 28.800 Halbschwingungen pro Stunde (4 Hz)

GESAMTDURCHMESSER
T603: 33,3 mm
T601: 26 mm
T201: 17,5 mm

HÖHE
T603: 5,5 mm
T601: 4,6 mm
T201: 4,8 mm

LAGERSTEINE
25 Lagersteine
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